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2 DB AL
MM 52N PHed ¢ X
ool oA e EER-ED
SH BB S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 Il = e HRS2
| | | 0 &g 500, 0002 *37H £ Al 1,500 0 1,500
WSO AHMNA 3,815,547 2,900,991 914,556
[ 64,575 51,294 13,281
z 3,750,972 2,849,697 901,275
IERIPUE=Y] 3,815,547 2,900,991 914,556
[ 64,575 51,294 13,281
z 3,750,972 2,849,697 901,275
Hetd 2aZA A 860,209 545,653 314,556
[ 64,575 51,294 13,281
= 795,634 494,359 301,275
308 XXl SHA SO0l & 860,209 545,653 314,556
[ 64,575 51,294 13,281
= 795,634 494,359 301,275
06 IEIBoUSIEE2 860,209 545,653 314,556
@RAZA X 757,621 443,065 314,556
OxEstn, &stn, 1sstn 757,621 443,065 314,556
[ 13,281 0 13,281
= 744,340 443,065 301,275
Ch23 jorstn A X 600,000 0 600,000
402 QIZERF= 0| ™ 600,000 0 600,000
01 DIZIR=E =X 600,000 0 600,000
®©U=23 orstm HE XA 600,000 0 600,000
Nogd HHMzX 48,855 34,855 14,000
IO 48,855 34,855 14,000
SESE 250K 29 21,255 7,255 14,000
401 A2 H 2 2 HH| 14,000 0 14,000
01 Al&tl 14,000 0 14,000
ENEEEX 2HES L =z242 14,000 0 14,000
oldliH 24 5,966,761 11,206,437 A5,239,676
ol 5l 1l 5,966,761 11,206,437 A5,239,676
ol Bl bl 5,966,761 11,206,437 A5,239,676
801 GilHI bl 5,966,761 11,206,437 A5,239,676
01 olbibl 5,966,761 11,206,437 A5,239,676
oL I 5,966,761 11,206,437 A5,239,676




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
SN FRMENED

M. 9Ezy FUAMHA NS

“#e: NEsX 29 435 A3 (e &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2

Z=OIMET 67,623,714 62,309,863 5,313,851
=2 30,493,404 30,207,449 285,955
Jl 565,473 567,258 A1,785
= 300,000 0 300,000
2 2,098,031 1,371,797 726,234
[ 8,062,600 7,358,175 704,425
=2 26,104,206 22,805, 184 3,299,022
UES FOAUA M2 1,999,978 1,606,735 393,243
=2 390,528 419,008 A 28,480
[ 139,424 131,785 7,639
2 1,470,026 1,055,942 414,084
=X 29 8435 12 736,300 312,800 423,500
[=4 14,600 14,600 0
2 721,700 298,200 423,500
ABI2XEOE 29 75,500 55,000 20,500
[=4 11,000 11,000 0
2 64,500 44,000 20,500
307 Q12+0| & 75,500 55,000 20,500
[=4 11,000 11,000 0
2 64,500 44,000 20,500
10 AbBI 2R EX 75,500 55,000 20,500
OABIEXESE 29 (1HA) 75,500 55,000 20,500
[ 11,000 11,000 0
= 64,500 44,000 20,500
2732 292 496,800 80,800 416,000
401 AlEHI 2=y 474,000 73,000 401,000
01 Al&HI 471,144 73,000 398,144
@EX32 Ala HEL 471,144 73,000 398, 144
odm 2xX3 2 222 241,000 21,000 220,000
OMM =Xz 2122 167,144 0 167,144
O=2Y¢d =X 352 Al&FY 11,000 0 11,000
02 2teldl 2,856 0 2,856
ONH 2X32 2 oue 2,856 0 2,856
405 KHabE S| 20,000 5,000 15,000
01 IHAtY 2 E F SH 20,000 5,000 15,000
ONE =X 352 15,000 0 15,000
O F 0l Al o Xt 30,0002 100 M 3,000 0 3,000
OQHEAIR(HMAIY AR 7Z) 12,000 0 12,000
HNASZE M DSH NFAY 7,000 0 7,000
101 Q124 H 3,775 0 3,775
04 JI2H2R2IAEEL 3,775 0 3,775
OMAEZE M DU ME - F3:1H 3,775 0 3,775
201 Yt 3,225 0 3,225




2N

g &5d FOUANHA WS

el NEsX 28 43 N2 (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
01 ArR2teltl 3,225 0 3,225
ONASE ol WsH MFE - =X 3,225 0 3,225
M3J NEAz2XNHE =24 50,000 70,000 220,000
207 & 51 OH £ Hl 50,000 70,000 /20,000
01 A2 EHH| 50,000 70,000 220,000
@H3I XA =SXNAHE =8 50,000 70,000 A20,000
=g X2 857,358 887,615 A 30,257
= 390,528 419,008 28,480
< 43,560 35,921 7,639
= 423,270 432,686 A9,416
KNAMIMHIA SEXALE (2 12) 232,595 233,309 AT14
= 162,816 163,316 A 500
< 13,699 13,699 0
a 56,080 56,294 A214
201 Zer2dl 3,000 3,500 A500
= 2,100 2,450 A 350
= 900 1,050 A 150
01 At2 22l bl 3,000 3,500 A 500
@OXGAS MEIASE ALY 2l 3,000 3,500 A 500
= 2,100 2,450 A 350
[Ea 900 1,050 A 150
202 o4 Hl 1,286 1,500 A214
= 900 1,050 A 150
s 386 450 N64
01 SLHOYI 1,286 1,500 A214
O XS AR A HI A SF XA 1,286 1,500 A214
= 900 1,050 A 150
T 386 450 N64
Ae=XXNE AE(=D) 171,524 180,551 A9,027
= 137,219 144,441 AT, 222
& 6,861 7,222 A 361
= 27,444 28,888 A1,444
301 LEE A F 171,524 180,551 A9,027
= 137,219 144,441 AT, 222
< 6,861 7,222 A 361
= 27,444 28,888 AT,444
01 Al 28X =0l 171,524 180,551 9,027
@2U==k K& 171,524 180,551 A9,027
= 137,219 144,441 NT,222
£ 6,861 7,222 A 361
= 27,444 28,888 A1,444
SSAMA22AL 2E 41,512 83,028 A41,516
= 20,756 41,514 20,758
= 20,756 41,514 20,758
101 1Al 41,512 83,028 N41,516




SN FUMBTRDY

HE: PEY FOMHA M

Sl FoIME X CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 20,756 71,514 220,758
2 20,756 41,514 £20,758
YBIENEESETPS 41,512 83,028 A41,516
ONESK SEBAHA M2 oAy 41,512 83,028 A41,516
2 20,756 41,514 £20,758
2 20,756 41,514 £20,758
RAZAME QIMEIE X2 A 16,000 0 16,000
= 8,000 0 8,000
2 8,000 0 8,000
307 212+01 & 16,000 0 16,000
= 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
EENEES 16,000 0 16,000
O SAME QIHMEIE KR ALY 16,000 0 16,000
< 8,000 0 8,000
2 8,000 0 8,000
SeAY FE XA 5,000 0 5,000
201 YEr2 | 1,000 1,000
01 AbR 22l 1,000 1,000
@SB AY FENAAY Sl 1,000 0 1,000
301 B A3 4,000 0 4,000
01 NEIEZE 252 4,000 0 4,000
@SEAY FSNAAL 4,000 0 4,000
20t 22 ol ¥ X 901,834 900, 734 1,100
= 400 400 0
2 901,434 900,334 1,100
2EMY 901,834 900, 734 1,100
= 400 400 0
2 901,434 900,334 1,100
HEAa e 43,120 43,120 0
201 YBr2 | 21,756 22,556 800
02 232l 21,756 22,556 800
@EEBY AL 21 el 19,200 20,000 800
405 Th&H3 St 800 0 800
IR EEEEE 800 0 800
@EEANL HSDI 400,002 =2CH 800 0 800
SELYAY 2T 782,714 781,614 1,100
307 212+0| & 24,264 23, 164 1,100
02 2IAAYBES 24,264 23, 164 1,100
OIANS|EEN S20 N (FH) 3,500 2,400 1,100
=M EHNE 2 8,236,710 8,208,098 28,612
2 6,456,318 6,506,318 A50,000




SN FUMEXE D
M [P =MEETEME 29
¢ I EZMESH (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
= 738,631 741,631 A 3,000
s 1,041,761 960, 149 81,612
0= MEEH 7,066,865 7,064,365 2,500
= 5,641,165 5,641,165 0
=) 687,731 687,731 0
i 737,969 735,469 2,500
HAX X PHIMLTIL BES 15,500 13,000 2,500
307 glz2tol & 5,000 2,500 2,500
01 22272l 5,000 2,500 2,500
@ NME S FSH| 500,000& »5H 2,500 0 2,500
THEXNE & FHEZME 1,065,433 1,127,933 262,500
= 815,153 865, 153 A 50,000
< 50,900 53,900 A 3,000
[ia 199,380 208,880 A 9,500
Hezz(=2) 700,000 750,000 A 50,000
= 560,000 600,000 A 40,000
= 42,000 45,000 A 3,000
s 98,000 105,000 AT,000
307 21201 A 650,000 700,000 A 50,000
= 520,000 560,000 A 40,000
) 39,000 42,000 A 3,000
i 91,000 98,000 AT7,000
05 QIRtRIE = 650,000 700,000 250,000
OXEZZ A (2I2HR &) 650,000 700,000 A50,000
= 520,000 560,000 A 40,000
=) 39,000 42,000 A 3,000
s 91,000 98,000 A7,000
S|AIBEE(21) 62,500 75,000 A 12,500
= 50,000 60,000 210,000
s 12,500 15,000 A 2,500
301 gt d= 62,500 75,000 A 12,500
= 50,000 60,000 A 10,000
s 12,500 15,000 A 2,500
01 Ml2EZE 6= 62,500 75,000 A 12,500
22 222 22N (SYISSE 62,500 75,000 A 12,500
= 50,000 60,000 A 10,000
[ia 12,500 15,000 A 2,500
28T 23iel SSFE 22 91,612 3,000 88,612
2=kl SsF= 22 91,612 3,000 88,612
401 Al HIZ 201 I 91,612 3,000 88,612
01 A& HI 91,000 3,000 88,000
@0=Esxtel ss=8 =2 23,000 3,000 20,000
@OEdE Esiel=8 Mgz 1H 68,000 0 68,000
03 AlE 2 THHI 612 0 612




SA: FOIMEXED
MM O ZMBBERRE 29
C9: EHMD HIX2 ZEZY A (9 &)
SH BB S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 Il = e HDz2
| | CEREEEN PEEEEEEES 612 0 612
IR LSME P 28,698,748 26,373,380 2,325,368
= 15,069,999 14,970,195 99,804
Il 27,291 25,792 1,499
s 300,000 0 300,000
= 641,888 502,005 139,883
[ 2,253,980 2,169,511 84,469
2 10,405,590 8,705,877 1,699,713
=X MHA HZE 237,018 223,798 13,220
[ 5,500 5,500 0
2 231,518 218,298 13,220
wolyst 29 13,220 0 13,220
307 DI2HO| & 13,220 0 13,220
02 RIAMBEXZ 13,220 0 13,220
@LOHE 2 KA (ZH) 13,220 0 13,220
Lol MEoly X 19,513,124 19,459,686 53,438
= 14,712,821 14,707,001 5,820
b] 27,291 25,792 1,499
[ 904,932 895,708 9,224
2 3,868,080 3,831,185 36,895
wolgxiel XN (21) 1,666,160 1,654,520 11,640
= 833,080 827,260 5,820
[ 159,422 158,258 1,164
2 673,658 669,002 4,656
307 DI2HO| & 1,663,360 1,654,520 8,840
= 831,680 827,260 4,420
[ 159, 142 158,258 884
2 672,538 669,002 3,536
10 Al EXEX 1,663,360 1,654,520 8,840
@L-olgdxel X 1,663,360 1,654,520 8,840
= 831,680 827,260 4,420
[ 159, 142 158,258 884
2 672,538 669,002 3,536
402 DI2FXH 20| & 2,800 0 2,800
= 1,400 0 1,400
[ 280 0 280
2 1,120 0 1,120
01 QIR =E X 2,800 0 2,800
@reoe ABEH ¢ 2,800 0 2,800
2 1,400 0 1,400
[ 280 0 280
2 1,120 0 1,120
Colaxigl X (=Hl) 122,220 83,420 38,800
[ 24,444 16,684 7,760
2 97,776 66,736 31,040
307 2I2+0| & 122,220 83,420 38,800




SN FOIMEXED
M B LEME BE
ool ol MEOIY X (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
< 24,444 76,664 7,760
2 97,776 66,736 31,040
02 PIHA MR R 122,220 83,420 38,800
@LolaRel X () 122,220 83,420 38,800
= 24,444 16,684 7,760
2 97,776 66,736 31,040
COESHEA AR(2D) 362,993 362,993 0
= 254,096 254,096 0
< 21,779 21,779 0
2 87,118 87,118 0
101 1218l 139,618 152,858 A 13,240
= 97,733 107,001 A9,268
= 8,377 9,171 AT94
i 33,508 36,686 23,178
YEIEREESETPS 139,618 152,858 A 13,240
@LOEE JZHHA A 139,618 152,858 A 13,240
2 97,733 107,001 £9,268
= 8,377 9,171 AT794
2 33,508 36,686 A3,178
201 L2yl 13,240 0 13,240
2 9,268 0 9,268
= 794 0 794
2 3,178 0 3,178
01 Ak 2rel bl 13,240 0 13,240
@LOEE JZAHHA A 13,240 0 13,240
= 9,268 0 9,268
< 794 0 794
2 3,178 0 3,178
SHLo S2UHSBOIAY 69,581 66,583 2,998
p] 27,291 25,792 1,499
= 8,458 8,158 300
2 33,832 32,633 1,199
101 124 Hl 9,581 9,583 A2
p] 4,791 4,792 N
= 958 958 0
2 3,832 3,833 N
YBEEESETPS 9,581 9,583 A2
@STUMANAY S20| oAy 9,581 9,583 A2
p] 4,791 4,792 N
= 958 958 0
2 3,832 3,833 N
201 L2yl 12,000 9,000 3,000
p] 6,000 4,500 1,500
= 1,200 900 300
2 4,800 3,600 1,200
01 At 2relt| 12,000 9,000 3,000
@SIUHAAY ST B4 12,000 9,000 3,000




SN FUSEX W

M B LEME BE

Sl Lol MEOIY X & (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

p] 6,000 7,500 7,500

= 1,200 900 300

- 4,800 3,600 1,200

COAE 2HX R 3,804,427 3,794,427 10,000

2 263,194 263,194 0

= 225,594 225,594 0

< 1,091,066 1,091,066 0

- 2,224,573 2,214,573 10,000

COI=XAE JSE2A(KH) 30,000 20,000 10,000

401 AIEHI L 201 bl 1,000 0 1,000

01 Al bl 1,000 0 1,000

OEHRLUUY 5D HANAZK 1,000 0 1,000

405 THoHE St 29,000 20,000 9,000

IR EEEEN 29,000 20,000 9,000

OEHRLAUYY HSHED(IH) 9,000 0 9,000

A2 285 A 3,854,470 2,135,760 1,718,710

2 93,984 0 93,984

s 300,000 0 300,000

= 416,294 276,411 139,883

= 252,482 177,237 75,245

» 2,791,710 1,682,112 1,109,598

Ao 2Ty 2 96,420 50,000 46,420

307 £12+0] & 96,420 50,000 46,420

EEEE 96,420 50,000 46,420

©FRY »35 D21y 29 96,420 50,000 46,420

OFBY T2IY AAR 75,000 45,000 30,000

oY DIy 23 16,420 5,000 11,420

ozzg Ty Ya| 5,000 0 5,000

A2g asT20 BAW AL 41,200 22,400 18,800

= 4,480 4,480 0

= 36,720 17,920 18,800

307 £12+0| & 39,300 22,400 16,900

= 4,480 4,480 0

- 34,820 17,920 16,900

05 2129 et 3 39,300 22,400 16,900

@ARY 2TRIY 22X X 39,300 22,400 16,900

= 4,480 4,480 0

2 34,820 7,920 16,900

405 TH&H3 St 1,900 0 1,900

B EEEEEL 1,900 0 1,900

@AY T2y AR 1,900 0 1,900

O 2 EE (10h) 1,400 0 1,400

OBRIK MA U AX(INE) 500 0 500




2N
X ZH -
L= B

el

FOMEX A0
3| & WEN=E

= -2 (ZH) - MM - BES Off &4 JEH Husz
22g 29 XY 594,642 863,785 1269, 143
b 416,294 276,411 139,883
= 116,469 172,757 156,288
= 61,879 414,617 A 352,738
307 812+0I & 594,642 863,785 1269, 143
- 416,294 276,411 139,883
= 116,469 172,757 156,288
= 61,879 414,617 A 352,738
INEEWEES 594,642 863,785 A269,143
©Z2y 294 X 594,642 863,785 A269,143
= 416,294 276,411 139,883
< 116,469 172,757 156,288
= 61,879 414,617 A 352,738
g Ms 1,400,000 400,000 1,000,000
s 300,000 0 300,000
2 1,100,000 400,000 700,000
401 Al HI L 2 THYI 1,400,000 400,000 1,000,000
s 300,000 0 300,000
= 1,100,000 400,000 700,000
01 Al&tl 1,373,040 395, 200 977,840
©EEg ci=lel F2Y 391,400 0 391,400
s 200,000 0 200,000
= 191,400 0 191,400
@EFES MFIR Z2Y 293,220 0 293,220
s 100,000 0 100,000
z 193,220 0 193,220
ONAE ol21el F2Y 293,220 0 293,220
02 22l 18,320 3,360 14,960
@Eg cizie Z2Y 5,720 0 5,720
@S MUEUIe Z2Y 4,620 0 4,620
ONAE ol21el YEY 4,620 0 4,620
03 Al& £ T bl 8,640 1,440 7,200
@Eg cizlel F2Y 2,880 0 2,880
@EdS AFUI B2 2,160 0 2,160
©sdSg o212l Y=g 2,160 0 2,160
229 5= 270,000 198,000 72,000
401 Al HI YL 2 THYI 270,000 198,000 72,000
01 Al&tl 265,992 195,000 70,992
@SS Mdlel FEY 55 L 0123 = 180,992 110,000 70,992
02 22l 3,108 2,100 1,008
@se aEe FEY S ¥ 023 I 3,108 2,100 1,008
2R HEx 1,000,851 530,468 470,383
401 Al HI L 2 THHI 1,000,851 530,468 470,383




2N
X ZH -
L= B

el

EOIMERAD
HF LENE B8
A2y #u5 Y

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 A& HI 1,000,851 530,468 470,383
@©I3=Y MHE=S(138MH L) 920,851 530,468 390,383
@dHAIS4e BZ2E HE=> 80,000 0 80,000
Z2g el X3 292,500 0 292,500
= 73,125 0 73,125
=) 114,075 0 114,075
= 105,300 0 105,300
307 21201 & 292,500 0 292,500
= 73,125 0 73,125
& 114,075 0 114,075
= 105,300 0 105,300
10 AFRISXIE2 X 292,500 0 292,500
@I2Y gl XA 292,500 0 292,500
= 73,125 0 73,125
< 114,075 0 114,075
[ia 105,300 0 105,300
Z2%Y 234 NJAY 68,250 0 68,250
= 15,984 0 15,984
= 10,633 0 10,633
s 41,633 0 41,633
307 glztol & 68,250 0 68,250
= 15,984 0 15,984
= 10,633 0 10,633
[ia 41,633 0 41,633
10 Al S X2 X 68,250 0 68,250
@3zg 2=l XA 68,250 0 68,250
= 15,984 0 15,984
=) 10,633 0 10,633
= 41,633 0 41,633
Z2E We)| XEAY 19,500 0 19,500
= 4,875 0 4,875
< 6,825 0 6,825
T 7,800 0 7,800
307 21201 & 19,500 0 19,500
= 4,875 0 4,875
< 6,825 0 6,825
= 7,800 0 7,800
10 AlRISXI2X 19,500 0 19,500
@32Y dd N 19,500 0 19,500
= 4,875 0 4,875
< 6,825 0 6,825
[ia 7,800 0 7,800
SetatE Z2Es K& 1,289,709 759,709 530,000
SHEE X ALY 1,000,000 500,000 500,000
308 XXM SO A 1,000,000 500,000 500,000




2N
X ZH -
L= B

el

01 A4 2 X 2 Tt
NE MY Y
gaisE Q28 X

. e (3A) - NRAE - 0] &b 2 p/E-T HI RS2
05 X SHH2LRESES 1,000,000 500,000 500,000
@3¥y 3 €1 RE= 1,000,000 500,000 500,000
FMAE=S02E S+ EEY 30,000 0 30,000
207 A RO 30,000 0 30,000
01 A3l 30,000 0 30,000
OIMAIE =501 28 SEHE 30,000 0 30,000
g =X =D & 28 7,738,184 5,403,761 2,334,423
= 1,951,012 1,937,346 13,666
= 1,193,643 607,292 586,351
& 1,346,042 602,454 743,588
[ia 3,247,487 2,256,669 990,818
I= XA 1,017,758 845,365 172,393
= 497,442 473,323 24,119
=2 21,444 0 21,444
< 59,215 57,947 1,268
= 439,657 314,095 125,562
oel2te 2 SeAL 23 50,500 48,500 2,000
307 21201 A 48,000 46,000 2,000
04 QIZtHAIE = 48,000 46,000 2,000
@Z0iel Q=& (90%) 20,000 18,000 2,000
gHdoelZeExdg 22 XA 30,635 24,000 6,635
= 21,444 0 21,444
=) 4,800 4,800 0
= 4,391 19,200 A 14,809
307 21201 & 30,635 24,000 6,635
= 21,444 0 21,444
& 4,800 4,800 0
= 4,391 19,200 A 14,809
05 RIZtE = 30,635 24,000 6,635
@EMO 2IZE 2L (1D) 30,635 24,000 6,635
= 21,444 0 21,444
< 4,800 4,800 0
[ia 4,391 19,200 A 14,809
ST At XA 16,500 0 16,500
= 13,200 0 13,200
= 660 0 660
s 2,640 0 2,640
307 glztol & 16,500 0 16,500
= 13,200 0 13,200
= 660 0 660
s 2,640 0 2,640
05 RIZt2IEt = 16,500 0 16,500
@OHEZ A WS ALY 16,500 0 16,500
= 13,200 0 13,200
=) 660 0 660




2N
X ZH -
L= B

el

EOIMERAD
ZojoI=x HD B A
0N 01 = X A eS

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 e
| o 2,640 0 2,640
ZOots 2EMEMHIA(SD) 80,141 80,029 112
= 56,099 56,020 79
=) 4,808 4,802 6
e 19,234 19,207 27
307 glz2+ol & 80, 141 80,029 112
= 56,099 56,020 79
=) 4,808 4,802 6
s 19,234 19,207 27
05 RIZtRE = 80, 141 80,029 112
@&EOOlS MHEXZ ArS 80, 141 80,029 112
= 56,099 56,020 79
< 4,808 4,802 6
[ia 19,234 19,207 27
A2 EOHel Db BIA &EAIITH 30,541 17,245 13,296
= 13,797 13,797 0
< 689 689 0
[ia 16,055 2,759 13,296
307 21201 A 30,541 17,245 13,296
= 13,797 13,797 0
< 689 689 0
s 16,055 2,759 13,296
05 RIZtRIE = 30,541 17,245 13,296
@OAIZEOHQ tOtMHIA & AT TH 30,541 17,245 13,296
= 13,797 13,797 0
=) 689 689 0
i 16,055 2,759 13,296
ALEZ2E 0 B0 E2 HE AL XA(2D) 4,800 2,400 2,400
= 3,360 1,680 1,680
= 288 144 144
s 1,152 576 576
307 glz2tol & 4,800 2,400 2,400
= 3,360 1,680 1,680
= 288 144 144
s 1,152 576 576
05 RIZtRE = 4,800 2,400 2,400
@Al - E2 B2 tH AL EXA 4,800 2,400 2,400
= 3,360 1,680 1,680
< 288 144 144
s 1,152 576 576
2L dE=A 4 EXHE X 500 500 0
= 400 400 0
= 20 20 0
[ia 80 80 0
301 et a s 0 500 A 500
= 0 400 A 400
=) 0 20 A20




SN FUMEXE D
My o= 2D 2 AW
SHol: EOHOIS KA CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 0 80 280
IREEEEEYE 0 500 A500
@ULZOQ HHUSA NBEIH S 0 500 A500
= 0 400 A400
< 0 20 A20
2 0 80 A80
307 QI2+0| ™ 500 0 500
= 400 0 400
< 20 0 20
2 80 0 80
05 BI2t9IEr 3 500 0 500
OLLIHO JHEA ABEIYISA 500 0 500
= 400 0 400
= 20 0 20
2 80 0 80
SSTOIO HEFA AHA XY 13,200 1,750 11,450
2 10,560 1,400 9, 160
< 528 70 458
2 2,112 280 1,832
301 LP A 0 1,750 A1,750
2 0 1,400 A1,400
< 0 70 ATO
2 0 280 280
IEEEEEYE! 0 1,750 A 1,750
@ELHOO HEEA NHIA N 0 1,750 A1,750
= 0 1,400 A 1,400
< 0 70 ATO
2 0 280 280
307 QI2+0| ™ 13,200 0 13,200
=2 10,560 0 10,560
= 528 0 528
s 2,112 0 2,112
05 BI2t9IEr 13,200 0 13,200
@LLTOO HEHSA NUlA N 13,200 0 13,200
2 10,560 0 10,560
< 528 0 528
2 2,112 0 2,112
SEDS4E 29 N 120,000 0 120,000
307 QI2+0| 120,000 120,000
05 P12t Er 3 120,000 120,000
@SEDS+E 29 NB(1HL) 120,000 0 120,000
HASTOHQ Moty X & 1,959,394 1,965,562 £6,188
= 1,365,725 1,370,676 ~4,951
< 175,808 176,055 A 247
2 417,861 418,851 £990
Zoyelo Yl XA (2D) 38,888 45,076 £6,188




SN FOIMEXED
M myojoI=N HD P A
(=)

Sol: HASEOHO MEOHE

= o

o 12

0

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 31,110 36,061 A 4,951
= 1,556 1,803 N 247
i 6,222 7,212 A 990
301 et a = 38,888 45,076 26,188
= 31,110 36,061 A4,951
=) 1,556 1,803 AN 247
i 6,222 7,212 A 990
01 MEIBEE 263 38,888 45,076 A6,188
@XM 2=l 38,888 45,076 A6,188
= 31,110 36,061 A4,951
& 1,556 1,803 A 247
s 6,222 7,212 A 990
ZoHel MEAL XA 2,151,012 663,678 1,487,334
< 1,063,986 320,319 743,667
s 1,087,026 343,359 743,667
O AF=AIE 2EH K& 2,112,612 625,278 1,487,334
< 1,056,306 312,639 743,667
s 1,056,306 312,639 743,667
307 21201 A 2,112,612 625,278 1,487,334
< 1,056,306 312,639 743,667
i 1,056,306 312,639 743,667
02 2t E xS 2,112,612 625,278 1,487,334
@XM MEAL 2EXA 2,112,612 625,278 1,487,334
=) 1,056,306 312,639 743,667
e 1,056,306 312,639 743,667
ORI 0IBAIE XA 2,610,020 1,929,136 680,884
= 87,845 93,347 25,502
& 1,172,199 607,292 564,907
=) 47,033 48,133 A 1,100
s 1,302,943 1,180,364 122,579
Foper=Xa 24 1,017,615 917,816 99,799
& 789,372 349,540 439,832
s 228,243 568,276 A 340,033
307 glz2tol & 1,017,615 917,816 99,799
&2 789,372 349,540 439,832
s 228,243 568,276 A 340,033
05 Bzt & = 1,017,615 917,816 99,799
@ZMA=SK 2 AE2SF 973,648 873,849 99,799
O ol Al (22Y) 760,047 656,634 103,413
&2 639,852 262,654 377,198
s 120,195 393,980 N273,785
O=29dtl 213,601 217,215 A3,614
= 149,520 86,886 62,634
s 64,081 130,329 A 66,248
ZoeI=X2 JIsEZAg 147,700 0 147,700
401 Al HIZ 201 8] 10,000 0 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
01 A&l 10,000 0 10,000
@aorEYe 24STH ¥ 42 10,000 0 10,000
405 XHorF S| 137,700 0 137,700
01 KAt S Z 3 S| 137,700 0 137,700
OFHUSKZ HSHA(IT) 137,700 0 137,700
QUM AILSY X8 546,896 515,504 31,392
= 382,827 257,752 125,075
2 164,069 257,752 193,683
307 212+0| & 546,896 515,504 31,392
= 382,827 257,752 125,075
2 164,069 257,752 /93,683
05 812t9 e 2 546,896 515,504 31,392
OFHAZERLE ALY 546,896 515,504 31,392
O Q124 (1) 470,776 444,59 26,180
= 329,543 222,298 107,245
2 141,233 222,298 ~81,065
o =gl 76,120 70,908 5,212
- 53,284 35,454 17,830
2 22,836 35,454 A 12,618
TR ASAIA 2SN 46,864 33,800 13,064
< 6,760 6,760 0
2 40,104 27,040 13,064
307 212+0| & 46,864 33,800 13,064
< 6,760 6,760 0
2 40,104 27,040 13,064
05 B2t 2 46,864 33,800 13,064
O BABAL SN (L) 46,864 33,800 13,064
= 6,760 6,760 0
2 40,104 27,040 13,064
NAZOHARXRME 2 29,943 27,200 2,743
< 5,440 5,440 0
= 24,503 21,760 2,743
307 212+0| & 29,943 27,200 2,743
< 5,440 5,440 0
= 24,503 21,760 2,743
05 212te e 2 29,943 27,200 2,743
OANLZHARBXAME SYXR (12 29,943 27,200 2,743
< 5,440 5,440 0
2 24,503 21,760 2,743
ZOjY FUXXME 20 XS (2 D) 109,109 120,114 A 11,005
= 54,555 60,057 25,502
< 10,911 12,011 A1,100
2 43,643 48,046 £ 4,403
101 Q121 b 109,109 120,114 A 11,005
= 54,555 60,057 15,502




2N
X ZH -
L= B

el

SA - B EL(EH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 10,911 12,011 A1,100
s 43,643 48,046 A 4,403
04 DIt Z22XSE* 109,109 120,114 A 11,005
@©Z0e HH=L0I 109,109 120,114 A 11,005
= 54,555 60,057 25,502
= 10,911 12,011 A 1,100
= 43,643 48,046 A4,403
ZOHAXFALS HEAE 29 345,313 248,122 97,191
< 13,935 13,935 0
s 331,378 234,187 97,191
307 21201 & 345,313 248,122 97,191
< 13,935 13,935 0
s 331,378 234,187 97,191
02 QIZtFAEXS 345,313 248,122 97,191
@stSddH 2 X2 (1) 170,555 124,061 46,494
=) 6,967 6,967 0
s 163,588 117,094 46,494
@XM OlsSXIHEH 2SR (1HL) 174,758 124,061 50,697
< 6,968 6,968 0
= 167,790 117,093 50,697
ZOABEFIXNLY &= 300,000 0 300,000
401 AIEHI L 2] 300,000 0 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
@HM=SXHMEH &= 300,000 0 300,000
odde 58 & HAE8E =4 1,516,939 1,526,835 A9,896
= 142,354 142,354 0
J| 374,210 381,302 AT,092
& 90,783 90,748 35
T 909,592 912,431 A 2,839
e A=l X2 727,806 736,789 A 8,983
= 140,000 140,000 0
J| 262,155 268,443 A6,288
< 29,008 29,008 0
s 296,643 299,338 A 2,695
Ch2stEsXddH 229 (21) 223,025 254,270 A 31,245
J| 156,118 177,989 A 21,871
< 5,794 5,794 0
= 61,113 70,487 AQ,374
307 21201 ™ 223,025 254,270 A 31,245
J| 156,118 177,989 A21,871
< 5,794 5,794 0
a 61,113 70,487 AQ,374
10 AFRISXIE2X 223,025 254,270 N 31,245
@U=23ItE NJdE 23l 118,455 149,700 N 31,245
J| 82,919 104,790 N21,871
[ia 35,536 44,910 AQ,374




SN FUMBTRDY
HE: (M SF Y AFINE 84
el 014 ABIEC X CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
220K AFINE 23 0 0,000 £10,000
307 2120l & 0 0,000 £10,000
10 Al S X 2 £ 0 0,000 210,000
@ZEOIQX IS EFH AL 0 10,000 210,000
200K 2RYS U =3 10,000 0 10,000
307 212+0I & 10,000 0 10,000
REELEES 10,000 0 10,000
@ZEO0QX 22YS U £ NBAY 10,000 0 10,000
S0 uNERIAME(2D) 22,262 0 22,262
| 15,583 0 15,583
= 6,679 0 6,679
307 21201 & 22,262 0 22,262
| 15,583 0 15,583
2 6,679 0 6,679
10 AFRIS X2 X 22,262 0 22,262
@R0|DE SYAY(2D) 22,262 0 22,262
o] 15,583 0 15,583
2 6.679 0 6,679
=ML AR 90,534 91,447 ~913
2 2,354 2,354 0
o] 44,927 45,731 804
< 9,237 19,202 35
2 24,016 24,160 A 144
IYE SHMEL U DHRESAE SN (2 68,005 67,329 676
D)
| 34,003 33,665 338
= 7,001 16,832 169
2 17,001 16,832 169
307 21201 & 68,005 67,329 676
| 34,003 33,665 338
= 7,001 16,832 169
2 17,001 16,832 169
EEEES 68,005 67,329 676
@iEaEL 2Y 68,005 67,329 676
| 34,003 33,665 338
< 17,001 16,832 169
2 7,001 16,832 169
M= - =M A RFZ2IB(2D) 8,570 10,059 A1,489
| 6,000 7,042 A1,042
< 771 905 A 134
2 1,799 2,112 A313
307 2120l & 8,570 10,059 A1,489
o] 6,000 7,042 A1,042
= 771 905 A 134
2 1,799 2,112 A313

«©
|




SN FUMBTRDY
HE: (4R BF Y AMIEY |4
Sl JIEMEA N (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
EELEES 8,570 10,059 A1,489
@NIFEIINN R Z20Y 8,570 10,059 A1,489
o] 6,000 7,042 A1,042
= 771 905 A 134
2 1,799 2,112 A313
HEATHN IR =T208 L 22U NA(2 D) 777 877 A100
pl 544 644 A100
= 70 70 0
2 163 163 0
307 21201 A 7 877 A 100
| 544 644 A100
= 70 70 0
2 163 163 0
EENEES 777 877 A100
OHZ2 ML S2HE N U w24
pg=d 0 100 A 100
o] 0 100 A100
Dehe S HAE 54 1,022,522 1,191,574 30,948
2 74,550 81,500 6,950
| 163,972 160, 164 3,808
= 3,100 3,300 A200
2 980,900 946,610 34,290
HAW AWSH N 337,450 339, 150 A1,700
2 74,550 81,500 ~6,950
| 31,875 32,525 A650
= 3,100 3,300 A200
2 227,925 221,825 6,100
[TZHAUNL Z2IY 294XE (2D) 7,300 7,000 300
| 2,150 2,000 150
2 5,150 5,000 150
307 212+0I & 2,300 2,000 300
| 1,150 1,000 150
2 1,150 1,000 150
05 SI2t9IEt 3 2,300 2,000 300
OF-PYEEN:FE: 2,300 2,000 300
o] 1,150 1,000 150
2 1,150 1,000 150
HAE LS O3HHOI2Y (2 D) 163,000 63,000 0
2 74,550 81,500 £6,950
2 83,450 81,500 6,950
307 212+01 & 163,000 163,000 0
2 74,550 81,500 £6,950
2 83,450 81,500 6,950
05 BI2t9IEt 3 163,000 63,000 0
@ZAH YIS O3tHO0 2Y 149,100 63,000 A13,900
2 74,550 81,500 £6,950
2 74,550 81,500 £6,950

_20_




AN FRMSTA L
M e E2dE E4
ool AW AXSH X (ctel:&2)
SN BB (BH) - MR o1& o HRE2
@AY 20 OLItH0l 29 13,900 0 13,900
HAERSE 2HAE(=21) 28,000 30,000 A 2,000
| 11,200 12,000 A 800
= 2,800 3,000 A 200
= 14,000 15,000 A 1,000
307 21201 A 28,000 30,000 A 2,000
| 11,200 12,000 A 800
< 2,800 3,000 A 200
[ia 14,000 15,000 21,000
05 RIZt2IEt = 28,000 30,000 A 2,000
@HELAEZSE 22 0 30,000 A 30,000
| 0 12,000 A 12,000
< 0 3,000 A 3,000
e 0 15,000 A 15,000
@E3AE H=20tEg 2 28,000 0 28,000
J| 11,200 0 11,200
< 2,800 0 2,800
i 14,000 0 14,000
Fad 2Ad 54 N2 89,500 89,500 0
307 21201 A 69,000 89,000 220,000
02 QIAHFAEXS 5,000 25,000 220,000
COHAEUSHMEHESEAMNY = 2
oK) 0 20,000 220,000
403 MtXISHHE X201 E 20,000 0 20,000
02 S| 2SO CHEHCHE AL Bl 20,000 0 20,000
CHAEUSHMHESEAMNY = =2 20,000 0 20,000
HAEANE 29X 868,006 835,358 32,648
J| 129,697 125,239 4,458
i 738,309 710,119 28,190
HAEXSZAN BIXIXI&A(=22) 44,619 43,967 652
J| 19,080 20,040 A 960
i 25,539 23,927 1,612
101 1A bl 25,179 24,527 652
| 9,360 10,320 A 960
i 15,819 14,207 1,612
04 JI2ZtHZ22HEaE =+ 25,179 24,527 652
@OEAEE3E K E AHEH X 25,179 24,527 652
oJlE= 18,720 20,640 21,920
| 9,360 10,320 A 960
i 9,360 10,320 A 960
O4U2E = 22,607 ,000& =11.374% 2,572 0 2,572
AU EHE 24 153,378 146,578 6,800
201 £B-2dH| 81,500 74,700 6,800
02 =224l 53,900 47,100 6,800




2N
X ZH -
L= B

el

EOIMET A

o=

DleHdE HAdE |4

(Al m S e

FAEANE 2EXE

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
@EAHE OIS SMAEE B 6,800 0 6,800
FadsE2 T2 50,000 45,000 5,000
307 21201 A 50,000 45,000 5,000
05 QIRt2IE =2 50,000 45,000 5,000
@OEAEEZS2ZHEA 24 5,000 0 5,000
HEAHASEXNAMARSXNE (2 2) 130,422 110,226 20,196
J| 65,211 59,793 5,418
T 65,211 50,433 14,778
307 21201 & 130,422 110,226 20,196
J| 65,211 59,793 5,418
s 65,211 50,433 14,778
05 RIZtRE = 130,422 110,226 20,196
@OFALISEXNZMA =X 130,422 110,226 20,196
J| 65,211 59,793 5,418
G 65,211 50,433 14,778
Mot 2 - Ot sMHA WS 14,142,562 14,358,452 A 215,890
= 6,321,026 6,150,728 170,298
& 262,500 262,500 0
=) 3,490,240 3,618,346 N 128,106
= 4,068,796 4,326,878 A 258,082
ESANE 2EXE 3,357,925 3,442,885 A 84,960
= 1,446,905 1,509,385 A 62,480
= 493,385 512,128 N 18,743
s 1,417,635 1,421,372 N3,737
EESSAMHAXE(Z1) 2,238,460 2,265,770 A27,310
= 1,119,230 1,132,885 A 13,655
=) 335,769 339,865 A4,096
= 783,461 793,020 A 9,559
307 21201 & 2,238,460 2,265,770 A27,310
= 1,119,230 1,132,885 A 13,655
=) 335,769 339,865 A 4,096
= 783,461 793,020 A 9,559
10 AFRIS X2 X 2,238,460 2,265,770 N27,310
OESSSMUIATR(SAA 124H]) 2,238,460 2,265,770 A27,310
= 1,119,230 1,132,885 A 13,655
< 335,769 339,865 A 4,096
= 783,461 793,020 A 9,559
HEOIERIA(RAIZ2RE#ZMNA) (=) 244,240 192,010 52,230
= 122,120 96,005 26,115
< 36,636 28,801 7,835
[ia 85,484 67,204 18,280
307 glztol & 244,240 192,010 52,230
= 122,120 96,005 26,115
=) 36,636 28,801 7,835
s 85,484 67,204 18,280
10 Al SX2X 244,240 192,010 52,230
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SA: FOIMEXED

M ot 25 - OtsAMHlA WS

&©?: EFAE 2EXE (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2

@uAIZREE NS 244,240 192,010 52,230
= 122,120 96,005 26,115
< 36,636 28,801 7,835
= 85,484 67,204 18,280
HeoldX# (S3EHEZEXR)(21D) 269,040 418,920 A 149,880
= 134,520 209,460 AT4,940
< 40,356 62,838 A22,482
s 94,164 146,622 A 52,458
307 glztol & 269,040 418,920 N 149,880
= 134,520 209,460 AT4,940
< 40,356 62,838 A22,482
[ia 94,164 146,622 A 52,458
10 AFRIS X2 X 269,040 418,920 A 149,880
@OSSEHE XA 269,040 418,920 N 149,880
= 134,520 209,460 AT4,940
= 40,356 62,838 N22,482
a 94,164 146,622 N 52,458
=SS 0Es0AENS 40,000 0 40,000
401 Al HIZ 201 I 40,000 0 40,000
01 A& HI 40,000 0 40,000
@OL-H0E0E s0lAE A 18,000 0 18,000
@OASOHE0E =0IAE KA 22,000 0 22,000
HAsEE 282 XA 8,916,294 8,990,394 AT4,100
= 4,414,446 4,119,334 295,112
< 2,826,033 2,936,796 A 110,763
s 1,675,815 1,934,264 A 258,449
R0t BESSNA(=2) 4,939,403 4,996,403 A57,000
= 3,210,612 2,997,842 212,770
< 518,637 599,568 A 80,931
i 1,210,154 1,398,993 188,839
307 glz2tol & 4,939,403 4,996,403 A57,000
= 3,210,612 2,997,842 212,770
< 518,637 599,568 A 80,931
s 1,210,154 1,398,993 N 188,839
10 Al S X2 X 4,939,403 4,996,403 A57,000
@Rt 22 X2 (0~2M) 4,433,611 4,484,780 251,169
= 2,881,847 2,690,868 190,979
=) 465,529 538,173 NT2,644
i 1,086,235 1,255,739 A 169,504
@20t Es5 X (3A) 505,792 511,623 A5,831
= 328,765 306,974 21,791
< 53,108 61,395 A8,287
T 123,919 143,254 A 19,335
I LsSgXE(21) 1,852,053 1,869, 153 A 17,100
= 1,203,834 1,121,492 82,342
< 194,466 224,298 A 29,832
[ia 453,753 523,363 269,610
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2N

M ot 25 - OtsAMHlA WS
gel: MASE 252 N2 (&)
A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
301 et A= 1,852,053 1,869, 153 A 17,100
= 1,203,834 1,121,492 82,342
=) 194,466 224,298 N 29,832
s 453,753 523,363 A 69,610
01 AR 2& A =053 1,852,053 1,869, 153 A 17,100
@dss=g A 1,852,053 1,869, 153 A 17,100
= 1,203,834 1,121,492 82,342
< 194,466 224,298 A 29,832
= 453,753 523,363 A 69,610
HEESMY XA 193,191 193,691 A 500
= 28,979 29,329 A 350
< 8,680 8,710 A 30
= 155,532 155,652 2120
IIEAERNE2Z (2 1) 3,399 3,899 A 500
= 2,379 2,729 A 350
< 204 234 A30
s 816 936 2120
307 glztol & 3,399 3,899 A 500
= 2,379 2,729 A 350
< 204 234 A 30
i 816 936 A 120
10 AlRIS X2 X 3,399 3,899 A 500
@IERAE0S o282 XN 3,399 3,899 A 500
= 2,379 2,729 A 350
=) 204 234 A 30
a 816 936 A 120
Ots=2XAIE X2 870,672 861,694 8,978
= 169,756 165,267 4,489
& 262,500 262,500 0
=) 35,862 34,965 897
s 412,554 408,962 3,592
NSotsdH 22 (=2) 237,312 241,990 N4,678
= 118,656 120,995 A 2,339
=) 23,730 24,199 A 469
s 94,926 96,796 21,870
307 glz2tol & 237,312 241,990 A4,678
= 118,656 120,995 A 2,339
& 23,730 24,199 A 469
fia 94,926 96,796 A 1,870
10 AFRISXI 22X 237,312 241,990 N4,678
@XYotsHE 2L (4HL) 209,784 200,000 9,784
= 104,892 100,000 4,892
< 20,978 20,000 978
[ia 83,914 80,000 3,914
@XgEotsdH HE - E+=288 29 16,104 31,622 A 15,518
= 8,052 15,811 ANT,759
=) 1,610 3,162 N 1,552
s 6,442 12,649 NB,207
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SA: FOIMEXED
M ot 25 - OtsAMHlA WS
&2 OFSEXAE X (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
@XNE0lsHEH EY 29 11,424 10,368 1,056
= 5,712 5,184 528
< 1,142 1,037 105
= 4,570 4,147 423
OSSR RAH(LRE) XN (=2) 82,200 68,544 13,656
= 41,100 34,272 6,828
< 8,220 6,854 1,366
s 32,880 27,418 5,462
101 @124l 56,200 0 56,200
= 28,100 0 28,100
< 5,620 0 5,620
[ia 22,480 0 22,480
04 012ZtHZ22 s 56,200 0 56,200
@OtS =X WAL Rl )X & 56,200 0 56,200
= 28,100 0 28,100
=) 5,620 0 5,620
e 22,480 0 22,480
307 glz2tol & 26,000 68,544 N42,544
= 13,000 34,272 N21,272
=) 2,600 6,854 A4,254
s 10,400 27,418 A17,018
10 AtSI =X 2 X 26,000 68,544 N42,544
@Oots=SXIWAH(LR2l) XA 26,000 68,544 NA42,544
= 13,000 34,272 A21,272
< 2,600 6,854 A4, 254
[ia 10,400 27,418 A 17,018
Y 243 55,000 53,448 1,552
= 37,800 37,413 387
= 3,740 3,207 533
s 13,460 12,828 632
AAOISIIF XN (2 1) 54,000 53,448 552
= 37,800 37,413 387
< 3,240 3,207 33
[ia 12,960 12,828 132
301 et a3z 54,000 53,448 552
= 37,800 37,413 387
= 3,240 3,207 33
s 12,960 12,828 132
01 AR 2Z A5l 3 54,000 53,448 552
@YLots == XA 54,000 53,448 552
= 37,800 37,413 387
=) 3,240 3,207 33
s 12,960 12,828 132
SUHELHLHSE Fe L Fos A 1,000 0 1,000
< 500 0 500
s 500 0 500
301 et d = 1,000 0 1,000
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2N

X{ XH -
S =

e o oz

oo 44
==

Pl
{0
=

02 1lr nfe

= - OtSAMHA WS
A

&l Egakel (Sl & &)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

= 500 0 500

s 500 0 500

01 MEIBEE 263 1,000 0 1,000

@gA=dl=z XA 1,000 0 1,000

& 500 0 500

T 500 0 500

CEHAEBEAMY 268,740 335,600 A 66,860

= 233,140 300,000 A 66,860

s 35,600 35,600 0

CEHAEIEANY(Z1) 233,140 300,000 A 66,860

= 233,140 300,000 A 66,860

101 @124l 58,522 110,720 A 52,198

= 58,522 110,720 252,198

04 JIZHHNZ2Z2XNSE+ 58,522 110,720 A52,198

@It 22X 2= 48,010 81,600 A 33,590

= 48,010 81,600 A 33,590

@JI2HH 22X A2t 22 A 0 1,920 21,920

= 0 1,920 21,920

@JI2HH 22X Alte =2 1,442 5,760 N4,318

= 1,442 5,760 N4,318

@JI2HH 22X 4HE2E JI22E3 2,320 6,240 A 3,920

= 2,320 6,240 A 3,920

@JIZLH 22X 2 & ¢l 3,750 7,200 N 3,450

= 3,750 7,200 A 3,450

@II2tHl 22X eI XA 2 3,000 8,000 A5,000

= 3,000 8,000 A5,000

301 et a3z 80,438 94,800 A 14,362

= 80,438 94,800 A 14,362

09 &AL HI B A S 58,638 73,000 A 14,362

@OESAEE dAMHEAES 58,638 73,000 A 14,362

= 58,638 73,000 A 14,362

307 gl2tol & 56,180 56,480 A 300

= 56,180 56,480 A 300

05 Rzt E = 2,700 3,000 A 300

@OEHAEE QI AL I 2,700 3,000 A 300

= 2,700 3,000 A 300

SEMI =X ML WS 1,185,053 1,012,570 172,483

S EN2 29 1,185,053 1,012,570 172,483

SEAMNSEXNZ ANIE2H 685,053 512,570 172,483

307 gl2tol & 672,483 500,000 172,483

05 Rzt E = 672,483 500,000 172,483

@TEAS =2 AE2Y 672,483 500,000 172,483

HY2HAH (FUMEX ) 272,373 203,021 69,352
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SH: FOIMBXRD
HE: HYPYAH (FUMBTARL)

Sel: o2y (B9 ®R)

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz

= 87.617 0 87,617

2 184,756 203,021 A 18,265

o122 gyl 225,741 156,389 69,352

= 87,617 0 87,617

2 138, 124 156,389 A 18,265

ZEASEX B BABE 17,719 36,470 A 18,751

101 1218l 17,719 36,470 A18,751

NESIPEEESIERS 17,719 36,470 A 18,751

@ A2 17,719 36,470 £18,751

00123 10,337 20,674 £10,337

ORExd=Y 2,710 5,419 A2,709

OUXNRBENEY 626 1,251 625

0 FII2EIAB 0 1,084 A1,034

ouoaY 3,446 6,892 ~3,446

0 YEEIH| 600 1,200 A600

Hadsea e 42,942 64,413 A21,471

101 @124 dl 42,942 64,413 A21,471

ESIPEEESIERS 42,942 64,413 A21,471

OF=PNE= 1= 0 21,471 A21,471

00123 0 10,337 ~10,337

oR38Y+Y 0 2,710 ~2,710

CHXRESFIH=E 0 626 A 626

ouoay 0 3,446 ~3,446

O B&E FOtHI 0 600 A 600

oA ZRLY 0 3,752 ~3,752

SSAUZN 29 42,714 0 42,714

2 20,757 0 20,757

2 21,957 0 21,957

101 Q1218 42,714 0 42,714

2 20,757 0 20,757

2 21,957 0 21,957

ESPEEESIERS 42,714 0 42,714

OABI=T SBAMHA 2R 42,714 0 42,714

2 20,757 0 20,757

= 21,957 0 21,957

OISSHHHIA H2Qd 24 66,860 0 66,860

2 66,860 0 66,860

101 1218 66,860 0 66,860

= 66,860 0 66,860

03 RIAHAZEX B4 66,860 0 66,860

@CEAEE 29 66,860 0 66,860

= 66,860 0 66,860
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N = 0l & At & Ml A

SA: HESED
XM SR XE

20l@ MBI X4
el Saols BIXE (29l & 2)
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
O X B M It 20,955,704 20,533,573 422,131

2 35,438 35,438 0

= 65,039 59,539 5,500

2 20,855,227 20,438,596 416,631

218 MBI T4 2,467,609 2,455,200 12,400
Cagls #HAE 281,014 268,614 12,400
SEPEIVEETIES 108,850 98,850 10,000
201 et | 108,850 98,850 10,000
01 AtR 22l H] 108,850 98,850 10,000
OFEWES- 108,850 98,850 10,000

R ET:] 83,000 73,000 10,000

2 00X M2 1,400 9,000 2,400
201 Yere Q| 1,400 9,000 2,400
01 At 22l H] 1,400 9,000 2,400
@ANANE B3I, 271,20 7Y 6,400 4,000 2,400
FoeMo FUHY A 1,004,518 890,326 114,192
= 4,500 4,000 500

= 1,000,018 886,326 113,602

552,206 438,014 114,192

< 4,500 4,000 500

= 547,706 434,014 113,602

MOISRER S& X2 138,000 117,200 20,800
201 et | 52,000 31,200 20,800
01 ALR 22| 52,000 31,200 20,800
OMIISNER ¥ SHEE FEX 7S 52,000 31,200 20,800
OXYX (2R, cOIAR) 52,000 31,200 20,800
NEUHH 2 200,206 144,814 55,392
301 LB A2 150,206 134,814 15,392
04 S S S 150,206 134,814 15,392
ONsLUY 2 150,206 134,814 15,392
ORNBYHHES Sl 50,063 45,000 5,063
oitzxdas 57U 97,539 87,210 10,329

402 912t 2 0 H 40,000 0 40,000
01 QIR ERE 40,000 0 40,000
ONSYHN HZRY XY 20,000,000 =20k 40,000 0 40,000
MOFSXIE X XA &8t 9,000 8,000 1,000
= 4,500 4,000 500

2 4,500 4,000 500

9,000 8,000 1,000

= 4,500 4,000 500
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SN o EHI D
HE: POSMO LAY A
Sl DIPEH REHEO X (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
- 7,500 7,000 500
02 eI USRI 9,000 8,000 1,000
OMOIS XIS RIT &at3 9,000 8,000 1,000
= 4,500 4,000 500
2 4,500 4,000 500
WE2ols@ A% Xa 197,000 160,000 37,000
402 DIZHXH 20| | 197,000 160,000 37,000
REE T 197,000 160,000 37,000
OUEZHB &E 197,000 160,000 37,000
HIATCHE RS2 thes 474,839 414,839 60,000
2 10,958 10,958 0
= 9,584 9,584 0
> 454,297 394,297 60,000
SioIge AN D 153,875 113,875 40,000
2 10,958 10,958 0
< 5,414 5,414 0
= 137,503 97,503 40,000
gAY 60,000 20,000 40,000
401 AIEHIL 2T BI 40,000 0 40,000
01 Al bl 40,000 0 40,000
@S ABAYMH HIIIE A& & 2,000 0 2,000
@M IBAYM HIJIE A& X 8,000 0 8,000
QU g Y 24 30,000 0 30,000
20 22 208 27 115,400 105,400 10,000
2olol #A KR 78,000 68,000 10,000
307 £12+0] & 70,000 60,000 10,000
02 oANFAHBES 15,000 10,000 5,000
@01 - 2 2 SLIEIIA (F oK) 15,000 10,000 5,000
04 SIS ALEE 55,000 50,000 5,000
@20loY HAH(IA) 55,000 50,000 5,000
0l E S 114,674 104,674 10,000
= 4,170 4,170 0
2 110,504 100,504 10,000
olHlE S 2 100,774 90,774 10,000
403 THXI S H S XH2 0l ™ 71,700 61,700 10,000
BUHZSLNAT =S E 71,700 61,700 10,000
@uLIZ 84 X 71,700 61,700 10,000
gFEIIE 1E L s 2 699,980 689,980 10,000
2 3,685 3,685 0
= 2,585 2,555 0
2 693,740 683,740 10,000




SN HHEPDY

HE: F0 oFEIY 7 L |5 s
el Tl e (B9 ®R)
= -2 (ZH) - MM - BES Off &4 JEH Husz
WIESIEE-T) 171,400 161,400 10,000
dFDS U B2 37,000 27,000 10,000
201 L2yl 34,000 24,000 10,000
03 #A 2 & b 10,000 0 10,000
@2014% FOLJb= OfRI0l SHFHE DA 10,000 0 10,000
Hgs 28 78 3,595,891 3,395,536 200,355
2 20,795 20,795 0
= 26, 144 21,144 5,000
2 3,548,952 3,353,597 195,355
#HHDS W 1,419,478 1,292,833 126,645
2 10,235 10,235 0
2 1,409,243 1,282,598 126,645
LIS AR 22 261,443 255,188 6,255
201 L2 bl 100,943 94,688 6,255
01 AL 2relt| 63,943 57,688 6,255
OARE AZEYN(HE) 2 63,943 57,688 6,255
=g ze 23,120 3,120 20,000
201 L2yl 21,120 1,120 20,000
01 At 2relt| 21,120 1,120 20,000
@ HUAWAAY X2 o2 20,000 0 20,000
#HHLE 2 1,086,861 986,471 100,390
201 L2yl 147,761 147,371 390
02 222l 144,761 144,371 390
OHUSHSAANALY SN ZL 11,563 8,789 AT,226
O Ss/W 0 7,226 ANT,226
OSEAEAN RAULL 25,289 17,673 7,616
405 THaHE S b 832,000 732,000 100,000
01 AU 2 EH St 832,000 732,000 100,000
@YD PC HEUY ALY 25 100,000 0 100,000
Neimgs = 454,935 382,225 72,710
= 10,560 10,560 0
= 26, 144 21,144 5,000
2 418,231 350,521 67,710
Hosioie 29 39,060 12,350 26,710
201 L2yl 13,060 350 12,710
01 At 2reltl 4,060 350 3,710
CUTT U NHYE ZHIUE S 222 X
x 1,000,0002 *37H O} 2 3,000 0 3,000
@OISHEME W LYEXT M
50,0002 *50} S *2} 500 0 500




2N

PSP S|
(=2 I

el

Off &t 24

CEEEINEREE N EES
70,0002 *38] 210 0 210
03 A2 Z bl 9,000 0 9,000
@FLI0E 2YIV AAS M
100,000 *602] 6,000 0 6,000
OUYAE HLI0S S0ISHE HE 3,000 0 3,000
301 YBHB A 21,000 9,500 11,500
09 #AAHI A 21,000 9,500 11,500
@FLS0S F0 24012 At
200,0002! +7Z «574 Ot 2 7,000 0 7,000
@=a2 HAHYFE &I
150,0002! +3% 50} S *23] 4,500 0 4,500
307 212+0| & 5,000 2,500 2,500
02 ABABES 5,000 2,500 2,500
OIS MSHE 142 N
25,0002 *1,000% *10% 2,500 0 2,500
Neizes 29 80,580 59,580 21,000
201 LBt H Y| 80,580 59,580 21,000
02 BZ2YY| 76,850 55,850 21,000
OEHOXNSSAALY STEL 46,354 25,354 21,000
OEHOX(SERX2S) 37,500 16,500 21,000
HES0E TH(ZY) 106,795 81,795 25,000
= 10,560 10,560 0
< 17,344 12,344 5,000
2 78,891 58,891 20,000
402 QI TH2 01 A 25,000 0 25,000
< 5,000 0 5,000
= 20,000 0 20,000
NEEREEES 25,000 0 25,000
@FBI0tS NYSHS =T (90%) 25,000 0 25,000
= 5,000 0 5,000
2 20,000 0 20,000
HBEN JIBAlL 7S 1,050,651 1,049,651 1,000
CCTV SS2AME 29 680,818 679,818 1,000
405 X+t 3 S| 1,000 0 1,000
01 AU SEHSH| 1,000 0 1,000
@S MHEII(1TH) 1,000 0 1,000
WRES(UXEEY) 830, 141 804,957 25,184
SHXE 25,184 0 25,184
ot 8 20| 25,184 0 25,184
802 ¥H& 3| Ef 25,184 0 25,184
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
SA: 50 22D
HE: DUFAO DU
SR DHAS QIAMEA M3 (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
51 0Hel 2 499,764 436,574 63, 190
2 4,000 4,000 0
Jl 28,592 28,592 0
2 467,172 403,982 63,190
DMEAIO DIBHE 273,089 228,132 44,957
2 4,000 4,000 0
2 269,089 224,132 44,957
DML DA MHA H2 273,089 228,132 44,957
2 4,000 4,000 0
2 269,089 224,132 44,957
DM A A2 25 212,850 152,850 60,000
401 AlZHIZ =20 10,000 0 10,000
01 Al&HI 10,000 0 10,000
@010l 32 )| O|MAX (LH) 10,000 0 10,000
405 KAk S| 110,500 60,500 50,000
01 RML2SEFEY 110,500 60,500 50,000
O)=KeIl=IE=-N-Te=1p] 25,000, 0002 *2LCH 50,000 0 50,000
paAMeME 29 45,439 60,482 A15,043
101 Q124 H 0 15,043 A15,043
04 JI2H2R2IEE S 0 15,043 A15,043
® 0l okLY 0 15,043 A 15,043
oJlez 0 10,337 A10,337
ORSFLxY 0 2,710 A2,710
OCXREZEITY 0 459 A459
o4BE 2 0 1,537 A1,537
A=HFHo =2 53 24,710 22,910 1,800
A=02 H#H X 24,710 22,910 1,800
A=2 510D XL 24,710 22,910 1,800
202 04| 13,200 11,400 1,800
01 2ol 13,200 11,400 1,800
@HEZ FHIIYR =& 10,800 9,000 1,800
MY SHAH (G2 D}) 58,733 42,340 16,393
ol 2| 16,393 0 16,393
0l 2 OFLY 16,393 0 16,393
101 124 H 16,393 0 16,393
03 RIAHA22AE = 16,393 0 16,393
® 0l ok} 16,393 0 16,393
oJl=z 43,0402 12 x2482 10,674 0 10,674
083sYLY 43,0402 *12 »652! 2,798 0 2,798
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2N
X ZH -
L= B

el

0l &t o

43,0403 +1H #1565
300,000& »1& %23
14,718,000& »11.374%

646
600
1,675

646
600
1,675

40

40

40

40

40

40

40

40

=

S22 N2 A

40
40

40
40
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
2A-: M2
M GFENE 25
S WMAE SE XA (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
TH 2 ot 36,201,597 36,121,797 79,800
=2 267,523 267,523 0
=2 408,440 408,440 0
2 35,525,634 35,445,834 79,800
NEHY &= 552,736 555,736 23,000
DHXES 88 T A 65,982 68,982 23,000
HEFHELTA L AH 65,982 68,982 A3,000
201 LEr2 A H| 56,982 59,982 23,000
01 A2 22l bl 55,122 58, 122 23,000
@NEFEHHSTHITZ )M (HPMAP) L ADIE
S TAIAEY 0 3,000 23,000
WE HASHE XA 1,433,020 1,374,220 58,800
S8 HA2Y e 1,433,020 1,374,220 58,800
HA 2 ZAIRY e 412,120 387,120 25,000
201 LEre gy 408,520 383,520 25,000
01 AR 22| H| 78,520 53,520 25,000
@OENZEH FURXN X2 25,000 0 25,000
HAL AIENA 580,000 550,000 30,000
401 AlEHIZ 20l 580,000 550,000 30,000
01 Al&H| 580,000 550,000 30,000
@A SR 22 80,000 50,000 30,000
2 2e 440,900 437,100 3,800
201 LEr2 A H| 235,400 232,100 3,300
01 A2 22l | 9,300 6,000 3,300
@OxYy 22 2 2H 9,300 6,000 3,300
oOTEIY AX(2A)2 1,100, 00024 *3CH 3,300 0 3,300
405 XHaHE SH 180,500 180,000 500
01 MY EEF SH 180,500 180,000 500
@UudIAHoI& (1tH) 500 0 500
B HAME KA 29 135,727 111,727 24,000
AL SEF FH AL 135,727 111,727 24,000
HAA2 29 100,300 76,300 24,000
201 LEt2HH| 37,500 33,500 4,000
02 B2 ZH| 24,000 20,000 4,000
@HAADRZA T2 SIE2 24,000 20,000 4,000
405 XFAHE S HI 52,000 32,000 20,000
01 THAtY 2 E F SH 52,000 32,000 20,000
@ALVE ZIPAAY 2= 20,000 0 20,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
AN 23HSD
M ZA/YE=E NGNR2e &Y
Sl 25|pRE (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
F oM =t 14,930, 145 12,407,860 2,522,285
= 87,500 87,500 0
& 480,000 480,000 0
J| 189,606 189,606 0
=) 468,896 349,786 119,110
= 13,704,143 11,300, 968 2,403,175
AU NF¥DRESs &< 2,184,488 1,386,264 798,224
= 7,500 7,500 0
J| 63,600 63,600 0
=) 12,699 12,699 0
= 2,100,689 1,302,465 798,224
eIt = 1,680,608 882,384 798,224
Ed 2sdH 2¢ 282,224 250,000 32,224
101 @124l 21,224 0 21,224
04 JIZHHZ2Z2XNESE S 21,224 0 21,224
@©I3tHE A EtLdHEEAY 21,224 0 21,224
206 M= Hl 11,000 0 11,000
01 M= 4l 11,000 0 11,000
@©I3tHE A ErEEEEY 11,000 0 11,000
sStAJlga AlEHA 4,000 0 4,000
401 AIEHI L 2CHYI 4,000 0 4,000
01 A€ HI 4,000 0 4,000
@g=d484d Jlgdl & ALR0IA 4,000 0 4,000
2N N 762,000 0 762,000
401 AIEHI L 2CHEI 762,000 0 762,000
01 A& HI 760,000 0 760,000
OHSEMBELEAY S0 760,000 0 760,000
03 Al S THHI 2,000 0 2,000
@OH2EM2 X4 R0 2,000 0 2,000
HEES BE L &S 613,631 276,631 337,000
= 80,000 80,000 0
< 156,000 36,000 120,000
[ia 377,631 160,631 217,000
TR HAHR EE2e] 613,631 276,631 337,000
= 80,000 80,000 0
=) 156,000 36,000 120,000
[ia 377,631 160,631 217,000
=EHAF HRZ ™ =HE | 300,000 0 300,000
=) 120,000 0 120,000
s 180,000 0 180,000
401 AIEHI L 2 CHYI 300,000 0 300,000
=) 120,000 0 120,000
s 180,000 0 180,000
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SN REMSD
Y SR BE L B
S BEHRMO HMAN 2Ea (po@a)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
01 Al& I 299,000 0 299,000
@232 242FY 299,000 0 299,000
= 119,600 0 119,600
2 179,400 0 179,400
N 1,000 0 1,000
@232 BaFY ANLLUY 1,000 0 1,000
< 400 0 400
2 600 0 600
HAZT MYHI &X 15,000 0 15,000
401 A& HIL 2O 15,000 0 15,000
01 Al& I 15,000 15,000
OFYHI L A2 LX 15,000 0 15,000
SoT HEEA L T K 22,000 0 22,000
207 91K 2 bl 22,000 0 22,000
01 el et 22,000 0 22,000
@SB HEEA L OHE HAYO 9D 8
o 22,000 0 22,000
Nei2stols 2o 1,168,635 1,120,835 47,800
= 62,200 62,200 0
2 1,106,435 1,058,635 47,800
250lE JIBAIL &5 248,457 223,157 25,300
SstEs2 LR 27,000 7,000 20,000
401 A& HI LSO HI 27,000 7,000 20,000
01 Al& I 27,000 7,000 20,000
O2s0es Ay 24 20,000 0 20,000
EH USHANB 29 47,186 41,886 5,300
405 THAHE S b 13,100 7,800 5,300
01 AU 2B St 13,100 7,800 5,300
@YUT2HE (14]) 3,300 0 3,300
@4TD BHE(14) 2,000 0 2,000
SsttEsy X 825,780 803,280 22,500
= 62,200 62,200 0
2 763,580 741,080 22,500
Joltlzs A 528,900 506, 400 22,500
301 Lpr B A 468,000 448,000 20,000
09 S AFAIHI2 & 3 468,000 448,000 20,000
@0E MBS 20,000 0 20,000
405 TH&HF St 10,500 8,000 2,500
01 AU 2B St 10,500 8,000 2,500
@23t 0£s 2 S8II0I(14) 2,500 0 2,500
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2N
X ZH -
L= B

el

=N
MEHS SAZA
ENEE

=4

olma x4

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

MENS SHEA 84 10,296,805 9,124,005 1,172,800

= 480,000 480,000 0

p] 126,006 126,006 0

< 237,997 238,887 890

2 9,452,802 8,279,112 1,173,690

MEAE ozt x4 7,017,682 6,131,182 886, 500

= 480,000 480,000 0

< 224,000 224,000 0

2 6,313,682 5,427,182 886, 500

ZZASAE 22T 1,399,856 1,141,356 258,500

201 Yer2 | 204,000 180,000 24,000

02 ZZ 2l 184,000 160,000 24,000

OZZHSAL SXSWAZH 282 24,000 0 24,000

301 YerE A 7,000 0 7,000

11oIE 243 7,000 0 7,000

@HSALS AT X2 N 7,000 0 7,000

401 A& HI L 2O bl 1,027,400 939,400 88,000

01 Al Hl 1,021,400 933,400 88,000

OLABHSAE 24 L F| 1,021,400 933,400 88,000

08.2 0tA2sII7 &X 0 70,000 A 70,000

OSHZEE N&=2S 0 90,000 £90,000

OBHOPE ANgES 44,000 35,000 9,000

oSzl OSXMSH OS2 &1 26,000 0 26,000
OUED T2 AUHOESE 222

5= 22,000 0 22,000
OUZED 902 AUHOESE 222

5= 22,000 0 22,000

OMME HMSZE ROZY F| 10,000 0 10,000
OE8 g2 AUNIESY XHS n

gl 12,000 0 12,000

o< AS22 AUNOIESE &4 BH 8,000 0 8,000

O=swe AsiHel AUNOEST 24 21,000 0 21,000

O=we o2 AYNIESH sFA HX 8,000 0 8,000

O=we sHe AUNIESH siFa &X 8,000 0 8,000

oswe Ese AYNOESE 24 46,000 0 46,000
oS 212l AUNOESE 2522 5

= 22,000 0 22,000

OUS NSITY ZTAZIE ¢p 2 26,000 0 26,000

Os® g2 AUNESE 24 8,000 0 8,000

405 X+ &5 S| 141,000 1,500 139,500

01 MU B2 S| 141,000 1,500 139,500

@MAERSII(1) 3,000 0 3,000

@ZCI2210 (10h) 1,500 0 1,500
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2N
X ZH -
L= B
el

Z M = ot
HEMT SEA F4
HMSAL QlZe £4

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
@QIXZACI KX 2e2I1(1h) 20,000 0 20,000
@s.8 ofA2sI1+7 70,000 0 70,000
@EHOTE OlsASEA(14]) 45,000 0 45,000

SSHSAE &= 968,000 383,000 585,000

401 Al HIZ 201 8] 968,000 383,000 585,000
01 A& HI 953,450 376,000 577,450
@3EH a4 E1e HdUHACESE U= 246,150 176,000 70,150
@s9 222 AUHNOEZE &A= 246,150 0 246,150
@0gH H3scl dUHAHOE=ZE &= 246,150 0 246,150
@OAMH 232 AANESE &X 15,000 0 15,000

02 2feldl 11,550 4,000 7,550
@EH a2l AUANOIEZSE &= 3,850 4,000 A 150
@4 222 AUAHEZSE &M= 3,850 0 3,850
@EH gd32 AUWANOEZE &AF 3,850 0 3,850
SEZPOUATXME 2Y 41,056 31,056 10,000
401 AIEHI L 2 CHYI 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
OEHPUATIME B2ISEL HMA(18M) 10,000 0 10,000

=8 dEHs3d =4 33,000 0 33,000
401 Al HIZ 201 8] 33,000 0 33,000
01 A& HI 33,000 0 33,000
OUSEMSAIE dALH S 16,000 0 16,000
@AAIHE(HA)I 17,000 0 17,000
HEHSE S48 & dEMs 243t 3,279,123 2,992,823 286,300
J| 126,006 126,006 0

=) 13,997 14,887 A 890

s 3,139,120 2,851,930 287,190

HsHH & 729,391 668,711 60,680
307 gl2tol & 718,891 658,211 60,680
02 RIZHEANEXS 718,891 658,211 60,680
OH=s3 L MEBHS AL (FH) 360,678 292,998 67,680
@OH=3 EHOIX 2el 0 7,000 A7,000
MEHS ny 29 22,220 24,000 21,780
< 11,110 12,000 A 890

s 11,110 12,000 A 890

307 21201 A 22,220 24,000 21,780
< 11,110 12,000 A 890

s 11,110 12,000 A 890

02 QIZHEAMNEXS 22,220 24,000 A 1,780
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—= A
A £ 0 & AF 2 8 M A
2 22N
S HODE Qe & oot 25
S 2ED|IBAIE X4 (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HIRE
22 M 12,751,515 11,558,430 1,193,085
= 2,317,000 2,317,000 0
Il 15,267 3,007 12,260
< 520,580 506,902 13,678
= 9,898,668 8,731,521 1,167,147
HOHE Jes 2 olxet 25 6,065,668 5,949,239 116,429
= 1,298,000 1,298,000 0
| 15,267 3,007 12,260
< 204,580 200,902 3,678
= 4,547,821 4,447,330 100, 491
ZHZDIBHAIE =4 902,078 839,078 63,000
22X & 2R 2 42,400 24,400 18,000
401 Al HI L 20 H| 18,000 0 18,000
01 Al& HI 18,000 0 18,000
TS AZZX OtLHZ2tE HH| ¥ & X 18,000 0 18,000
AbA 2 2 I AL 5,000 0 5,000
201 Let29Y| 5,000 0 5,000
03 #HAF2 G HI 5,000 0 5,000
@it HI| AL 5,000 0 5,000
ETEMAUU =4 40,000 0 40,000
401 AlEHIL 20| 40,000 0 40,000
01 Al &bl 40,000 0 40,000
OEZENMITH AX 40,000 0 40,000
Z2Z=E OHAE A 567,590 514,161 53,429
Il 15,267 3,007 12,260
= 4,580 902 3,678
= 547,743 510,252 37,491
2ot M oA 64,805 87,521 A22,716
201 B2 | 30,044 52,760 A22,716
01 AR 22| bl 27,884 50,600 A22,716
@22 ot E X & HH| 27,284 50,000 A22,716
22=2 2 0HAE 452,025 400,400 51,625
201 Let29| 337,925 302,800 35,125
01 At 22| i 240,000 220,000 20,000
@aAZHY =L 240,000 220,000 20,000
02 33224l 6,925 16,800 AN9,875
@O HZH=SHOIXN FA E= 2,125 12,000 A9,875
03 #HAF2 G I 91,000 66,000 25,000
CHEN 29 75,000 50,000 25,000
307 QI2t0l ™ 12,000 0 12,000
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AN 22l X
I HIODE UA=s 2 ot 7=
Hel: =L OHE N (Sl & &)
A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
02 2B AEXS 12,000 0 12,000
@EIZ 2ZEE X (50%) 12,000 0 12,000
308 MXIEHSOIH 74,500 70,000 4,500
05 HXNHMAREE = 74,500 70,000 4,500
@Os+=Zst2Zd 2ZotLs 29 19,500 15,000 4,500
SHZOHHEXE ZX & Hl 24,520 0 24,520
J| 12,260 0 12,260
& 3,678 0 3,678
i 8,582 0 8,582
201 ¢er24| 24,520 0 24,520
J| 12,260 0 12,260
< 3,678 0 3,678
[ia 8,582 0 8,582
01 AFR 22l 24,520 0 24,520
@2ZoHHEXE X & FH 24,520 0 24,520
J| 12,260 0 12,260
< 3,678 0 3,678
[ia 8,582 0 8,582
dEZSY TA =4 4,246,767 3,807,567 439,200
= 1,019,000 1,019,000 0
= 306,000 306,000 0
[ia 2,921,767 2,482,567 439,200
dE=x olZet 25 3,473,400 3,208,400 265,000
& 1,019,000 1,019,000 0
=) 306,000 306,000 0
s 2,148,400 1,883,400 265,000
diZ= JIBtAIE =4 90,400 35,400 55,000
401 A& HIZ 201 8] 85,000 30,000 55,000
01 A& HI 85,000 30,000 55,000
@Xtetdr?l EA4Y o2d2E= o3 2d2 X0
e 55,000 0 55,000
dZz= tal =X 187,600 177,600 10,000
201 24| 45,000 35,000 10,000
02 =224l 10,000 0 10,000
@0lSA 3haa 2eltl 10,000 0 10,000
Zed dE=Mai+ =4 200,000 0 200,000
401 Al HIZ 2018 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
@Jl2Hs ¥ BHEHEXA 24 200,000 0 200,000
dEZ=AE 29 773,367 599, 167 174,200
SUHIIBEE 29 572,586 569,586 3,000
201 LEt2E | 26,500 23,500 3,000
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AN 22l X
M YE=FH A 84
S dE=ANE 29 (Sl & &)
A BB E(E) - HRAY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
02 2324l 22,600 19,600 3,000
@HEZ AE= e 28 5,000 2,000 3,000
=otdEmMa 29 21,200 0 21,200
201 L Et2A | 1,200 0 1,200
02 23=24gHl 1,200 0 1,200
@OHIRS 150,000& »8& 1,200 0 1,200
307 glz2tol & 20,000 0 20,000
05 Rzt E = 20,000 0 20,000
@=ctEI3 24 20,000 0 20,000
dIZ=AIE BI2RAEZ 150,000 0 150,000
307 glz2tol & 150,000 0 150,000
05 RIZt2E = 150,000 0 150,000
@iteldt dE=I3 23 160,000 0 160,000
=M AL 243t 2,418,900 1,783,900 635,000
= 10,000 0 10,000
s 2,408,900 1,783,900 625,000
SEFN g=s4 2,418,900 1,783,900 635,000
=) 10,000 0 10,000
[ia 2,408,900 1,783,900 625,000
sdL ASEH M= 1,320,000 1,000,000 320,000
307 glz2+ol & 1,300,000 1,000,000 300,000
04 BIZHHAIE RS 1,300,000 1,000,000 300,000
@RH33 =32 BEZEH(ZFH 1,300,000 1,000,000 300,000
401 AIEHI L 2 0] 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
@stzagergl 94l 20,000 0 20,000
SN 2322 F0 A= 295,000 0 295,000
401 A& HIZ 201 I 295,000 0 295,000
01 A& HI 288,800 0 288,800
@OFH S22 &0 dx 288,800 0 288,800
02 2teltl 4,100 0 4,100
@M =22 &0 A= 4,100 0 4,100
03 AlZ 2 THHI 2,100 0 2,100
@OFH S22 &0 Mx 2,100 0 2,100
3L ZZ=H ZE=IHZH 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
207 A O] 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
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>
N & 0l & Av S Z M A
SA: BAAND
M MEEY 23X
Hel: SFNLES (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SRRy 15,342,607 13,097,558 2,245,049
= 1,838,535 761,839 1,076,696
=) 538,295 217,785 320,510
s 12,965,777 12,117,934 847,843
MENEE 28 569,926 522,626 47,300
= 39,167 39,167 0
< 50,933 36,743 14,190
= 479,826 446,716 33,110
gIME s 201,259 163,959 47,300
< 31,800 17,610 14,190
[a 169,459 136,349 33,110
HEHH WS HHE X 47,300 0 47,300
< 14,190 0 14,190
a 33,110 0 33,110
101 Q124 4] 43,000 0 43,000
< 12,900 0 12,900
[ia 30,100 0 30,100
04012t Z22HsSE+ 43,000 0 43,000
@MEY A w et E M H ALY 43,000 0 43,000
= 12,900 0 12,900
i 30,100 0 30,100
201 Lt 4,300 0 4,300
=) 1,290 0 1,290
s 3,010 0 3,010
01 AP 2t2ltl 4,300 0 4,300
@OMENH Wt SHAHAS 4,300 0 4,300
< 1,290 0 1,290
= 3,010 0 3,010
HE2SEE 255,609 239,609 16,000
= 30,000 30,000 0
< 9,406 9,406 0
s 216,203 200,203 16,000
=&EF 28 & oA 255,609 239,609 16,000
= 30,000 30,000 0
< 9,406 9,406 0
[ia 216,203 200,203 16,000
=& e 129,857 113,857 16,000
401 AIEHI L 20 16,000 0 16,000
01 A& HI 16,000 0 16,000
H==Z2sAl4 FHALY 16,000 0 16,000
SJ1& e 545,132 524,332 20,800
= 221,500 209,500 12,000
< 76,806 75,366 1,440
s 246,826 239,466 7,360
CHorgrd e 545,132 524,332 20,800
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SA: BAAND
dM: ZIIE M
el MorEd Hd (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
= 221,500 209,500 12,000
= 76,806 75,366 1,440
i 246,826 239,466 7,360
=T LRI HIIMHE ALY 16,800 0 16,800
= 12,000 0 12,000
=) 1,440 0 1,440
= 3,360 0 3,360
402 RIZ2EX20l A 16,800 0 16,800
= 12,000 0 12,000
=) 1,440 0 1,440
ia 3,360 0 3,360
01 QIZtXt=28 = 16,800 0 16,800
@OSAANEE AsAM2ZAIE XX 16,800 0 16,800
= 12,000 0 12,000
< 1,440 0 1,440
= 3,360 0 3,360
HE&d HINSI ES 57,000 53,000 4,000
= 23,000 23,000 0
< 15,000 15,000 0
a 19,000 15,000 4,000
201 Let24d] 3,000 0 3,000
02 =24l 3,000 0 3,000
OHIINsHFA2C ¥ EE= 3,000 0 3,000
401 A& HIZ 201 Y] 9,000 0 9,000
= 8,000 0 8,000
= 1,000 0 1,000
01 A& HI 9,000 0 9,000
@HIITNSI SEIELX 9,000 0 9,000
= 8,000 0 8,000
[ia 1,000 0 1,000
405 Xt&tE SHI 45,000 53,000 A8,000
= 15,000 23,000 A 8,000
=) 15,000 15,000 0
s 15,000 15,000 0
01 AL ESH SH 45,000 53,000 A 8,000
OFSIPIPNE=DNER=r 45,000 53,000 A 8,000
= 15,000 23,000 A 8,000
=) 15,000 15,000 0
s 15,000 15,000 0
MESHH A 11,618,766 9,257,716 2,361,050
= 1,455,620 245,620 1,210,000
S 366,150 3,150 363,000
T 9,796,996 9,008,946 788,050
=g olEet = 6,516,287 4,155,237 2,361,050
= 1,242,500 32,500 1,210,000
< 366,150 3,150 363,000
= 4,907,637 4,119,587 788,050
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SA: BAAND
M MBS NM
& Y=g Qo= (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
Has 2] A 69,000 48,000 21,000
= 4,500 4,500 0
=) 3,150 3,150 0
s 61,350 40,350 21,000
401 Al HIZ 201 Y] 69,000 48,000 21,000
= 4,500 4,500 0
=) 3,150 3,150 0
s 61,350 40,350 21,000
01 A& HI 69,000 48,000 21,000
ONHEESEFEEIN HIISHe 21,000 0 21,000
MEtA sM0ls =4 2,420,000 0 2,420,000
= 1,210,000 0 1,210,000
= 363,000 0 363,000
[ia 847,000 0 847,000
402 212t X201 & 2,420,000 0 2,420,000
= 1,210,000 0 1,210,000
= 363,000 0 363,000
[ia 847,000 0 847,000
02 2I2HCH B AL HI 2,420,000 0 2,420,000
OHEA: sMOIE =4 2,420,000 0 2,420,000
= 1,210,000 0 1,210,000
=) 363,000 0 363,000
i 847,000 0 847,000
HEHIISHM2AE 2L 3,563,587 3,643,537 AT9,950
401 Al HIZ 201 27,649 107,599 AT79,950
01 A& HI 27,649 107,599 AT9,950
@AZAIE1SD] D=8 27,649 107,599 AT79,950
o0l BHAMrE SHA 333,992 539,200 A 205,208
= 92,248 237,552 A 145,304
=) 35,000 93,120 A 58,120
s 206,744 208,528 N1,784
AlZotdetel & AMxF MG 333,992 539,200 A 205,208
= 92,248 237,552 A 145,304
=) 35,000 93,120 A 58,120
s 206,744 208,528 A1,784
elol H=SHel o+ 23t 181,760 471,960 A 290,200
= 90,680 235,980 A 145,300
=) 35,000 93,120 A 58,120
i 56,080 142,860 A 86,780
201 ¢et24] 400 0 400
01 At 2t 2l 400 0 400
@REDI2LAF ARSI =E 100,000 «4H 400 0 400
307 21201 A 175,000 465,600 A290,600
= 87,500 232,800 A 145,300
) 35,000 93,120 A 58,120
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N = 0l & At & Ml A

SH: SFEMDY
M solutd X@
Sol S0l A0 B 4 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Husz
SHEMD 39,296,332 28,194,574 11,101,758
2 8,692,010 3,087,186 5,604,824
3 4,498,000 4,273,000 225,000
p] 614,289 448,938 165,351
= 175,100 175,100 0
< 3,565,406 1,886,212 1,679,194
2 21,751,527 18,324, 138 3,427,389
paE 29,783,974 21,492,503 8,291,471
=2 6,700,626 2,395,626 4,305,000
3 4,453,000 4,228,000 225,000
2 175,100 175,100 0
< 2,760,135 1,266,310 1,493,825
2 15,695, 113 13,427,467 2,267,646
solol 4o & B 8,190,258 1,654,318 6,535,940
=2 4,246,996 125,996 4,121,000
= 175,100 175,100 0
< 1,345,546 125,546 1,220,000
Z 2,422,616 1,227,676 1,194,940
SAM 23 57,200 32,200 25,000
207 4RI L b 15,000 0 15,000
01 el 15,000 0 15,000
OsYSE U ABNALH FH LY o
=L 15,000 0 15,000
Yt a3 29,000 19,000 10,000
EIEYS 29,000 19,000 10,000
Ol P 1,000,000 102 10,000 0 10,000
=YL (2 D) 35,000 0 35,000
2 21,000 0 21,000
2 14,000 0 14,000
012+0] & 35,000 0 35,000
2 21,000 0 21,000
2 14,000 0 14,000
02 QIAANBES 35,000 0 35,000
OsUFYALY X 35,000 0 35,000
= 21,000 0 21,000
2 14,000 0 14,000
Sool SHXE 129,000 79,000 50,000
402 RI2H T2 0| A 50,000 0 50,000
SEESETES 50,000 0 50,000
OSAAY A5BS KA (70%) 50,000 0 50,000
Aol 0l=X & 56,400 98,900 A42,500
201 Let24d] 0 15,000 215,000
01 Ak 2tel 0 5,000 A5,000
@HsHE DY 28 0 5,000 A5,000




SN SESND
BH: sed KE
©el: seel 4o & A (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
03 A2 0 0,000 210,000
@ASHAE Has @ 0 10,000 10,000
301 LerE a3 2,500 5,000 £2,500
09 BAAIHIE A3 2,500 5,000 £2,500
OASHE UE 49 0 2,500 A2,500
402 212X+ 01 & 52,500 77,500 25,000
0l BIAREEE 52,500 77,500 25,000
@S Fesel 0 25,000 £.25,000
s@zsss 55 250,000 200,000 50,000
307 812H0| & 250,000 200,000 50,000
04 RIS ARES 250,000 200,000 50,000
O 188 SHES44S SH(ZY) 250,000 200,000 50,000
SAE BRI 218,440 0 218,440
= 100,000 0 100,000
= 20,000 0 20,000
2 98,440 0 98,440
101 9121 bl 24,940 0 24,940
= 5,750 0 5,750
< 1,150 0 1,150
2 18,040 0 18,040
04 IAH2EZTSES 24,940 0 24,940
@ASHEXNAME ACIUOIE o2l 1,500 0 1,500
= 5,750 0 5,750
= 1,150 0 1,150
2 4,600 0 4,600
OASAENAME ASH o2t 13,440 0 13,440
201 Yer2 bl 73,500 0 73,500
= 36.750 0 36,750
< 7,350 0 7,350
= 29,400 0 29,400
01 At 22l 60,000 0 60,000
OASHAENRME 2 5,000 0 5,000
2 2,500 0 2,500
= 500 0 500
2 2,000 0 2,000
OASHAE 2= 15,000 0 15,000
2 7,500 0 7,500
= 1,500 0 1,500
2 6.000 0 6.000
@AsTESD 2 20,000 0 20,000
= 0,000 0 0,000
= 2,000 0 2,000
= 8,000 0 8,000
@Y sZ02D 29 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
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2N
X ZH -
L= B

el

4

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2

= 2,000 0 2,000

2 8,000 0 8,000

02 Bzl 3,500 0 3,500
OASAEZNANE 29 3,500 0 3,500
2 1,750 0 1,750

< 350 0 350

2 1,400 0 1,400

03 A2 St 10,000 0 10,000
OASHE S2s &I} 10,000 0 10,000
=2 5,000 0 5,000

= 1,000 0 1,000

2 4,000 0 4,000

202 04 | 3,000 0 3,000
2 1,500 0 1,500

= 300 0 300

2 1,200 0 1,200

01 2LHO! bl 3,000 0 3,000
@ASAE S2HA 0oft] 3,000 0 3,000
2 1,500 0 1,500

< 300 0 300

2 1,200 0 1,200

207 &R Lt 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000

= 2,000 0 2,000

2 8,000 0 8,000

01 2P| 20,000 0 20,000
OASHE ST FUAHHLY RS 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000

= 2,000 0 2,000

2 8,000 0 8,000

301 YetR A 27,000 0 27,000
=2 13,500 0 13,500

= 2,700 0 2,700

2 10,800 0 10,800

09 A H 2 &S 27,000 0 27,000
OASHE SEHAN BIX 24 3,000 0 3,000
2 1,500 0 1,500

= 300 0 300

2 1,200 0 1,200

Oz oMl 2% 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000

= 1,000 0 1,000

2 4,000 0 4,000

OASHESD 29 9,000 0 9,000
2 4,500 0 4,500

< 900 0 900

2 3,600 0 3,600

@ASHER FOl A 5,000 0 5,000
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SN SZELD
BH: sed KE
Sel: =0l Mo I A EEREED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 2,500 0 2,500
= 500 0 500
i 2,000 0 2,000
402 212t A= 01 & 70,000 0 70,000
= 32,500 0 32,500
= 6,500 0 6,500
s 31,000 0 31,000
01 IZtXt=28 = 70,000 0 70,000
@HAsY & 4 45,000 0 45,000
= 22,500 0 22,500
< 4,500 0 4,500
= 18,000 0 18,000
@@= Fe 42l 5,000,000& «57t + 25,000 0 25,000
= 10,000 0 10,000
= 2,000 0 2,000
s 13,000 0 13,000
Hed I A8 6,200,000 0 6,200,000
= 4,000,000 0 4,000,000
= 1,200,000 0 1,200,000
ia 1,000,000 0 1,000,000
402 212t A= 01 & 6,200,000 0 6,200,000
= 4,000,000 0 4,000,000
= 1,200,000 0 1,200,000
s 1,000,000 0 1,000,000
02 2I2HTH & A HI 6,200,000 0 6,200,000
COHFE =g FENAMH =4 6,200,000 0 6,200,000
= 4,000,000 0 4,000,000
S 1,200,000 0 1,200,000
= 1,000,000 0 1,000,000
sENE N Lsat 6,682,043 6,615,643 66,400
= 75,039 59,039 16,000
= 4,078,000 4,078,000 0
£ 28,659 22,689 5,970
[ia 2,500,345 2,455,915 44,430
Csuggds(20) 98,400 72,000 26,400
= 42,000 36,000 6,000
S 6,000 0 6,000
[ia 50,400 36,000 14,400
307 glztol & 98,400 72,000 26,400
= 42,000 36,000 6,000
= 6,000 0 6,000
[a 50,400 36,000 14,400
02 pFHEEEXS 98,400 72,000 26,400
OSUOUENMSOS MEEE MEXE 98,400 72,000 26,400
= 42,000 36,000 6,000
= 6,000 0 6,000
s 50,400 36,000 14,400
MzA= Ot 2SI 33,500 33,500 0
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SN SEEMD
o sud X8
S SENY N2 (er:@e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 76,750 76, 750 0
= 5,000 5,030 A30
2 11,750 11,720 30
402 B12t X 20| W 33,500 33,500 0
2 16,750 16,750 0
= 5,000 5,030 A30
2 11,750 11,720 30
02 12HCH 3 AbeI HI 33,500 33,500 0
©sEZSH XY 6,700,0002 x5 2 33,500 33,500 0
2 16,750 16,750 0
= 5,000 5,030 A3
2 1,750 11,720 30
SISl 244,000 244,000 0
Z 171,000 171,000 0
2 73,000 73,000 0
301 LBt A 0 20,000 20,000
z 0 14,000 14,000
2 0 6.000 £6,000
09 BAIAHI R A3 0 20,000 20,000
ONEEEEIE] 0 20,000 20,000
z 0 14,000 14,000
2 0 6,000 26,000
402 Q12 X201 W 214,000 194,000 20,000
z 150,000 136,000 14,000
2 64,000 58,000 6,000
02 812HTH 2 AbeI b 214,000 194,000 20,000
ONEE ST, 20,000 0 20,000
2 14,000 0 14,000
2 6,000 0 6,000
SESH N(21D) 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
307 2120l & 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
04 SIAARES 20,000 0 20,000
@sESHTS (Y220 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
CEESIE PSR- 20,000 0 20,000
307 B12+0| & 20,000 20,000
04 SIAARES 20,000 20,000
OsENE0S WSEI HAEY &t 20,000 0 20,000
SOHAS S0 2 BN X 6,410,672 5,320,541 1,090, 131
2 2,067,242 1,899,242 168,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 150,000 150,000 0
= 776,276 508,421 267,855
= 3,417,154 2,762,878 654,276
SIIEHZ2X(2D) 2,490,880 2,408,000 82,880
= 1,579,000 1,505,000 74,000
= 189,480 180,600 8.880
= 722,400 722,400 0
402 DI2HX 20| & 2,490,880 2,408,000 82,880
= 1,579,000 1,505,000 74,000
= 189,480 180,600 8.880
= 722,400 722,400 0
02 DI2HCH & AR QI 2,490,880 2,408,000 82,880
OESIET =R 2,490,880 2,408,000 82,880
=2 1,579,000 1,505,000 74,000
[ 189,480 180,600 8.880
= 722,400 722,400 0
S8 HAR PUH N 791,251 0 791,251
= 237,375 0 237,375
- 553,876 0 553,876
301 YerE A 791,251 0 791,251
= 237,375 0 237,375
- 553,876 0 553,876
01 ABI 2 E 2562 791,251 0 791,251
O=ARINSE PAHIX 791,251 0 791,251
= 237,375 0 237,375
= 553,876 0 553,876
SN SR (2 D) 4,000 0 4,000
=2 4,000 0 4,000
201 Yer2oy| 4,000 0 4,000
=2 4,000 0 4,000
01 At 221 4,000 0 4,000
OLSAXNZYNEM A2l 4,000 0 4,000
=2 4,000 0 4,000
SRR 176,200 136,200 40,000
402 DI2HX 20| A 150,000 110,000 40,000
NICESETES 150,000 110,000 40,000
@FEA AoSAS X elAL XA (50%) 115,000 75,000 40,000
seg 290 sS4 162,000 0 162,000
= 90,000 0 90,000
= 21,600 0 21,600
2 50,400 0 50,400
402 DI2HX 20| & 162,000 0 162,000
= 90,000 0 90,000
= 21,600 0 21,600
- 50,400 0 50,400
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SH: SFEMDY
M solutd X@
Sl SIHAS B L FYAF X CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 JEH Husz
SEESETES 162,000 0 162,000
@S9 AYX FH(90%) 180,000,000 x90% 162,000 0 162,000
= 90,000 0 90,000
= 21,600 0 21,600
2 50,400 0 50,400
AEZML - AT ZHSBA X 10,000 0 10,000
307 QI2+0| ™ 10,000 0 10,000
04 QIS AR E 2 10,000 0 10,000
@FESH M- AHT ZEHA 10,000 0 10,000
AUSHYUMXY L SHSRENM 8,501,001 7,902,001 599,000
= 311,349 311,349 0
= 225,000 0 225,000
< 609,654 609,654 0
2 7,354,998 6,980,998 374,000
S8 e HEAY FA 766,500 737,500 29,000
402 IR 0| A 766,500 737,500 29,000
RV ENET 766,500 737,500 29,000
@DEI BWE MMDTOIT XA (SE,40%) 45,600 38,400 7,200
OEMCSUAES HIILSSA Y UM A
(LI &, 40% 161,800 140,000 21,800
SENS(HSHED)X A (XHH) 1,275,000 1,125,000 150,000
402 RIER 20| H 1,275,000 1,125,000 150,000
SEESNETES 1,275,000 1,125,000 150,000
@S82 HeXHFD X2 (50%)
30,000,000 * 105 *50% 150,000 0 150,000
=a2 oty X 30,000 0 30,000
402 BT 0| A 30,000 0 30,000
SEESNETES 30,000 0 30,000
@sie FotE &1 NA(=del,50%)
60,000, 0002 *15 *50% 30,000 0 30,000
SENASE LG ALY 390,000 0 390,000
= 225,000 0 225,000
2 165,000 0 165,000
402 BT =0 A 390,000 0 390,000
= 225,000 0 225,000
= 165,000 0 165,000
01 QIR =R 390,000 0 390,000
OSHUSHURSI|Y 7E(70%)
450,000, 000! *70% 315,000 0 315,000
3 225,000 0 225,000
2 90,000 0 90,000
@sig HHel ANLEX 25 (50%)
150,000, 0002 *50% 75,000 0 75,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S 3 gy 9,459,142 6,665,291 2,793,851
= 1,991,384 691,560 1,299,824
& 45,000 45,000 0
J| 614,289 448,938 165,351
=) 805,271 619,902 185,369
s 6,003,198 4,859,891 1,143,307
SMFHEW D L W2 2,142,579 1,471,600 670,979
= 48,583 0 48,583
& 45,000 45,000 0
J| 221,460 88,460 133,000
=) 278,644 241,608 37,036
s 1,548,892 1,006,532 452,360
NEZ2L MAAMEXE (SSAE)(ZXA) 100,000 0 100,000
402 2I2tXt=01 & 100,000 0 100,000
01 RIZEAI=2E X 100,000 0 100,000
@NHEZL HMelAd K& (50%)
20,000,000 *109H 2 *50% 100,000 0 100,000
HHIMEE X X& 238,000 178,500 59,500
Jl| 68,000 51,000 17,000
< 34,000 25,500 8,500
T 136,000 102,000 34,000
402 RI2FX=01 M 238,000 178,500 59,500
J| 68,000 51,000 17,000
< 34,000 25,500 8,500
= 136,000 102,000 34,000
01 BIZEAt=2 82 X 238,000 178,500 59,500
@AY HEE X X2 (70%)
17,000,000 *209H 2~ *70% 238,000 178,500 59,500
J| 68,000 51,000 17,000
=) 34,000 25,500 8,500
= 136,000 102,000 34,000
SN Hel X3 337,200 253,375 83,825
402 212t X201 & 337,200 253,375 83,825
01 BIZEXt= 82 & 337,200 253,375 83,825
OFMEE Mg s X (50%)
140,000& =4, 460= *50% 312,200 228,375 83,825
2L =E LG 147,000 78,750 68,250
< 23,625 23,625 0
s 123,375 55,125 68,250
402 212t X201 & 147,000 78,750 68,250
< 23,625 23,625 0
[ia 123,375 55,125 68,250
01 QIZEAt= 82 & 147,000 78,750 68,250
@ZEHA XIE AL (70%)
600, 000& 2005 *50% 60,000 18,000 42,000
< 5,400 5,400 0
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SN SYELD
HE: BN WY S
SRl BAABAMD L LS CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 54,600 12,600 42,000
©@SaFoH KR! (50%)
15,000& =10, 0002H *50% 75,000 48,750 26,250
=) 14,625 14,625 0
= 60,375 34,125 26,250
ETE & BEEANY 33,166 0 33,166
= 16,583 0 16,583
=) 4,975 0 4,975
s 11,608 0 11,608
307 21201 A 33,166 0 33,166
= 16,583 0 16,583
=) 4,975 0 4,975
= 11,608 0 11,608
05 Rzt E = 33,166 0 33,166
@OESYE 28 S4XE 33,166 0 33,166
= 16,583 0 16,583
< 4,975 0 4,975
s 11,608 0 11,608
L= AP X 11,025 26,887 A 15,862
< 3,307 8,066 A 4,759
s 7,718 18,821 A 11,103
402 2I2tXt=01 & 11,025 26,887 A 15,862
< 3,307 8,066 A4,759
s 7,718 18,821 A 11,103
01 I2tXt=28 = 11,025 26,887 A 15,862
OU%0 20E ARTYH N
2,205,000 *500 £ 11,025 26,887 A 15,862
< 3,307 8,066 A4,759
s 7,718 18,821 A 11,103
OYNH RER2 BEX N 57,600 0 57,600
= 32,000 0 32,000
=) 5,120 0 5,120
s 20,480 0 20,480
402 212t X201 & 57,600 0 57,600
= 32,000 0 32,000
= 5,120 0 5,120
[ia 20,480 0 20,480
01 IZEAI 22X 57,600 0 57,600
ORST2ANY 4 A (90%)
64,000,000 *14A! x90% 57,600 0 57,600
= 32,000 0 32,000
< 5,120 0 5,120
[ia 20,480 0 20,480
IIE2s Mgy 2435 N2 12,500 0 12,500
402 212t A= 01 & 12,500 12,500
01 lZtXt=28 = 12,500 12,500
@It=EEL aME" 45t X (50%) 12,500 0 12,500
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2N
X ZH -
L= B

el

(=]
IHHARD YL o

s}

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
SNER FSAIE HE=S 232,000 0 232,000
J| 116,000 0 116,000
=) 23,200 0 23,200
s 92,800 0 92,800
402 RI2EX=20l A 232,000 0 232,000
J| 116,000 0 116,000
=) 23,200 0 23,200
s 92,800 0 92,800
01 RIZERI2E X 232,000 0 232,000
OFSMESHSAIE i E 2= (40%)
580,000,000 14! «40% 232,000 0 232,000
J| 116,000 0 116,000
=) 23,200 0 23,200
e 92,800 0 92,800
=ME ANIESHS W 40,000 0 40,000
201 Ler24E] 3,000 3,000
01 AFR2t2l ] 3,000 3,000
OFNEXNSSS0OS HE S 24|
300,000& *102 3,000 0 3,000
402 RI2FX=01 M 37,000 0 37,000
01 RIZEAt=2E X 37,000 0 37,000
OSHEXNIESHE HE AMEASHH (ZFH) 37,000 0 37,000
StLTEES & Hs AR MAUXR 4,338,262 2,678,583 1,659,679
= 1,249,316 0 1,249,316
J| 209,870 177,520 32,350
=) 131,980 120,178 11,802
i 2,747,096 2,380,885 366,211
S¥E 288 82 475,000 450,000 25,000
402 RIZEX20l A 185,000 160,000 25,000
01 RIZEAI2E X 105,000 80,000 25,000
@OEZEERNER IIADE(HHA) N (FH) 105,000 80,000 25,000
SHER SN 910,000 650,000 260,000
402 212t A= 01 & 810,000 550,000 260,000
01 RIZEAt2 EX 410,000 250,000 160,000
@EAS LI TMRAIZ XT3 (10%)
10,0003 *80 I x4, 5005 x10% 360,000 200,000 160,000
02 2I2HCH & AL HI 400,000 300,000 100,000
@EASR A3+ =E X2 (50%)
50,000& *8, 0005 *50% 200,000 100,000 100,000
TAIZMAD|IBE 2L (SXU S) 55,000 33,000 22,000
J| 33,000 33,000 0
i 22,000 0 22,000
402 212t X201 & 55,000 33,000 22,000
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rol I o
H0 > o
02

V] ]

At
=R RN
25 Y Us ZAR MaXE

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
p]] 33,000 33,000 0
2 22,000 0 22,000
02 CI2HCHE AFRIHI 55,000 33,000 22,000
@=SE L ANBES S (50%) 55,000 33,000 22,000
J| 33,000 33,000 0
2 22,000 0 22,000
TANZ MAIIBFEA (AP 2K MEH]) 162,000 77,760 84,240
Il 54,000 25,920 28,080
[ 21,600 10,368 11,232
2 86,400 41,472 44,928
402 QI X201 A 162,000 77,760 84,240
Il 54,000 25,920 28,080
[= 21,600 10,368 11,232
2 86,400 41,472 44,928
01 QIZIXt=E X 162,000 77,760 84,240
@OXAME AFL2I X ® ZHI(90%)
60,0002 *3, 000 *90% 162,000 77,760 84,240
7| 54,000 25,920 28,080
[ 21,600 10,368 11,232
z 86,400 41,472 44,928
TANB MAJIBES(HEHC HEXR) 30,000 18,000 12,000
Il 18,000 18,000 0
2 12,000 0 12,000
402 DIt K20l A 30,000 18,000 12,000
Il 18,000 18,000 0
2 12,000 0 12,000
02 BI2HCHE AFRIHI 30,000 18,000 12,000
@HE I ALY 2| X M EHIL(50%)
80,0002 *750 = *50% 30,000 18,000 12,000
J| 18,000 18,000 0
2 12,000 0 12,000
st R34 N 174,786 167,663 7,123
Il 104,870 100,600 4,270
(= 13,980 13,410 570
2 55,936 53,653 2,283
402 QI+ X201 A 174,786 167,663 7,123
Il 104,870 100,600 4,270
(= 13,980 13,410 570
2 55,936 53,653 2,283
02 BI2HCHE AFRIHI 174,786 167,663 7,123
@stn R34 174,786 167,663 7,123
Il 104,870 100,600 4,270
(= 13,980 13,410 570
2 55,936 53,653 2,283
FTAS 2 HIHE & =2 X 225,470 0 225,470
=2 225,470 0 225,470
301 LBtE A2 225,470 0 225,470




SN SHELD
BE: B0 M g

P BUES U U5 TAR MUK (ol @)

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

= 225,470 0 225,470

01 MEIBEE 263 225,470 0 225,470

@FTA 8t= Tlol2d H=2S 225,470 0 225,470

= 225,470 0 225,470

FTA &< HS XA 1,023,846 0 1,023,846

= 1,023,846 0 1,023,846

301 LA Z 1,023,846 0 1,023,846

= 1,023,846 0 1,023,846

01 MI2ZHE 6= 1,023,846 0 1,023,846

OFTA &< HIEXES 1,023,846 0 1,023,846

= 1,023,846 0 1,023,846

=L AAMY =& 2,978,301 2,515,108 463,193

= 693,485 691,560 1,925

J| 182,959 182,958 1

=) 394,647 258,116 136,531

i 1,707,210 1,382,474 324,736

s=223dH XNd 22 56,312 34,312 22,000

201 ¢er24] 10,500 0 10,500

01 ArR2t2lHl 2,000 0 2,000

ORIISEESHEHZZE 2,000 0 2,000

02 2324l 8,500 0 8,500

ORISESESHEH S22R3 8,500 0 8,500

405 THabH S| 11,500 0 11,500

01 AL ESFH S 11,500 0 11,500

ORIISEESHH 11,500 0 11,500

OAE 2 HED(1H) 2,000 0 2,000

ORISE AMEZ HED(1TH) 1,000 0 1,000

OXZIIF(INE) 4,000 0 4,000

O SAII(1TH) 1,000 0 1,000

OANRE EI(MNE) 1,000 0 1,000

O Ih0i 2H(1TH) 500 0 500

OSHAT(IME) 2,000 0 2,000

IISLAAL (UL FALIMESAF)N(ZLD) 818,780 700,087 118,693

= 457,785 455,860 1,925

= 53,889 52,356 1,533

[ia 307,106 191,871 115,235

206 M= Hl 423,590 629,857 N 206,267

= 288,170 420,745 A 132,575

=) 27,083 41,822 AN 14,739

i 108,337 167,290 A 58,953

01 M= dl 423,590 629,857 A 206,267

@IFF LA AL (0f 2= AL) 410,621 616,888 A 206,267

= 279,093 411,668 A 132,575
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HE - S (SA) - HRA - By S 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
< 26,305 41,044 A 14,739
s 105,223 164,176 A 58,953
301 L2 LS 62,730 26,730 36,000
= 38,565 13,365 25,200
=) 6,169 4,009 2,160
s 17,996 9,356 8,640
11IIEtEA S 62,730 26,730 36,000
@AY 00 AL AAL
600& 60,0005 36,000 0 36,000
= 25,200 0 25,200
= 2,160 0 2,160
[ 8,640 0 8,640
402 RIZ2FR201 A 300,960 12,000 288,960
= 115,300 6,000 109,300
=) 15,912 1,800 14,112
e 169,748 4,200 165,548
01 RIZEAI2E X 300,960 12,000 288,960
@O A22HE S X=X 2 (60%)
10,000, 000 & =34l x60% 18,000 12,000 6,000
= 9,000 6,000 3,000
S 2,700 1,800 900
[ 6,300 4,200 2,100
@OHXIMNIHOIHA AKX R 81,760 0 81,760
= 35,880 0 35,880
< 7,176 0 7,176
s 38,704 0 38,704
@&EYSI MG WAXA
2,000& %100,6005 201,200 0 201,200
= 70,420 0 70,420
< 6,036 0 6,036
s 124,744 0 124,744
SLAML(HEEFH) (=) 154,000 119,000 35,000
= 35,700 35,700 0
< 16,660 16,660 0
s 101,640 66,640 35,000
301 g2 d= 154,000 119,000 35,000
= 35,700 35,700 0
< 16,660 16,660 0
i 101,640 66,640 35,000
1MIIEES S 154,000 119,000 35,000
@i EZ4de HWEESEYI 154,000 119,000 35,000
= 35,700 35,700 0
=) 16,660 16,660 0
[ 101,640 66,640 35,000
AHI2F (S SLHE 29)(=2) 226,155 226,155 0
J| 113,077 113,076 1
< 22,615 22,617 A2
e 90,463 90,462 1
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402 RIEXHE 01N 226,155 226,155 0
| 113,077 113,076 1
= 22,615 22,617 A2
z 90,463 90,462 1
02 9I2HCH 8 AFES b 226,155 226,155 0
ONIEHYIEANY(BSYHEL) 226,155 226,155 0
pJ 113,077 113,076 1
= 22,615 22,617 A2
z 90,463 90,462 1
2AY LS Azt 50,500 15,500 35,000
= 4,600 4,600 0
z 45,900 10,900 35,000
301 Yt Al 50,500 15,500 35,000
= 4,600 4,600 0
2 45,900 10,900 35,000
11 JIEH2 & 2 50,500 15,500 35,000
@ZAY HYEFSASH N 50,500 15,500 35,000
= 4,600 4,600 0
z 45,900 10,900 35,000
OhE Mad B X8 132,000 132,000 0
= 39,600 39,600 0
z 92,400 92,400 0
402 I RHEOIA 132,000 132,000 0
= 39,600 39,600 0
z 92,400 92,400 0
VRS 132,000 0 132,000
@JFE Mo Bra N® 8000009 *3307] +50% 132,000 0 132,000
= 39,600 0 39,600
z 92,400 0 92,400
02 Q1 2HCH 8 AF I b 0 132,000 A132,000
@©IE Moy B X2 0 132,000 A 132,000
= 0 39,600 39,600
z 0 92,400 ~92,400
ZLH20F FTA S ALY 235,000 75,000 160,000
= 80,000 0 80,000
= 155,000 75,000 80,000
402 I XHE0IN 235,000 75,000 160,000
= 80,000 0 80,000
= 155,000 75,000 80,000
VRS 235,000 75,000 160,000

@B MASIE NN TS & X X 2 (80%)

200,000, 000! *80% 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
bEEEY 261,500 224,000 37,500
206 T4 2 H 222,000 185,000 37,000
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= H
H & 0o & AF &2 &E Al A
SA A D
Hu: MBAMYASEN L MANALSSSH
ool MERIRIRIEA (o9 ®8)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
AR 22,348,120 20,149,323 2,198,797
=2 6,844,053 5,934,059 909,994
2 1,486,754 1,486,754 0
bl 415,000 415,000 0
= 2,308,444 2,193,150 115,294
= 11,293,869 10,120,360 1,173,509
DSBAMNUASEN U MANRLESH 15,700,634 14,393,662 1,306,972
= 6,799,240 5,889,246 909,994
2 706,754 706,754 0
= 2,061,001 1,945,707 115,294
2 6,133,639 5,851,955 281,684
MR EA 8,895,236 7,511,136 1,384,100
=2 4,370,343 3,387,393 982,950
< 1,094,903 975,328 119,575
= 3,429,990 3,148,415 281,575
T 930,570 1,046,470 A 115,900
=2 500,885 567,935 A 67,050
= 118,865 134,290 A15,425
- 310,820 344,245 ~33,425
402 DI2H X 20| & 732,270 848,170 A 115,900
=2 383,075 450,125 A 67,050
= 103,718 119, 143 A15,425
= 245,477 278,902 ~33,425
NICEEEES 732,270 848,170 A 115,900
© X2 (315ha) 732,270 848,170 A 115,900
=2 383,075 450,125 /67,050
= 103,718 119, 143 15,425
= 245,477 278,902 ~33,425
20tRI(21) 7,122,916 5,622,916 1,500,000
= 3,869,458 2,819,458 1,050,000
= 976,038 841,038 135,000
2 2,277,420 1,962,420 315,000
401 AIEHI 2 2 OH ] 5,211,244 3,711,244 1,500,000
=2 2,905,622 1,855,622 1,050,000
= 691,688 556,688 135,000
= 1,613,934 1,298,934 315,000
01 Al&HI 5,016,844 3,572,244 1,444,600
OESAZEYHER (2RI, ATAIL) 1,444,600 0 1,444,600
= 1,011,220 0 1,011,220
= 130,014 0 130,014
2 303,366 0 303,366
02 22/t 175,000 125,000 50,000
OUE AP HHER (PRI, ASAA) 50,000 0 50,000
=2 35,000 0 35,000
= 4,500 0 4,500
= 10,500 0 10,500
03 Al = TH Bl 19,400 14,000 5,400
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BHUNYLSEN U MYNALERY
YRR EY

A BB E(E) - HRAY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
O AE IS 5,400 0 5,400
= 3,780 0 3,780
< 486 0 486
= 1,134 0 1,134
MEES 2 RY 5,793,542 5,870,670 ATT,128
= 1,985,064 2,058,020 AT2,956
= 706,754 706,754 0
< 838,368 842,649 A4,281
s 2,263,356 2,263,247 109
MENYES 2 BEE 588,436 578,336 10,100
401 AIEHI L 20 8,100 0 8,100
01 A& HI 8,100 0 8,100
OMSHAXA ZAEL 2,700,000 *304 2 8,100 0 8,100
405 TtabH S| 2,000 0 2,000
01 AR ESFH S 2,000 0 2,000
QU= TSEXNIHER BHES PC
1,000, 000 2CH 2,000 0 2,000
A2 UXI A (=20]) 958,065 958,315 A 250
= 383,226 383,326 A 100
< 172,452 172,497 A45
s 402,387 402,492 A 105
201 L Er2 A | 114,745 114,995 A 250
= 45,898 45,998 A 100
< 20,654 20,699 A45
s 48,193 48,298 A 105
01 At2 22l bl 97,455 97,705 A 250
@iErgoaE e L EIH183) 15,125 15,375 2250
= 6,050 6,150 A 100
= 2,723 2,768 A45
[ia 6,352 6,457 A 105
405 TtobFH SHI 132,500 132,500 0
= 53,000 53,000 0
=) 23,850 23,850 0
e 55,650 55,650 0
01 AL ESFH SH 132,500 132,500 0
@SSR (1) 43,000 100,000 A57,000
= 17,200 40,000 A 22,800
< 7,740 18,000 A 10,260
T 18,060 42,000 A 23,940
@AEX S (1L) 57,000 0 57,000
= 22,800 0 22,800
= 10,260 0 10,260
G 23,940 0 23,940
A S YA 519,207 606, 185 A 86,978
= 282,268 355,124 AT2,856
=) 71,080 75,316 N4,236
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Sl NYES L 54 (er:@e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 165,650 175.745 ~.9,886
206 i 2 bl 1,466 4,910 ~3,444
= 733 2,455 N1,722
=) 220 736 A516
2 513 1,719 A1,206
01 HEHI 1,466 4,910 ~3,444
OZHAE S 7Y 1,466 4,910 ~3,444
2 733 2,455 A1,T722
= 220 736 ~516
2 513 1,719 ~1,206
401 Al HI L2 ThHl 430,151 513,685 £83,534
= 237,740 308,874 AT1,134
< 57,722 61,442 A3,720
[a 134,689 143,369 A 8,680
01 Al Hl 402,296 480,332 A78,036
©UEHHFHE 2 A (625na) 396,124 474,160 A78.,036
2 219,235 285,712 66,477
= 53,065 56,534 ~3,469
2 123,824 131,914 8,000
02 22l 25, 184 30, 156 £4,972
©ULrHH S 2 A (625na) 25, 184 30. 156 ~4,972
2 13,955 18, 150 £4,195
= 3.387 3,600 ~213
2 7,842 8,406 564
03 Al& 2 0hHI 2,671 3,197 ~526
©YUErHFHE 2 A (625na) 2,671 3,197 £526
2 1,464 1,926 A 462
< 344 382 A38
2 863 839 ~26
SYSHT 2B 6,579,975 5,710,611 869,364
2 44,813 44,813 0
= 780,000 780,000 0
| 415,000 415,000 0
= 247,443 247,443 0
2 5,002,719 4,223,356 869,364
SAEYIBALE 25 3,645, 140 3,312,640 332,500
2 34,813 34,813 0
= 280,000 280,000 0
| 415,000 415,000 0
= 94,443 94,443 0
2 2,820,884 2,488,384 332,500
NeMEs 28 2 22l 371,172 351,172 20,000
401 NEHIL2THYI 174,703 154,703 20,000
01 Al 173,500 153,500 20,000
ONEE SRS 173,500 153,500 20,000
O+S(XHREE) 24 50,000 30,000 20,000
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S22 384,778 294,778 90,000
207 A O H] 30,000 0 30,000
01 2729l 30,000 0 30,000
@ZAE gz AHE(HE) =889 30,000 0 30,000
401 AIEHI L 2CHYI 163,603 103,603 60,000
01 A€ HI 163,000 103,000 60,000
@OZ2JARANE=SA 163,000 103,000 60,000
C32sdEy s RNES
1,700,000 *109H 4 17,000 7,000 10,000
O g4 HHE0IZ& HIJIEAIE &X 20,000 0 20,000
O&ULR o2& &l 30,000 0 30,000
St ¥ 2el 581,524 359,024 222,500
401 AIEHI L 20 576,524 354,024 222,500
01 A& HI 567,500 345,000 222,500
@s4t2 Fl 567,500 345,000 222,500
O8BaA= B0l £X 420,000 300,000 120,000
O 1501 F& S&tz AId= EHl
4,500,000 =157 & 67,500 45,000 22,500
OAMAE A FL(SH2) FH
25,000,000 *2Km 50,000 0 50,000
OWE Astat H2(Sa2) EH
25,000,000 *1.2Km 30,000 0 30,000
TNAZAHAIL EHS} 324,164 207,600 116,564
SLSAE B2 324,164 207,600 116,564
201 -4l 2,335 0 2,335
01 AFR 22l 2,335 0 2,335
O=7E AME Hds E ME= 2,335 0 2,335
401 AIEHIZL 201 284,229 170,000 114,229
01 A& HI 284,229 170,000 114,229
@Jteldat s AE2s 284,229 170,000 114,229
f=3 SHEA =4 2,610,671 2,190,371 420,300
= 10,000 10,000 0
& 500,000 500,000 0
& 163,000 163,000 0
T 1,947,671 1,527,371 420,300
FZeHOHIIE 222 141,464 121,464 20,000
401 AIEHI L 201 111,000 91,000 20,000
01 A& HI 111,000 91,000 20,000
@OSZSHHIOHIIE Y2 =AY 81,000 61,000 20,000
L23HO=x Y 180,380 180,080 300
= 10,000 10,000 0
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
< 3,000 3,000 0
s 167,380 167,080 300
405 TtobFH S 300 0 300
01 AL ESFH SH 300 0 300
ONE 2I3SE W=II(10) 300 0 300
fIse=2 =4 1,400,000 1,000,000 400,000
= 500,000 500,000 0
< 150,000 150,000 0
s 750,000 350,000 400,000
401 AIEHI L 2CHEI 1,400,000 1,000,000 400,000
= 500,000 500,000 0
< 150,000 150,000 0
[ia 750,000 350,000 400,000
01 A& HI 1,393,500 993,500 400,000
@0Rzax==m2 =4 1,393,500 993,500 400,000
& 496,750 496,750 0
=) 149,025 149,025 0
a 747,725 347,725 400,000
He&s(ag) 22,461 0 22,461
RSN 22,461 0 22,461
gtet 3 J| E 22,461 0 22,461
802 Bret =2 JI Bt 22,461 0 22,461
01 =2n2x3eeE= 19,901 0 19,901
@20128 & 2 At 19,901 0 19,901
02 Al - EHIEXZEHEZ 2,560 0 2,560
@201298 &= A=A 2,560 0 2,560
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N = 0 &8 AFH Y & A AN
M IS XA

M NG9 NEH35

Gelr NHAMeE 2 X (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2

=P E=In’ 10,461,427 9,856,328 605,099
=2 623,573 594,073 29,500
2 858,000 858,000 0
Jl 245,000 245,000 0
2 242,163 242,163 0
[ 288,266 239,969 48,297
=2 8,204,425 7,677,123 527,302
XS HH A5 2,284,283 2,142,694 141,589
=2 88,426 88,426 0
2 858,000 858,000 0
Il 245,000 245,000 0
[ 165,436 163,889 1,547
2 927,421 787,379 140,042
NEBROHE o XA 1,612,251 1,470,662 141,589
2 858,000 858,000 0
< 90,254 88,707 1,547
2 663,997 523,955 140,042
XNSBH &85 =3 9,900 8,400 1,500
202 04| 6,900 5,400 1,500
01 20 Y 6,900 5,400 1,500
@XNSAN 45 =& 6,900 5,400 1,500
MEANE AL M 39,742 30,000 9,742
401 AlEHI L= 39,742 30,000 9,742
01 Al&HI 39,742 30,000 9,742
OEEANZ “SAILHNM 39,742 30,000 9,742
SHHDHA A 22| 5,187 0 5,187
[ 1,547 0 1,547
= 3,640 0 3,640
201 LBt2A Y| 5,187 0 5,187
= 1,547 0 1,547
2 3,640 0 3,640
01 At 22l H 5,187 0 5,187
@EJIod YA K 5,187 0 5,187
[ 1,547 0 1,547
=2 3,640 0 3,640
HEAME ALSHUHSAMY 1,360,000 1,360,000 0
2 858,000 858,000 0
[= 85,800 85,800 0
2 416,200 416,200 0
401 AlEHIZ =2 1,360,000 1,360,000 0
2 858,000 858,000 0
[ 85,800 85,800 0
2 416,200 416,200 0
01 Al&HI 1,315,104 1,355,104 A 40,000
OEEAR ANSLSUSAIY 1,315,104 1,355,104 A 40,000




2N

X{ XH -
S =

SERET
NEENEEE!
NeiZHOS L N

e (el e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2

= 831,062 855,062 724,000

= 85,266 85,506 240

2 398,776 414,536 A 15,760

02 22l 40,000 0 40,000

O@FEAR ALY 40,000 0 40,000

2 24,000 0 24,000

= 240 0 240

= 15,760 0 15,760

HEAR 243 152,160 27,000 125,160

201 L2 b 51,000 25,000 26,000

01 A2 22l 15,000 5,000 10,000

@HEAZSHS SES M 15,000 5,000 10,000

02 2z 29| 6,000 0 6,000

@HEAE 2oE AEE 6.000 0 6,000

03 S AF2 2 H| 30,000 20,000 10,000

OHEAZESHE HALH 30,000 20,000 10,000

307 2120l & 34,160 0 34,160

02 DA AP RS 34,160 0 34,160

OHEAZ A2 24,160 0 24,160

CUES0REH FESAAT A 10,000 0 10,000

401 AlEHIZL 2 THH| 50,000 0 50,000

01 Al&H] 50,000 0 50,000

OHSAIZ LSH oHlA &X 20,000 0 20,000

OHEANR 2E2XH2 &3 30,000 0 30,000

405 XH&HE SH| 15,000 15,000

01 HA Y SEFSH| 15,000 15,000

OHEAR S4572= 15,000 0 15,000

Hagls SA09Xe 1,154,850 1,134,350 20,500

Za019 B4 2 X 1,144,350 1,134,350 10,000

ZAJYSHIZ B 74,000 184,000 A 110,000

306 012 74,000 184,000 A 110,000

01 202 74,000 184,000 A 110,000

OYAT ZAIYKHIZ &9 74,000 184,000 A 110,000

ZA0Y HABHE T2 300,000 200,000 100,000

306 012 300,000 200,000 100,000

01 20i2 300,000 200,000 100,000

@22% ¥EH JIYXY 502 300,000 200,000 100,000

=20 HE 28 20,000 0 20,000

401 Al HI 2 2 THH| 20,000 0 20,000
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IS X2t
WaAes SR
sAJY 54 & N fEH)
SA -3 -SA(SAH) - MRAS - B Ol &F o4 Husz
01 A€ dl 20,000 0 20,000
@OSAIYHS 82 dEE | 20,000 0 20,000
MM = 10,500 0 10,500
TR FA 10,500 0 10,500
201 LEt2E | 5,800 0 5,800
01 AtR 22l | 5,800 0 5,800
OIS =& Lt 3,000 0 3,000
@OAMIMHEARAS 3AFN 2,800 0 2,800
202 o4 Hl 4,700 0 4,700
01 SLHOYI 4,700 0 4,700
ORMIHE =& 2,700 0 2,700
ORMIHE =& 23 32 ¥ us FA 2,000 0 2,000
JIEEN=A &2 st 181,600 24,600 157,000
I ET=A JIELAI & FH 157,000 0 157,000
=29 otatAel XS I ALY 167,000 0 167,000
401 AIEHIZ 2 CHYI 167,000 0 167,000
01 A& HI 167,000 0 167,000
@OIEIIY £X JlgAlE FH| 157,000 0 157,000
ANapd =8 & X 3,000, 121 2,898,321 101,800
S 40,000 0 40,000
= 2,960,121 2,898,321 61,800
A& d¥s8agy 54 514,000 509,000 5,000
NEWsn AIAE Ao stARA 2AE X2 505,000 500,000 5,000
401 AIEHIZ 2 I 5,000 0 5,000
01 A& HI 5,000 0 5,000
ONSHe D AMABEIASIAIL A 2
=3l 5,000 0 5,000
MY ALMAIH 2,486,121 2,389,321 96,800
< 40,000 0 40,000
a 2,446,121 2,389,321 56,800
SHMAY - ALnsta 29 483,047 486,247 23,200
401 AIEHIZ 2 CHYI 325,000 330,000 25,000
01 A& HI 317,740 322,740 25,000
@dIAZ S A= S Y=+ 25,000 30,000 A5,000
405 TtabH S| 3,450 1,650 1,800
01 At H ESFH =H 3,450 1,650 1,800
@YUEZ HEER EZAIII(1H) 1,800 0 1,800
AN9Sals 858 27 NEAY 100,000 0 100,000
3 40,000 0 40,000
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S YK D
Ma: NAMY FX Y XY
SHol MY AYMYRY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 50,000 0 50,000
402 DI X2 0| & 100,000 0 100,000
< 40,000 0 40,000
2 60,000 0 60,000
SEESEEES 100,000 0 100,000
@OXNYSHIE S=28 HAX VAL 100,000 0 100,000
= 40,000 0 40,000
2 60,000 0 60,000
OFHO NEHE S0 2,625,306 2,570,306 55,000
= 535,147 505,647 29,500
= 242,163 242,163 0
= 82,830 76,080 6,750
2 1,765,166 1,746,416 18,750
DEEW L AFXY 2,625,306 2,570,306 55,000
= 535,147 505,647 29,500
= 242,163 242,163 0
= 82,830 76,080 6,750
2 1,765,166 1,746,416 8,750
NASSH LA 612,000 612,000 0
= 127,767 120,267 7,500
= 38,330 36,080 2,250
2 445,903 455,653 £9,750
101 1218 500,000 500,000 0
= 91,767 84,267 7,500
= 27,530 25,280 2,250
2 380,703 390,453 £9,750
YBEEESETPS 500,000 500,000 0
ONATSH LT2lA EHOIX 02| 500,000 500,000 0
2 91,767 84,267 7,500
< 27,530 25,280 2,250
2 380,703 390,453 £9,750
ABIHDIY S48 2 N 186,506 176,506 10,000
= 139,380 132,380 7,000
< 8,825 8,825 0
2 38,301 35,301 3,000
201 L2yl 10,000 0 10,000
=2 7,000 0 7,000
2 3,000 0 3,000
01 AL 22l 10,000 0 10,000
@XIe S5t At H el 10,000 0 10,000
= 7,000 0 7,000
2 3,000 0 3,000
0HSJIY SEAY 60,000 30,000 30,000
2 30,000 15,000 15,000
< 9,000 4,500 4,500
2 21,000 10,500 10,500
402 DI X2 0| H 60,000 30,000 30,000
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SH: YRR D
M N0 NREE =0
Sel: DBEF U AN

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 30,000 5,000 15,000
= 9,000 4,500 4,500
2 21,000 10,500 10,500
EEBETES 60,000 30,000 30,000
@021y SHANY 60,000 30,000 30,000
2 30,000 15,000 15,000
= 9,000 4,500 4,500
2 21,000 10,500 10,500
MBI AT ZH5 xE 15,000 0 15,000
201 L2 | 15,000 0 5,000
02 2zl 5,000 0 5,000
OHIANSIGUAN NLF2Yols HoiIl2
=g3 15,000 0 5,000
WeesOISXD) 129,210 0 129,210
P E 129,210 0 129,210
b2 20| e 129,210 0 129,210
802 £+2t 3D 129,210 0 129,210
01 2n=XIerea 97,659 0 97,659
©20108 HEAE ALEHE AL 90 0 90
©2012 LPIFA JH& AP 198 0 198
©20138 LPIHA JH& At 4 0 4
©2013 ST A (EISH+5 Be2Ld
AHl) 2,545 0 2,545
©2013 ST A (BEBASL BHS Y
HaH) 71 0 71
©20133 XAXY MY (TELARL B ZY
HaHl) 71 0 71
©20133 XHX S AL (SLASL EBHL2Y
daHl) 71 0 71
©20138 XAXE AL (MHARL BHSZEH
AHl) 71 0 71
©20138 XSMHXIZOAAL (S BEA LED X
o DH) 2,754 0 2,754
ONAENSTAL (HAEH IIL0I™ 2X) 3,790 0 3,790
ONABSH L2l 41,698 0 41,698
OABIEIIY |4 2 N 31,586 0 31,586
©ongllY sS4 2 N 14,710 0 14,710
02 Al - SHIZEZer a2 31,551 0 31,551
©20128 2OHOFRE I LA N 1,100 0 1,100
©20138 2OHOHE Regs CIWEE XY 1,370 0 1,370
@012 HEANE SY2E BE3 825 0 825
@2012 LPIFA JHA ALY 5 0 15
©20135 LPIFA JH& A 1 0 i
©20138 SHEWIZS AL 7,280 0 7,280
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SA LN Y
A YRESOIYNADL)
©el: BEXS

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HDE2
OXNSENESTAL (HXSHHMINH0IHEE) 1,263 0 1,263
@OIEE NS 858 NI AY 57 0 57
OXNEZSHL X2l A Y 12,461 0 12,461
@ Xtel X & HH 2,083 0 2,083
@OAMEIEDIYE 54 & X 703 0 703
@027y |54 & X& 4,393 0 4,393
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—= A
A £ 0 & AF 2 8 M A
2N ALY
M E2Y &5
H@He sHEE =284l (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HIRE
PaP=R=1p\ N 59,606,429 48,651,796 10,954,633
= 8,307,000 7,538,000 769,000
= 1,353,000 1,353,000 0
S 2,644,000 0 2,644,000
< 2,748,600 2,013,000 735,600
= 44,553,829 37,747,796 6,806,033
T2y I 15,700,780 11,792,000 3,908,780
= 38,000 38,000 0
= 15,662,780 11,754,000 3,908,780
SHEZ 28| 10,388,780 8,085,000 2,303,780
StEMH UM (FE012H) T2 Y ZH 300,000 0 300,000
401 Al HI L 20 Y| 300,000 0 300,000
01 Al& HI 300,000 0 300,000
@SEH UM (FG=E10154) T28F L I
& (L=380m) 300,000 0 300,000
LHEH M=l 2HFA(UHE2073) T2 EE 1,403,780 1,050,000 353,780
401 Al Bl 28I 1,403,780 1,050,000 353,780
01 Al &bl 1,400,000 1,046,220 353,780
OUEH A2 2L (UE2073) T2
& (L=800m) 1,400,000 1,046,220 353,780
HEd A=l 20 (UHE2088) S28 L H 1,000,000 600,000 400,000
401 AIEHIL 20| 1,000,000 600,000 400,000
01 Al &bl 1,000,000 600,000 400,000
OUHEH A2 20 EH(WE2088) 28
& (L=500m) 1,000,000 600,000 400,000
ANE 222 2a(HMBE1018) 282 H 1,400,000 600,000 800,000
401 Al HIL 20| 1,400,000 600,000 800,000
01 Al &bl 1,400,000 600,000 800,000
OANH 222 A (HMHI01E) T2 ZH (
L=800m) 1,400,000 600,000 800,000
Edg AMEI HAM(EAI2EH) T2& T E 250,000 50,000 200,000
401 Al HI L 20| 250,000 50,000 200,000
01 Al& HI 250,000 50,000 200,000
@OEdg FEEIC HAH(EHI025H) &2
S I & (L=800m) 250,000 50,000 200,000
L 2sd(UEH2118) 4Ho2w NS 700,000 500,000 200,000
401 Al HI L 20 H| 700,000 500,000 200,000
01 Al HI 700,000 500,000 200,000
OUHE ZEsH(UWH211E) &Z2W W= (L=34m
) 700,000 500,000 200,000
NH 232 LSH(MH2028) T2 F 50,000 0 50,000
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2N
X ZH -
L= B

el

218 8 74 It
TRy as
SoEC R EY

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

401 A& HIZ 201 I 50,000 0 50,000

01 A& HI 50,000 0 50,000
ONH 222 2SH(MB2028) E2XH (L=

100m) 50,000 0 50,000

2RI 2 2,986,000 1,381,000 1,605,000

T2 HMAIEE X 55,000 0 55,000

401 Al HI K 201 I 55,000 0 55,000

01 A& HI 55,000 0 55,000

@ZZHHEXE &XI(3MA) 55,000 0 55,000

HEGID tEE =2 2te 171,000 121,000 50,000

206 M= Hl 20,000 0 20,000

01 M= 4l 20,000 0 20,000

COE2RZE 258 EM 20,000 0 20,000

401 AIEHI L 20 30,000 0 30,000

01 A€ HI 30,000 0 30,000

@AY EX ZF 30,000 0 30,000

L2 . E8uE RAE=SA 1,000,000 0 1,000,000

401 AIEHI L 2 0] 1,000,000 0 1,000,000

01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000

@OAISY WY A Ex(3Lw) 566,000 0 566,000
SHAUANE DY RANES (LR 2 70w

) 434,000 0 434,000

2 sHEEZ RAUES 300,000 100,000 200,000

401 A& HIZ 201 I 300,000 100,000 200,000

01 A& HI 300,000 100,000 200,000

@Oz sHEEZZ RAE> 300,000 100,000 200,000

2 sHEEZ 0IEEX B4 500,000 200,000 300,000

401 A& HIZ 201 8] 500,000 200,000 300,000

01 A& HI 500,000 200,000 300,000

@02 sHEEZ 022X 24 500,000 200,000 300,000

oM S st d 13,451,300 13,116,300 335,000

= 4,781,000 4,781,000 0

= 1,541,000 0 1,541,000

< 542,000 467,000 75,000

s 6,587,300 7,868,300 A 1,281,000

ota 2te| 13,451,300 13,116,300 335,000

= 4,781,000 4,781,000 0

= 1,541,000 0 1,541,000

< 542,000 467,000 75,000

s 6,587,300 7,868,300 A 1,281,000
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2N

X{ XH -
S =

chel: ot el (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
A otE ZH 2,562,000 2,562,000
= 1,281,000 1,281,000
£ 641,000 0 641,000
= 640,000 1,281,000 A 641,000
401 Al HIZ 201 Y] 2,562,000 2,562,000
= 1,281,000 1,281,000
= 641,000 0 641,000
= 640,000 1,281,000 A 641,000
01 A& HI 2,552,000 2,552,000 0
@AotE Y| 2,552,000 2,552,000 0
= 1,276,000 1,276,000 0
= 41,000 0 41,000
= 635,000 1,276,000 A 641,000
o &S XA 5,834,000 5,834,000 0
= 3,500,000 3,500,000 0
s 900,000 0 900,000
< 467,000 467,000 0
[ia 967,000 1,867,000 900,000
401 AIEHI L 201 5,834,000 5,834,000 0
= 3,500,000 3,500,000 0
s 900,000 0 900,000
= 467,000 467,000 0
[ia 967,000 1,867,000 900,000
01 A& HI 5,819,000 5,819,000 0
@=ol&SX HEALS 5,819,000 5,819,000 0
= 3,491,000 3,491,000 0
£ 900,000 0 900,000
=) 465,800 465,800 0
e 962,200 1,862,200 A 900,000
ot& &l 30,300 25,300 5,000
201 ¢4l 17,100 12,100 5,000
02 =224l 5,000 0 5,000
@332 ¥ HASU= 5,000 0 5,000
ot M E bl 2,458,000 2,308,000 150,000
401 Al HIZ 201 8] 2,458,000 2,308,000 150,000
01 A& HI 2,450,000 2,300,000 150,000
@©3EH el FEA(X6U) stEFHI(L=2
00m) 0 150,000 A 150,000
@FEH g2 ZFAEAE ot A HlI(L=100m) 100,000 0 100,000
@OUEH Zel JI5sd 6t ZHl(L=150m) 150,000 100,000 50,000
@OUEY stattiel NIESE(NEZ) ot HHI(
L=500m) 210,000 200,000 10,000
OANASH e HE(4En) otEFHI (L=t
00m) 60,000 100,000 A 40,000
@sH 2 4dFEXNE(MEX) ot FHI(L
00m) 240,000 200,000 40,000
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AN ALY
HE: oM ARGEETAY
Chel: Gt 2tel (Sl & &)
SN BB ERI(SH) - MEANY - BES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
@©s¢ =x22 HSE2H(E2) otEFHI(L=2
00m) 250,000 200,000 50,000
@©dH otA3el (0 US) StEFHI(L=3
00m) 370,000 300,000 70,000
@s2H 2Aac A (EY) 5H& FHI(L=300m
) 350,000 300,000 50,000
OUe 222 g3 (-2s) otEFHI(L=3
00m) 220,000 300,000 A 80,000
@otdELE & NEF=Z WA 200,000 160,000 50,000
G THOH Ol & ALY 150,000 0 150,000
< 75,000 0 75,000
s 75,000 0 75,000
401 AIEHI L 201 150,000 0 150,000
=) 75,000 0 75,000
s 75,000 0 75,000
01 A& HI 160,000 0 160,000
@OUH Il A6t HlAE (L=200m) 100,000 0 100,000
=) 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
@uUY Z=cl AGHE AHIAFY (L=100m) 50,000 0 50,000
< 25,000 0 25,000
[ia 25,000 0 25,000
St THolRIEAIE HHIAY 2,167,000 2,137,000 30,000
401 Al HIZ 201 8] 2,167,000 2,137,000 30,000
01 A& HI 2,160,000 2,130,000 30,000
@©EAE =22 AGHA T ASAE (L=
400m) 190,000 200,000 A 10,000
@SIEH S&1el 4L MHAHAZ AL HI(
L=200m) 70,000 200,000 A 130,000
@stEE x| S MAAZEAE FHI(L
=150m) 80,000 0 80,000
@FEH el 22 MHalA=EAE ZHl(L=
150m) 260,000 120,000 140,000
OUEH M3l A E Mol AIE FHI(L=8
Om) 70,000 100,000 A 30,000
ONAH >ot1e] XL6HE Mot AIE ol (
L=150m) 140,000 200,000 A 60,000
@sH a8l AGHE oI A4 FHI(L=400
m) 70,000 600,000 530,000
@S &2l WsdE Tl A4 FHl(L=250
m) 150,000 0 150,000
@EH Alti2e] st2HAE Tl A4 (L=
200m) 100,000 0 100,000
@sSY%H Asel AL A AL FHI(L=5
00m) 290,000 120,000 170,000
@OUY Ziiel LA THoli 2l & A4 &I (L=300
m) 150,000 0 150,000
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2N
X ZH -
L= B

el

O O ¥
2 02 Nx
ok 0%
TR =
04 1Y &
=
ol

S

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

SAPHY 23 8,173,988 7,421,988 752,000

= 3,000 0 3,000

z 1,315,000 1,315,000 0

< 280,000 280,000 0

z 6,575,988 5,826,988 749,000

=B 7,893,988 7,141,988 752,000

=2 3,000 0 3,000

z 1,147,000 1,147,000 0

< 280,000 280,000 0

= 6,463,988 5,714,988 749,000

SAIIBAIE 24 993,000 390, 000 603,000

401 A& HI L 2l 993,000 390, 000 603,000

01 A&l 993,000 390, 000 603,000

@S =Rlel MEE 22 (L=60n) 300,000 0 300,000

@A 25H2l 42 I§2 2 (L=400m) 50,000 0 50,000

@A Zotoel B 42 24 (L=200) 20,000 0 20,000

@A ofZ22l T42 JHE 2 (L=120m) 24,000 0 24,000

ONS 232l SHH4=2 & X (L=200m) 134,000 0 134,000
O=YE 512 SHS =42 24 (L=230n

) 25,000 0 25,000

@=gel stsel HYR Jh 4 (L=100m) 25,000 0 25,000

@S 8522 YT &X 25,000 0 25,000

s2AseAE gXe 40,000 0 40,000

402 QIFX 201 & 40,000 0 40,000

01 QAR 2B E 40,000 0 40,000

@22 ALl ALK 2L 40,000 0 40,000

IAPIEETE- T 1,211,000 1,361,000 £ 150,000

z 929,000 929,000 0

< 70,000 70,000 0

2 212,000 362,000 A 150,000

401 Al HI L 2l 1,211,000 1,361,000 £ 150,000

z 929,000 929,000 0

< 70,000 70,000 0

2 212,000 362,000 150,000

01 Al&H 1,206,820 1,356,820 £ 150,000

OEPIER-EIIES L 50,000 200,000 A 150,000

SYELEHY 3,891,000 3,651,000 240,000

401 A& HI L 2 bl 3,591,000 3,351,000 240,000

01 A&l 3,582,000 3,342,000 240,000

ONS Z=iel HE 42 & X (L=700n) 100,000 0 100,000

@AM Zor2l T42 &3 (L=150m) 35,000 0 35,000

@A JHotel =B S48 & X (L=200m) 30,000 0 30,000

OUEDS 222l Zetcel® A% & (L=50) 25,000 0 25,000




SN ALSTHD
M QPN 23
e 1= PIEIR-IT] (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OUES S232 HYR A (0L, L=17m) 35,000 0 35,000
OUES 2222 42 & X (L=50m) 15,000 0 15,000
ZRWA L (S LABS AR 4,000 0 4,000
= 3,000 0 3,000
2 1,000 0 1,000
201 Lpte | 4,000 0 4,000
= 3,000 0 3,000
2 1,000 0 1,000
01 At 22l 4,000 0 4,000
CEHEESS 4,000 0 4,000
= 3,000 0 3,000
= 1,000 0 1,000
segsnel 15,000 0 15,000
201 Yot Y| 15,000 0 15,000
01 At 2H 2l 15,000 15,000
@xFANL22 15,000 0 15,000
OLSLCHE XISAS 14,708,000 10,307,000 4,401,000
< 1,215,000 715,000 500, 000
2 13,493,000 9,592,000 3,901,000
SENSREINY 14,708,000 10,307,000 4,401,000
< 1,215,000 715,000 500, 000
2 13,493,000 9,592,000 3,901,000
W[ELTEIpg 3,606,000 2,765,000 841,000
401 A& HI L R bl 3,606,000 2,765,000 841,000
01 Al&H 3,597,000 2,759,000 838, 000
@3HES OFAITH22] 2RH0l OFAB M 2I(L
=1,500m) 75,000 0 75,000
@st=pt ZEel APl S ZH(L=250n) 35,000 0 35,000
OUES YE2 FNZ S% L 0202 =
& (L=200m) 30,000 0 30,000
OUEDY 9E2 8F S2 T (L=150) 30,000 0 30,000
@A 2a22) DtalA2lY SN AH(L=4
om) 30,000 0 30,000
@A HZoel 146081 X ¢ EUHAZ DM (L
=15m) 8,000 0 8,000
@AM 5122 SFX XU AL
L=500m) 10,000 0 10,000
@ RI12l FSHH 0HSAHL OHARHAMS
71 (L=600m) 36,000 0 36,000
OLY RSI2R| DS OABRIM LI (L=2
70m) 14,000 0 14,000
@ Af1el MY 52 ZFZ(L=110n) 15,000 0 15,000
@A 02l S22 2= (L=50m) 40,000 0 40,000
@A 22l &2 JtSAY X (L=150m) 10,000 0 10,000
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2N

X{ XH -
S =

£

rag=R=p\ i
OLSCHE XNSAtel He

P SENSTENE

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
CEEEIE PPN TR I E T ETE (I
250m) 35,000 0 35,000
@SN =S3tiel LR 0tSetd otAZ
M 2] (L=150m) 70,000 0 70,000
@OUHE X2l &2 tA2I AN 2I](L=1,500
m) 70,000 0 70,000
@S &12] Jt0tA OtAZ S M 2] (L=500m) 30,000 0 30,000
@UY Z=32l Orsetd Z & (L=1,800m) 300,000 0 300,000
03 AIE S THHI 9,000 6,000 3,000
@OtsSet2d =& 20l 9,000 6,000 3,000
th== &X 3,301,000 2,703,000 598,000
401 AIEHI L 2 CHYI 3,301,000 2,703,000 598,000
01 A& HI 3,290,000 2,695,000 595,000
@sEH =Sl =2 &X(L=120m) 15,000 0 15,000
@FEY X222 LotE M Edl(L=120m) 40,000 0 40,000
@FEH 212l SXs 25 =2 HHl(L=30
Om) 10,000 0 10,000
@OUEH Zde M2 =2 & X (L=150m) 30,000 0 30,000
@WEH 2okl ME M & X (L=55m) 30,000 0 30,000
@UEH 2toriel 2oratHel =2 AXI(L=70
m) 15,000 0 15,000
@UEH 2totzel 2& == &XI(L=80m) 30,000 0 30,000
@OUEH Ad=2l &2 &XI(L=150m) 30,000 0 30,000
@OMAH Aatz2e] HSF0l ti+=2 & X (L=200m
) 20,000 0 20,000
ONAH Mz12| Tlel=22 ME Fdl(L=100m) 60,000 0 60,000
OAMAHE 4222 Oel32 =2 (=16
Om) 25,000 0 25,000
OMAH ctZFel M&E FHl(L=50m) 30,000 0 30,000
@9 222 o2 =2 IHE == (L=250m) 50,000 0 50,000
@3 222l Wl tH=2 JHE 2 (L=150m) 30,000 0 30,000
@gH K22 Az ti+== & X (L=200m) 20,000 0 20,000
@gH Adltieel &2 ti2=2 & Xl (L=300m) 40,000 0 40,000
@M 2322 22 A X (L=60m) 40,000 0 40,000
@MY 2222 dH Hi+=2 & X (L=100m) 20,000 0 20,000
@©=sgH SY¢eel @& =2 & X (L=100m) 20,000 0 20,000
@sg2H S22 AIZ0t2 =2 & XI(L=200m
) 40,000 0 40,000
03 A& S THHI 11,000 8,000 3,000
@=2 84X Sl 11,000 8,000 3,000
ng ¥ HLEX 4,029,000 2,739,000 1,290,000
401 AIEHI L 201 4,029,000 2,739,000 1,290,000
01 A€ HI 4,015,000 2,730,000 1,285,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - B (A) - NTAY - BES 0l &t o o1H o HDE2
OUEH 222 HAFH AL (LH2H ) 120,000 0 120,000
@OUWEH €22l Jtei2 21 &X(L=8.0m) 100,000 0 100,000
@OUEY statitel TS AW (L=15m) 300,000 180,000 120,000
OUES stattiee] 2= A (L=10m) 160,000 120,000 40,000
@OUEH 2toHel ENAIAE W AXI(7.0%1.5,

L=4m) 10,000 0 10,000
@OMAH o222 222 AL (L=7m) 100,000 50,000 50,000
@Y std1el s sl2 JYwe AXI(L=40

m) 500,000 0 500,000
OAH 222 SthAE NI AAEAHSA(L

=40m) 15,000 0 15,000
@S0 T Ar=22l 18 gA & X(3.0%2.0) 30,000 0 30,000
@UY Z=E2e =20 2 A (L=30m) 150,000 0 150,000
@OuUH 222 g2& dHEX(L=4.0m) 50,000 0 50,000
@OEET A2 nNEHESIA X NHIFH B

A (14!) 100,000 0 100,000

03 A2 2 THHI 14,000 9,000 5,000
@ug I dHEX 2] 14,000 9,000 5,000
DiSsla &= & 2=+ 655,000 40,000 615,000
401 A& HIZ 2018 655,000 40,000 615,000
01 A& HI 655,000 40,000 615,000

SEH F3Z22 s W= 200,000 0 200,000
OUHEH 2222 OIs3l& B+ 30,000 0 30,000
@©sH =32l 0iss& 2= 10,000 0 10,000
@gH 2912 OtSsl& 38 E= 25,000 0 25,000
@gd std1el s d=c &X 50,000 0 50,000
OME 232 OS2 g2y 30,000 0 30,000
OME HREel Otssl2 A= 250,000 0 250,000
OMH el ots3d 2 20,000 0 20,000

HEE ety 3,000,000 2,000,000 1,000,000

£ 1,200,000 700,000 500,000
[ia 1,800,000 1,300,000 500,000
401 AIEHI L 2 CHEI 3,000,000 2,000,000 1,000,000
S 1,200,000 700,000 500,000
s 1,800,000 1,300,000 500,000
01 A& HI 3,000,000 2,000,000 1,000,000
OMAHE StZFel OtA2X AT (L=1,500m) 0 300,000 300,000
=) 0 150,000 A 150,000
s 0 150,000 A 150,000

OMNAE ZSFel OtAZRARI| & 24X
(L=3,410m) 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
s 150,000 0 150,000

_84_



2N

rag=R=p\ i

o OSCOHE XS
ool SEXSREINY (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
CUEY A2 Z2 0222 ZF(L=1,60
om) 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
O@FES l2l~E 32 52 H(L=2,000m) 200,000 0 200,000
< 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
@OUe ZE2el =2 W42 Il (L=300m) 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
OAMS Zeoel )Y =282 (L=350m) 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
OUE Xt2e2l, HEZR DISUUATH U B4
2 & B (L=900m) 300,000 0 300,000
< 150,000 0 150,000
2 150,000 0 150,000
HAS2E |1 22 57,000 0 57,000
401 Al HI L S CHHI 57,000 0 57,000
01 Al&H 57,000 0 57,000
OASE Hy2R HASE S2F &3 12,000 0 12,000
@AM Z2 HASE SLE 4X 25,000 0 25,000
OS® g42 B HASAZ &3 10,000 0 10,000
Oue HE12 HASAE &3 10,000 0 10,000
Wt E 2l HA 2= 7,154,040 5,598,040 1,556,000
2 3,523,000 2,757,000 766,000
= 1,108,000 0 1,103,000
= 711,600 551,000 160,600
2 1,816,440 2,290,040 £473,600
W % =X 7,154,040 5,598,040 1,556,000
2 3,523,000 2,757,000 766,000
= 1,108,000 0 1,103,000
= 711,600 551,000 160,600
2 1,816,440 2,290,040 A 473,600
Zaoi2E 17,000 3,000 14,000
= 7,400 0 7,400
2 9,600 3,000 6,600
201 Yete H | 5,000 3,000 2,000
= 5,000 0 5,000
2 0 3,000 £3,000
01 Ar 22l 5,000 3,000 2,000
@ZrizE 2 5,000 3,000 2,000
= 5,000 0 5,000
2 0 3,000 £3,000
307 @I12+0| ™ 12,000 0 12,000
= 2,400 0 2,400
2 9,600 0 9,600
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AN ALY
M WA MA 2=
SRl Mool ¥ =R EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
06 23 12,000 0 12,000
OF=Eae Bg=h= 12,000 0 12,000
< 2,400 0 2,400
a 9,600 0 9,600
H=EX8E &4 20,000 10,000 10,000
201 LEt2A | 20,000 10,000 10,000
01 AtR 22l | 20,000 10,000 10,000
@EF=ERE A4 20,000 10,000 10,000
Mol 2 & XK= &l 4,514,000 4,514,000 0
= 2,257,000 2,257,000 0
= 903,000 0 903,000
< 451,000 451,000 0
= 903,000 1,806,000 903,000
TAIEHI &R 4,514,000 4,514,000 0
= 2,257,000 2,257,000 0
= 903,000 0 903,000
< 451,000 451,000 0
= 903,000 1,806,000 903,000
01 A& HI 4,501,812 4,501,812 0
@& 1456 (2) Mol E X FH 4,501,812 4,501,812 0
= 2,250,906 2,250,906 0
s 903,000 0 903,000
< 449,782 449,782 0
[ia 898, 124 1,801,124 A 903,000
ST KT FHAY 1,000,000 1,000,000 0
= 500,000 500,000 0
£ 200,000 0 200,000
=) 100,000 100,000 0
[ia 200,000 400,000 200,000
401 AIEHI L 20 1,000,000 1,000,000 0
= 500,000 500,000 0
£ 200,000 0 200,000
) 100,000 100,000 0
[ia 200,000 400,000 A 200,000
01 A€ HI 1,000,000 1,000,000 0
@22 MHolAS X7 A 1,000,000 1,000,000 0
= 500,000 500,000 0
= 200,000 0 200,000
=) 100,000 100,000 0
i 200,000 400,000 A200,000
HEMHEXN L ZHIAS 1,532,000 0 1,532,000
= 766,000 0 766,000
< 153,200 0 163,200
= 612,800 0 612,800
401 Al HI K 201 I 1,532,000 0 1,532,000
= 766,000 0 766,000
< 153,200 0 163,200
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SN HESTHD
HE: HUAEBIMA P
SR MMy ¥ =RXY (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 512,800 0 512,800
01 A&l 1,532,000 0 1,532,000
@FXT THoH P FHl A S 1,532,000 0 1,532,000
2 766,000 0 766,000
= 153,200 0 153,200
= 612,800 0 612,800
WRES (AL 1,853 0 1,853
a2 2 OlE 1,853 0 1,853
ohe3 e 1,853 0 1,853
802 & 27| Ef 1,853 0 1,853
02 Al - CHIRESUES 1,853 0 1,853
@013 E4H2HEE L 22 ZBT 1,853 0 1,853
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N = 0l & At & Ml A

2H: STARED
dH: =E9 §§’“°| ol TAIJIEHAIE &=
S DIHE Al TRt 2= (S HA)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
AN WS 45,144,845 30,554,478 14,590, 367
= 1,042,000 1,512,000 A 470,000
= 482,000 0 482,000
< 308,081 30,000 278,081
= 43,312,764 29,012,478 14,300,286
=EQ° SEH0 0L SADIBAIE &= 25,270,009 19,292,680 5,977,329
= 970,000 1,452,000 A 482,000
= 482,000 0 482,000
= 23,818,009 17,840,680 5,977,329
OHEAl 21 Zt 25 98,240 89,280 8,960
= H2HE =g 98,240 89,280 8,960
201 2 Bt2 4| 83,640 74,680 8,960
01 At 22| i 53,640 44,680 8,960
@Z22HE =8 38,640 29,680 8,960
OZ&AIAHERAAS HaLY
70,0003 *16Y *123] 13,440 4,480 8,960
S AIDIBLAIAE &5 23,231,769 17,263,400 5,968,369
= 0 482,000 A 482,000
= 482,000 0 482,000
= 22,749,769 16,781,400 5,968,369
T AIEH ALS 9,541,400 6,266,400 3,275,000
IPNE=1=1R=1 0 =] 9,536,000 6,261,000 3,275,000
01 Al& HI 9,510,000 6,235,000 3,275,000
OZANAHBEZZ (20122 AMDAXNS 22
JH & (L=269m) 1,000,000 500,000 500,000
@OZAMHABEZZ (3L HYZD~HIYDIEZNE
2 I & (L.=386m) 1,050,000 50,000 1,000,000
@OZAMABZZ(5taHel 2LHNF)EZ2HE (L=
333m) 1,000,000 700,000 300,000
@OZAHEZZ2(F20LE~DAXNS2ZH)EZ2 M
4 (L=140m) 930,000 630,000 300,000
@OEAMABET2(MAZ=DD~ EHEOINH2E
JH A (L=195m) 500,000 200,000 300,000
@OEAMNHAEET2(HZ DS~ StSAM2E2MHL
(L=100m) 500,000 25,000 475,000
CZANHEZZ2(BEEAH~0IXII2NDE2ME (L=
328.5m) 400,000 0 400,000
SXu~rEAZE AN EZHE 1,500,000 1,000,000 500,000
401 Al HI L 20 Y| 1,500,000 1,000,000 500,000
1 A&l 1,500,000 1,000,000 500,000
@E X W~2ELAIZE A H =2 & (L=7,500m) 1,500,000 1,000,000 500,000
=Edg sl ~HS22t uE ord 3,500,000 2,000,000 1,500,000
A&HIZ LY 3,500,000 2,000,000 1,500,000
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2N
D 2ES SEXQ 0L TAIDJIBHA
[t st

X ZH
S =

el

c
ol

Al S 1t

W
o
Of

ADJIEHAIE = E

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
01 Al&HI 3,500,000 2,000,000 1,500,000
@EHS slYel~t=el2 DY IbE(L=180n) 3,500,000 2,000,000 1,500,000
EANEE2 (YR T~Z A2 ) E MR 300,000 0 300, 000
401 Al HI L S OHHI 300,000 0 300, 000
01 Al&HI 300,000 0 300,000

OEAHECZ (DTS AHB) A EE X B A

(L=320.0m) 300,000 0 300,000
EHS NHIAZE 24 370,000 0 370,000
401 A& HI 2 2 bl 370,000 0 370,000
01 Al& HI 370,000 0 370,000
@EHS NIINY HEH T2 B4L3A 370,000 0 370,000
WEHATHK SSEH A 688,000 689,000 £1,000
2 0 482,000 482,000
2 482,000 0 482,000
2 206,000 207,000 A 1,000
401 Al HI L S CHHI 0 689,000 689,000
2 0 482,000 482,000
2 0 207,000 £207,000
01 Al&HI 0 689,000 689,000
OUESATIX SSIHIAY 0 689,000 /689,000
2 0 482,000 482,000
2 0 207,000 £207,000
402 RIHE 01 & 688,000 0 688,000
= 482,000 0 482,000
2 206,000 0 206,000
02 BI2HCH 84 AF I H 688,000 0 688,000
OUESATIX S8IHIAY 688,000 0 688,000
2 482,000 0 482,000
2 206,000 0 206,000
CEFHANY CERR4EHSY 24,369 0 24,369
101 Q124 | 19,569 0 19,569
04 JI2H2E2NSES 19,569 0 19,569
OE2E+E 29 19,569 0 19,569
0J=a 47,3108 %29 »124 11,733 0 11,733
og3sY+d 47,3108 2% +332 3,123 0 3,123
OUXRIEIN+Y 47,3108 529 58 757 0 757
0 & 01t 7,000% <22 x202 +6 1,680 0 1,680
O Il = 250,000 x2% « 13l 500 0 500
O4lEEE 15,613,0009 *11.374% 1,776 0 1,776
201 Yete | 4,800 0 4,800
02 BBl 4,800 4,800
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2N SARS
M FEQ SEHQ 03U ZAIDIEAIE &=
=

SR TADIBAIE &5 (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

@ZAIFEHAMYE S22+8 29I

800,000& 6 4,800 0 4,800

SANCRAAMY =& 671,298 486,298 185,000

=) 60,000 0 60,000

s 611,298 486,298 125,000

Al5eh ME0IR Xel 215,014 141,014 74,000

HERRAIISHE 2Y 165,014 91,014 74,000

405 TtobH S| 74,000 0 74,000

01 AL ESFH S 74,000 0 74,000

@ONARAES (1) 74,000 0 74,000

HHEE =22 M 456,284 345,284 111,000

=) 60,000 0 60,000

= 396,284 345,284 51,000

022X E ?Ie 20N &4 37,330 34,330 3,000

207 O] 3,000 0 3,000

01 27389l 3,000 0 3,000

@E=UAANAIUNS A2 2RSS 3,000 0 3,000

HEXS3HALY 7 2H 2HEFE | 0 78,000 AT78,000

402 212t X201 & 0 78,000 AT78,000

01 IZtXt=28 = 0 78,000 AT78,000

@OHHXNSSHALY 22t 2HEFE | 0 78,000 A78,000

OrSCH2 2HEIIRIIALY 186,000 0 186,000

< 60,000 0 60,000

s 126,000 0 126,000

301 LA Z 6,000 0 6,000

09 BAMAEHIEAS 6,000 0 6,000
@OtSCHE 2HEIIRIIAY HdAX AS

100,000& 60 13| 6,000 0 6,000

402 212t X201 & 180,000 0 180,000

=) 60,000 0 60,000

[ia 120,000 0 120,000

01 I2tXt=28 = 180,000 0 180,000

@OtSCHE 2HEIIRIIALY 180,000 0 180,000

=) 60,000 0 60,000

= 120,000 0 120,000

NS 2E 19,005,864 10,607,484 8,398,380

= 72,000 60,000 12,000

< 248,081 30,000 218,081

= 18,685,783 10,517,484 8,168,299

TEAME NE 9,881,124 9,537,744 343,380

< 218,081 0 218,081

T 9,663,043 9,537,744 125,299
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2AMd: STARSH

Mo M DESSEE

el 2EAME X (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

2dHEx 1,783,921 1,527,000 256,921
=) 171,613 0 171,613
s 1,612,308 1,527,000 85,308
307 21201 & 1,782,921 1,526,000 256,921
=) 171,613 0 171,613
= 1,611,308 1,526,000 85,308
09 2+=ZAHEXS 1,782,921 1,526,000 256,921
OHAZ2SAIYE HEXE 1,746,921 1,490,000 256,921
< 171,613 0 171,613
i 1,575,308 1,490,000 85,308
HALd EAE4 450,744 450,744 0
= 46,468 0 46,468
[ia 404,276 450,744 A 46,468
307 glztol & 450,744 450,744 0
= 46,468 0 46,468
G 404,276 450,744 A46,468
09 2+HFAHEXS 450,744 450,744 0
@HILE 424 450,744 450,744 0
=) 46,468 0 46,468
= 404,276 450,744 N 46,468
MBEXNSI RFAHH X 7,585,109 7,500,000 85,109
307 21201 & 7,585,109 7,500,000 85,109
09 2+=HAHEXS 7,585,109 7,500,000 85,109
OMHEXNSI FFRAMY EX 7,585,109 7,500,000 85,109
S NS 2ALHY AP AT A 1,350 0 1,350
301 et d s 1,350 0 1,350
NMIEEd=s 1,350 0 1,350
@SS TUSI S+AEY e MdIEAF 1,350 0 1,350
oSt nssAd =g 9,004,740 949,740 8,055,000
= 12,000 0 12,000
s 8,992,740 949,740 8,043,000
nsaF e 110,698 55,698 55,000
= 12,000 0 12,000
G 98,698 55,698 43,000
201 et 31,398 15,398 16,000
01 AP 22l 19,980 3,980 16,000
CUSHsSS AP =5 16,000 0 16,000
207 51 OH £l 69,000 30,000 39,000
= 12,000 0 12,000
s 57,000 30,000 27,000
01 2284 69,000 30,000 39,000
@OuSE T A 45,000 30,000 15,000
OIS BAl S A 9 24,000 0 24,000




M SANSH
B HADESEE
Cil: otFE NEHY =Y (ol @)
SN HB S (3H) - NPAY - BAES O Ak o8 w/E-F HREZ
= 12,000 0 12,000
s 12,000 0 12,000
SMEUe SE=NE =4 8,000,000 0 8,000,000
401 Al HIZ 201 Y] 8,000,000 0 8,000,000
01 A& HI 8,000,000 0 8,000,000
@MEHel SE=XE =4 8,000,000 0 8,000,000
HYRIZH (ARSI 122,674 118,016 4,658
el 2 78,394 73,736 4,658
MEQIRAISHelgt oAl 78,394 73,736 4,658
101 144 dl 78,394 73,736 4,658
03 RIAHAZ 2B+ 78,394 73,736 4,658
@I sHleH (&) 28,465 23,807 4,658
oJlE=s 14,332 11,733 2,599
ORExd=Y 3,757 3,076 681
CAXREF/IH=E 867 710 157
Od0M=¢ 4,778 3,911 867
OANZA2R+E 1,951 1,597 354
HRes(SADSI) 75,000 50,000 25,000
HEAHHX= 75,000 50,000 25,000
SABVFHIIIS 85 75,000 50,000 25,000
702 JIS38ES 75,000 50,000 25,000
(RPIE=RSE—= 75,000 50,000 25,000
@20138 SN sE S YU st =2 25,000 0 25,000
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=
H & 0o & AF S A A
2M: EXFE

M eI Marze MAH 2=

&S SR 2el XH (9 ® =)
- HH S (S AH) - NRAY - BES Of] Ak I & Hl w&z2

EX = 3,064,151 2,586,725 477,426
= 3,000 3,000 0
< 120,000 13,000 107,000
= 2,941,151 2,570,725 370,426
SESHQ Matztel MA = 196,800 170,800 26,000
== 8,000 0 8,000
= 188,800 170,800 18,000
SSMa 2tel X3 185,800 159,800 26,000
== 8,000 0 8,000
= 177,800 159,800 18,000
=S e 2tel 177,800 151,800 26,000
401 Al I 20 HI 56,000 30,000 26,000
01 Al &t 56,000 30,000 26,000
@R .JLEFSE A FANES 18,000 0 18,000
@2 . Sdi=X 2A RAE= 8,000 0 8,000
SR a2 8,000 8,000 0
< 8,000 0 8,000
i 0 8,000 A 8,000
201 L2l 5,000 5,000 0
< 5,000 0 5,000
[ 0 5,000 25,000
01 At &2l bl 5,000 5,000 0
@O Ma 22| R F& 5,000 5,000 0
< 5,000 0 5,000
= 0 5,000 25,000
202 4 HI 3,000 3,000 0
< 3,000 0 3,000
= 0 3,000 A 3,000
01 =LH 4 B 3,000 3,000 0
OSSN AMEHEA 2 A5 =3 3,000 3,000 0
< 3,000 0 3,000
i 0 3,000 23,000
F0HO EXHEY &S 2,052,605 2,013,605 39,000
= 3,000 3,000 0
< 13,000 13,000 0
= 2,036,605 1,997,605 39,000
&l dEst EXNSEY 118,520 99,520 19,000
gRdz 2 44,000 25,000 19,000
207 A I | 44,000 25,000 19,000
01 A EAHI 44,000 25,000 19,000
@HLHI 8 ZEEY 44,000 25,000 19,000
fal ANEHE =& 272,703 252,703 20,000
KN ETHE A ALY 237,763 217,763 20,000
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2M: EXIFE1

B FOIHO EXNHE ME

M

ool HA REBY ST EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

301 et a = 220,000 200,000 20,000

MIIEEE=S 220,000 200,000 20,000

@OXEHEZAL HESZ0H GHE £ES 220,000 200,000 20,000

FHEE 23 A 633,620 292,150 341,470

= 99,000 0 99,000

[ia 534,620 292,150 242,470

=HEZ A 633,620 292,150 341,470

=) 99,000 0 99,000

s 534,620 292,150 242,470

FHEZMNEAY 126,620 92,150 34,470

=) 29,000 0 29,000

= 97,620 92,150 5,470

402 212t X201 & 114,470 80,000 34,470

=) 29,000 0 29,000

ia 85,470 80,000 5,470

01 RIZEAI 22X 114,470 80,000 34,470

@8y Hl 2,289,400& x50 114,470 80,000 34,470

< 29,000 0 29,000

= 85,470 80,000 5,470

AL =4 140,000 0 140,000

< 70,000 0 70,000

s 70,000 0 70,000

402 2I2tXE2 01 & 140,000 0 140,000

< 70,000 0 70,000

s 70,000 0 70,000

02 2I2HCH & A S HI 140,000 0 140,000

OMSOIESX T ALUHE R A 140,000 0 140,000

=) 70,000 0 70,000

i 70,000 0 70,000

ST 22 E NI A 367,000 200,000 167,000

201 ¢er24] 7,000 0 7,000

01 AFR2t2lHl 3,000 0 3,000

@Ozs=sze s2=HE 3,000 0 3,000

03 #AL2ZHI 4,000 0 4,000

@O3SFH AL W= 4,000 0 4,000

402 BI2HX=01 M 360,000 200,000 160,000

01 BIZEAI=2 2 X 360,000 200,000 160,000

@=zs=8 2edlE XA 360,000 200,000 160,000

NS (EXNFH) 70,956 0 70,956

BEXN= 70,956 0 70,956

gtat 3 J| E 70,956 0 70,956

802 gtet=JIEt 70,956 0 70,956
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N & 0l & Av S Z M A
AN 23 AS D
g Ngos 2EXNE
S92y EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
O| 3| At It 634,703 635,435 AT32
Agos 2EX& 583,958 584,690 AT32
o3 =24 187,438 188,170 AT32
A2l 39,168 46,400 AT,232
201 LEt2A | 39,168 46,400 AT,232
02 23=2gHl 35,568 42,800 ANT,232
OAlE & g S sA2el] 35,568 42,800 NT,232
O 2HOIX SXE= 568 7,800 AT,232
Sl FAMF=EH FHIALY 6,500 0 6,500
401 Al HIZ 201 8] 6,500 0 6,500
01 A& HI 6,500 0 6,500
@22 HAF=E FBIALS 6,500 0 6,500
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Al Of & Ab & & Al A
A EAA
M BAARANHIA MAHATS
©elr BAH MHlA 2 (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
224 6,726,108 5,991,138 734,970
= 719,008 710,363 8,645
) 1,609,217 1,477,243 131,974
== 2,500 2,500 0
= 528,393 472,123 56,270
z 3,866,990 3,328,909 538,081
SAHAZMEIA WA= 6,407,810 5,700,728 707,082
= 719,008 710,363 8,645
p) 1,495,558 1,376,994 118,564
= 2,500 2,500 0
CS 507,816 454,228 53,588
z 3,682,928 3,156,643 526,285
224 MHlA 23 1,989,460 1,678,206 311,254
= 666,904 666, 904 0
< 189,417 189,417 0
z 1,133,139 821,885 311,254
2222 MHIAIA 22,300 20,000 2,300
405 Xh&kHF S8 2,300 0 2,300
01 THatH =2 S H S 2,300 0 2,300
@A (1) 2,300 0 2,300
2ANL - dEa 29E 447,154 438,200 8,954
201 €erE gl 32,554 23,600 8,954
01 At 22l 8,954 0 8,954
@EANE A 2EE2AS 8,954 0 8,954
oO=g8gls fAd=> 30,0003 242 7,260 0 7,260
oO=2gga Al 7,000& x242% 1,694 0 1,694
SHEE2HS 0I&MF 1,300,360 1,000, 360 300,000
= 666,904 666, 904 0
& 166,728 166,728 0
e 466,728 166,728 300,000
401 Al HIZ 20 8] 1,239,360 939, 360 300,000
= 626,240 626,240 0
& 156,560 156,560 0
[ 456,560 156,560 300,000
01 Al2HI 1,221,163 921,163 300,000
@2A4L = 1,221,163 921,163 300,000
= 614,109 614,109 0
=S 163,528 153,528 0
z 453,526 153,526 300,000
2Adzg4 29 421,833 413,043 8,790
FggAdzs 29 13,730 13,090 640
301 LetEa = 1,280 640 640
09 HAtAHIEY =S 1,280 640 640
OMZTua ZAE 1,280 640 640
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2N
X ZH -
L= B

el

HL HI HD
oYY
™ |0

k>

SMHIA HAHAZS
=3

|
& 2F

0

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
FEEAHANZ A 29I 30,128 23,128 7,000
401 Al HIZ 201 Y] 7,000 0 7,000
01 Al&HI 7,000 0 7.000
@=cldetA HIotg AX 7,000 0 7,000
FgBAx=2s 29 29,291 29,161 130
405 TtabF S| 6,730 6,600 130
01 AL ESFH SH 6,730 6,600 130
@ SEHCHOIDI (1TH) 730 600 130
Az 29 21,374 19,844 1,530
301 et Az 4,800 3,600 1,200
09 #HALAHIZ &S 4,800 3,600 1,200
@HZwa 2AZ 4,800 3,600 1,200
405 TtabH S| 530 200 330
01 AL EZFH S 530 200 330
@OAMPE2XH(1H) 330 0 330
NsSBAx2s 29 27,110 26,510 600
405 RHoHE S HI 2,100 1,500 600
01 AL ESH SH 2,100 1,500 600
@OMZFLXlIZ2|(20) 500 400 100
@®3J1 ChelQFARXIDI(1CH) 1,600 1,100 500
2IBAHI= A 2 35,220 48,570 A 13,350
101 1244 dl 16,156 15,056 1,100
04 JIZHHZ2XRHEE S 16,156 15,056 1,100
@HREXR EAS 1,100 0 1,100
401 A& HIZ 201 8] 2,000 16,500 A 14,500
01 A& HI 2,000 16,500 214,500
@A 222 WH 0 14,500 A 14,500
405 XtAHE SHI 100 50 50
01 AR ESFH S 100 50 50
@&ZEI1(1h) 100 50 50
HeEZEANZ A 29 30,080 28,640 1,440
301 et 8= 3,440 2,000 1,440
09 HALAHIEA S 3,440 2,000 1,440
@RItWAY BEANS AR 3,440 2,000 1,440
ds:2ddz2a 29 28,396 17,596 10,800
301 et a = 2,400 1,600 800
09 &AL HI B &S 2,400 1,600 800
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A EAA
& BHAZNHIA HMATLS
gels AL 29 (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
201 €er2 gl 9,500 8,500 1,000
01 At 22l 1,500 500 1,000
@2AX 2~ X2 =& 1,000 0 1,000
405 XtatF =Hl 600 0 600
01 MM ESFH S 600 0 600
©OARE SEI01(10) 600 0 600
SE ALSTAEY 688,704 720,675 231,971
p) 296,085 309,495 213,410
=S 59,216 61,898 2,682
z 333,403 349,282 A 15,879
AL T2 294,612 299,652 25,040
p) 106,506 109,026 22,520
S 21,301 21,805 A504
z 166,805 168,821 22,016
101 /A8l 143,037 148,077 25,040
2l 60,718 63,238 22,520
CS 12,144 12,648 A 504
= 70,175 72,191 22,016
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 143,037 148,077 25,040
@I 22X 1A 143,037 148,077 A5,040
oJlzs 106,560 111,600 25,040
2l 53,280 55,800 22,520
=S 10,656 11,160 A504
= 42,624 44,640 22,016
201 229y 53,275 53,275 0
) 22,938 21,638 1,300
CS 4,587 4,327 260
= 25,750 27,310 A 1,560
01 At 22l bl 53,155 53,155 0
©@AHAHEA st A 53,155 53,155 0
) 22,878 21,578 1,300
= 4,575 4,315 260
e 25,702 27,262 A 1,560
405 Ab&HFH SHI 2,600 2,600 0
) 0 1,300 A 1,300
& 0 260 2260
[ 2,600 1,040 1,560
01 N =S FSHI 2,600 2,600 0
OgAT MY A2 HH Y 2,600 2,600 0
p) 0 1,300 21,300
CS 0 260 2260
z 2,600 1,040 1,560
4E 232 A 394,092 421,023 £ 26,931
2l 189,579 200,469 10,890
& 37,915 40,093 N2,178
e 166,598 180,461 213,863
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A EAA
& BHAZNHIA HMATLS
el S8 ALSTAY (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
101 1A 4l 103,556 139,723 A 36,167
) 44,311 59,819 15,508
& 8,862 11,963 A 3,101
z 50,383 67,941 217,558
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 103,556 139,723 236,167
@JIZtH 22X 1A Y| 103,556 139,723 A 36,167
oJlezs 74,400 100,440 A 26,040
) 37,200 50,220 A 13,020
& 7,440 10,044 A2,604
[ 29,760 40,176 A 10,416
OdXREFIH+E 3,126 4,220 21,094
2l 1,563 2,110 AB4T
=S 313 422 2109
= 1,250 1,688 AN438
oOxu=z=25¢ 1,821 2,459 638
CA4U 28I 2R B3 8,463 11,425 2,962
OEA+E 4,650 6,200 A 1,550
O =U0oitl 11,096 14,979 A3,883
) 5,548 7,489 AT1,941
= 1,109 1,497 388
e 4,439 5,993 A 1,554
201 et2 Ay 89,206 75,080 14,126
) 44,603 37,540 7,063
& 8,920 7,508 1,412
[ 35,683 30,032 5,651
01 At 2t el b 88,906 74,780 14,126
@OSHALSIAY L2 EH| 88,906 74,780 14,126
) 44,453 37,390 7,063
= 8,890 7,478 1,412
i 35,563 29,912 5,651
301 2 a = 142,400 141,000 1,400
) 71,200 70,500 700
=S 14,240 14,100 140
z 56,960 56,400 560
nosd - 2SFSEHS 4,400 3,000 1,400
@FOtAZHI AEd=3AH 4,400 3,000 1,400
) 2,200 1,500 700
& 440 300 140
e 1,760 1,200 560
405 XtatF =Hl 1,210 7,500 6,290
) 605 3,750 A 3,145
& 121 750 A 629
o 484 3,000 N2,516
01 MM =SF S 1,210 7,500 A6,290
©E 0 2,500 A2,500
) 0 1,250 21,250
L= 0 250 A250
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2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
= 0 1,000 A1,000
OME= WP\ 1,210 5,000 A 3,790
J| 605 2,500 A 1,895
< 121 500 A 379
s 484 2,000 A 1,516
HLEL MHIA M3 1,598,913 1,382,393 216,520
= 47,170 38,525 8,645
J| 537,554 483,557 53,997
= 2,500 2,500 0
< 166,365 131,419 34,946
i 845,324 726,392 118,932
24 AdZHMxzns 29 23,000 23,000 0
201 LEr2A | 8,000 10,000 A 2,000
01 At 2teltl 8,000 10,000 A 2,000
@4 A2HE A 24 8,000 10,000 A2,000
405 TtabH S| 2,000 0 2,000
01 et ESFH S 2,000 0 2,000
@CD E¢&010i(10h) 300 0 300
@OHESEHII(1H) 1,700 0 1,700
OtsEAYE FANALSTAY 50,000 0 50,000
J| 25,000 0 25,000
< 5,000 0 5,000
s 20,000 0 20,000
307 21201 A 50,000 0 50,000
J| 25,000 0 25,000
< 5,000 0 5,000
s 20,000 0 20,000
02 QIZtFAEXS 50,000 0 50,000
@OUSEALHALS ALY =2 50,000 0 50,000
J| 25,000 0 25,000
=) 5,000 0 5,000
i 20,000 0 20,000
FAEAHANE 24 5,760 5,760 0
=) 1,162 1,152 0
= 4,608 4,608 0
101 @124 Hl 1,600 5,760 A 4,160
=) 320 1,152 A 832
s 1,280 4,608 A 3,328
04 JIZtHZ22HEE+ 1,600 5,760 A 4,160
OEAMUEHANE SAA =& 80,0003 5«43 1,600 5,760 A4,160
< 320 1,152 A 832
s 1,280 4,608 A 3,328
307 glztol & 4,160 0 4,160
= 832 0 832
s 3,328 0 3,328
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A EAA
& BHAZNHIA HMATLS
Celr LS NHIA WS (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
02 etHaExs 4,160 0 4,160
@IAUEAAE SAN =& 4,160 0 4,160
=S 832 0 832
z 3,328 0 3,328
K& ol ALY X2 104,000 94,000 10,000
) 15,000 15,000 0
& 14,800 12,800 2,000
e 74,200 66,200 8,000
307 212+0l ™ 89,000 79,000 10,000
) 15,000 15,000 0
LS 14,800 12,800 2,000
e 59,200 51,200 8,000
02 A3 dEx= 89,000 79,000 10,000
ONANHBL SHE=SAY 35,000 25,000 10,000
& 7,000 5,000 2,000
z 28,000 20,000 8,000
SROIAE O A A 2He 48,575 48,575 0
) 24,288 24,288 0
L= 4,858 4,858 0
z 19,429 19,429 0
301 EetEd= 48,249 48,575 A 326
) 24,125 24,288 2163
& 4,825 4,858 A33
z 19,299 19,429 2130
01 A2 3 X003 48,249 48,575 326
@al Mot & XA K& 4,331 4,657 A 326
2l 2,166 2,329 A 163
CS 433 466 N33
= 1,732 1,862 2130
307 212+0I ™ 326 0 326
) 163 0 163
= 33 0 33
e 130 0 130
05 It E S 326 0 326
@Aad0oL HFXIAE S22 326 0 326
p) 163 0 163
& 33 0 33
z 130 0 130
A - MO ER0IX& 75,316 63,790 11,526
= 37,142 28,497 8,645
CS 2,476 1,900 576
z 35,698 33,393 2,305
307 22tol & 64,522 52,996 11,526
= 37,142 28,497 8,645
CS 2,476 1,900 576
z 24,904 22,599 2,305
05 22t E = 64,522 52,996 11,526
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2N
X ZH -
L= B

el

X

s2AA
2249
AL S

S MHIA
& AMHlA W3

A==

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
@4E - Aot &S00 XA 49,522 37,996 11,526
= 37,142 28,497 8,645
< 2,476 1,900 576
= 9,904 7,599 2,305
AR Ols 22X 2 A 28,300 32,000 A 3,700
307 gIztol & 8,300 12,000 A 3,700
01 92724l 8,300 12,000 A 3,700
@PLE & AFO0F M 7 8,300 12,000 A 3,700
grdZst el & ZAZAl FMTPE2 S 3,000 2,700 300
J| 1,500 1,350 150
= 1,500 1,350 150
201 ¢er24l 3,000 2,700 300
J| 1,500 1,350 150
s 1,500 1,350 150
01 AF22t2l bl 3,000 2,700 300
@otdz ezl & ZAZA WS 3,000 2,700 300
J| 1,500 1,350 150
[ia 1,500 1,350 150
BHnsSoal At X2 26,000 23,000 3,000
301 et a = 23,000 20,000 3,000
09 &AL HI B2 &S 23,000 20,000 3,000
@ENsS%s 24 23,000 20,000 3,000
NEY o8 SS2CIMY 496,116 438,422 57,694
J| 248,058 219,211 28,847
S 49,612 43,842 5,770
[ia 198,446 175,369 23,077
201 LEt2A | 20,000 10,000 10,000
J| 10,000 5,000 5,000
= 2,000 1,000 1,000
[ia 8,000 4,000 4,000
01 AtR 2t 2l | 20,000 10,000 10,000
@NELEnEEE2ACANY HREFA 20,000 10,000 10,000
J| 10,000 5,000 5,000
=) 2,000 1,000 1,000
s 8,000 4,000 4,000
202 04l 3,000 1,000 2,000
J| 1,500 500 1,000
< 300 100 200
s 1,200 400 800
01 SLHOYI 3,000 1,000 2,000
@NELEnEES2ALAY HREFE Kl 3,000 1,000 2,000
J| 1,500 500 1,000
< 300 100 200
s 1,200 400 800
307 glztol & 473,116 427,422 45,694

- 104 -




A EAA
M BAARANHIA MAHATS
Celr LS NHIA WS (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
pJ 236,558 213,71 22,847
& 47,312 42,742 4,570
[ 189,246 170,969 18,277
01222l 173,116 177,422 A 4,306
@nEAdg-E&L SSH/AZH/AME X2 173,116 177,422 A 4,306
p) 86,558 88,711 A2,153
L= 17,312 17,742 2430
z 69,246 70,969 A1,723
05 22t E = 300,000 250,000 50,000
@OUEAY-ESTUSUH AE2Y 300,000 250,000 50,000
) 150,000 125,000 25,000
= 30,000 25,000 5,000
e 120,000 100,000 20,000
XOHEt A =S AE 72,000 0 72,000
= 21,600 0 21,600
e 50,400 0 50,400
101 21214l 62,486 0 62,486
L= 18,746 0 18,746
e 43,740 0 43,740
04 J12ZHZ22 S22+ 62,486 0 62,486
@XIOH ALl 2t 2l AF Q124 8] 14,426 0 14,426
oJlezs 52,000 »1H x170& 8,856 0 8,856
= 2,657 0 2,657
[ 6,199 0 6,199
= ] 52,0903 1«35 1,824 0 1,824
=S 547 0 547
z 1,277 0 1,277
ORI RI=+E 52,000 «1Z»7& 365 0 365
& 110 0 110
[ 255 0 255
Oxu=z=2xd 9,484 x 18 »4 Al 2t <88 304 0 304
< 91 0 91
z 213 0 213
od4=2E= 11,349,000 *11.374% 1,291 0 1,291
= 387 0 387
[ 904 0 904
OEI¥=d& 52,0003 =1 »22 1,146 0 1,146
=S 344 0 344
z 802 0 802
O =0t 80,0001 »8& 640 0 640
= 192 0 192
[ 448 0 448
@Lo=20] 22yl 48,060 0 48,060
oJlezs 200,000 308 »8& 48,000 0 48,000
& 14,400 0 14,400
[ 33,600 0 33,600
oOMNEs = 200,000 *1%*30% 60 0 60
CS 18 0 18
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2N
X ZH -
L= B

el

X

s2AA
2249
AL S

SNEIA MAFR=
& AMHlA W3

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
o 42 0 42
201 Lt 9,514 0 9,514
=) 2,854 0 2,854
s 6,660 0 6,660
01 At 22l 9,514 0 9,514
@OXIMHSASSAY L2 9,514 0 9,514
< 2,854 0 2,854
s 6,660 0 6,660
HAIMR= SM(EHAY ZAZ) 15,700 0 15,700
201 Let24d] 2,200 2,200
01 At 22l 2,200 2,200
@EAHAY HE3I 2,200 0 2,200
202 O4dl 13,500 0 13,500
01 = LH 4 Hi 13,500 0 13,500
@BAHAY HARX AS 180,000 =759 13,500 0 13,500
B2 QU SO ALY 54,946 54,946 0
J| 1,723 1,723 0
=) 2,500 2,500 0
e 50,723 50,723 0
EAMY ANASAX =4 XA 30,000 30,000 0
201 Let24] 2,000 5,000 A 3,000
01 At 2t 2l 2,000 5,000 A 3,000
@OEAHAY NFSAX 4 2,000 5,000 A 3,000
301 et a3z 28,000 25,000 3,000
09 AL HIZB &S 28,000 25,000 3,000
@OE2HAY NESAX Ad 24 22,000 19,000 3,000
Z2eY 22MAH 2= 1,027,461 852,592 174,869
= 4,934 4,934 0
J| 280,896 207,919 72,977
< 90,318 68,994 21,324
s 651,313 570,745 80,568
UL ESAS (S ES 2AZHl) 131,442 111,620 19,822
J| 45,721 35,810 9,911
= 15,545 12,175 3,370
s 70,176 63,635 6,541
307 gl2tol & 131,442 111,620 19,822
J| 45,721 35,810 9,911
< 15,545 12,175 3,370
s 70,176 63,635 6,541
01 222l 131,442 111,620 19,822
@I LES 243Hl 91,442 71,620 19,822
J| 45,721 35,810 9,911
=) 15,545 12,175 3,370
[ 30,176 23,635 6,541
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2N
X ZH -
L= B

el

SNEIA MAFR=
2988 Z2edA 25

SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= HDz2
2L E S ALY (B A AZH) 300,057 193,004 107,053
Il 149,591 96,502 53,089
= 51,036 32,811 18,225
= 99,430 63,691 35,739
301 et d =S 300,057 193,004 107,053
Il 149,591 96,502 53,089
= 51,036 32,811 18,225
= 99,430 63,691 35,739
01 Al 2&H==06l= 300,057 193,004 107,053
@Yo Sl 299,182 193,004 106,178
J| 149,591 96,502 53,089
< 50,861 32,811 18,050
= 98,730 63,691 35,039
@Yo R0t BLUYHSHE N 875 0 875
= 175 0 175
ia 700 0 700
=22 AL S 37,756 18,762 18,994
Il 18,878 8,901 9,977
= 1,989 2,260 N271
s 16,889 7,601 9,288
101 1Al 16,900 0 16,900
Jl| 8,450 0 8,450
T 8,450 0 8,450
04 JI2ZtHNZ22 s+ 16,900 0 16,900
@HI=sS 2 t2el 2] 16,900 0 16,900
oJles 50,5803 %2532 12,797 0 12,797
Il 6,399 0 6,399
= 6,398 0 6,398
ORS5d=E 50,580 362 1,821 0 1,821
J| 910 0 910
[ia 911 0 911
O E&0Hl 130,000& 9 1,170 0 1,170
Jl 585 0 585
= 585 0 585
OC4EE = 1,112 0 1,112
J| 556 0 556
[ia 556 0 556
202 044l 2,360 2,360 0
Jl 1,180 700 480
=) 140 620 A 480
s 1,040 1,040 0
01 SLHOHI 2,360 2,360 0
ORI HBLIAL (ZHLLT OB LAH A2
gl) 2,360 2,360 0
J| 1,180 700 480
< 140 620 A 480
[ia 1,040 1,040 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SNEIA MAFR=
g 2elMA #=

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
307 glz2tol & 11,804 9,710 2,094
J| 5,902 4,855 1,047
=) 1,180 971 209
s 4,722 3,884 838
01 22724l 9,274 8,060 1,214
@I3tZBH UMY (ZAHAZTLIIXNTHFAL) 3,972 2,758 1,214
J| 1,986 1,379 607
< 397 276 121
s 1,589 1,103 486
05 RIZt2E = 2,530 1,650 880
@I2otZHA AL (EAKAFENHA) 2,530 1,650 880
J| 1,265 825 440
) 253 165 88
[ia 1,012 660 352
et ZAAY 114,412 105,412 9,000
405 TtobFH SH| 9,000 0 9,000
01 AL EZFH S 9,000 0 9,000
@=2J|.HESAZI1(0t0IGH ) 900,000 10| 9,000 0 9,000
SEEEE LAY 57,000 37,000 20,000
206 M= Hl 56,000 36,000 20,000
01 MHZ 4l 56,000 36,000 20,000
gL E 435 € =25 74 56,000 36,000 20,000
822 = MHlA M3 61,523 52,823 8,700
aerilg o A2AA 18,343 17,943 400
405 TtakF S| 400 0 400
01 AL EFH S 400 0 400
@AU™MY $Z22E MSII(1H) 400 0 400
LBAEEH - SN2 HHl 22 14,380 11,080 3,300
405 XHobF S HI 3,300 0 3,300
01 HatL ESFH S 3,300 0 3,300
ORZINEE HEH= (1) 3,300 0 3,300
oEX& M 8,000 3,000 5,000
307 glz2tol & 8,000 3,000 5,000
05 B2t E = 5,000 0 5,000
@SSAZSRAEH A& 250,000& *202] 5,000 0 5,000
S=2AS MY 361,000 351,000 10,000
J| 355,700 350,700 5,000
G 5,300 300 5,000
U2 HHAZ X3 ALY 11,000 1,000 10,000
J| 5,700 700 5,000
i 5,300 300 5,000
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2N

X{ XH -
S =

0o HT +T
e
10 [0 b>

SNEIA MAFR=
=

ol A EEH-E)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

201 Yur2 Y| 300 1,000 AT00

b 210 700 £490

z 90 300 A210

01 At 2l 300 1,000 AT700

@=L W EX 300 1,000 AT00

pJ 210 700 £490

2 90 300 A210

405 XH&HF St 10,700 0 10,700

b 5,490 0 5,490

2 5,210 0 5,210

01 XAt 22 S| 10,700 0 10,700

ORSHAMSI &x 5,000, 0002 *2CH 10,000 0 10,000

b 5,000 0 5,000

z 5,000 0 5,000

@s2984+ 28 7 700 0 700

p] 490 0 490

= 210 0 210

BHSAAL (BAL) 318,288 290,410 27,878

b 113,659 100,249 13,410

= 20,577 17,895 2,682

2 184,052 172,266 11,786

olet 2 gl 257,893 230,015 27,878

b 113,659 100,249 13,410

= 20,577 17,895 2,682

2 123,657 111,871 11,786

UMNTAR0L HYZHAAY 02| 75,060 52,222 22,838

b 35,946 25,056 10,890

= 7,190 5,012 2,178

2 31,924 22,154 9,770

101 @124 75,060 52,222 22,838

b 35,946 25,056 10,890

= 7,190 5,012 2,178

= 31,924 22,154 9,770

03 RINHA2Z X2 4 75,060 52,222 22,838

OHAZHAAISALY 2 75,060 52,222 22,838

oJleaz 37,632 25,088 12,544

b 18,816 12,544 6,272

= 3,763 2,509 1,254

2 15,053 10,035 5,018

OR2IEY+Y 9,864 6,576 3,288

b 4,932 3,288 1,644

= 986 658 328

= 3,946 2,630 1,316

ONRBEIN+Y 2,277 1,518 759

b 1,138 759 379

= 228 151 77

2 911 608 303
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re 2 Hr
1Y 04 ¥
(O]
=5
i
A
b

M0 HO B~
092 09

=5

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O E&E FOtHI 1,800 1,200 600
OANZA2IRE 1,366 911 455
o4l EE= 6,558 4,966 1,592
J| 3,279 2,484 795
< 656 497 159
s 2,623 1,985 638
O =3 bl 7,200 3,600 3,600
J| 3,600 1,800 1,800
=) 720 360 360
e 2,880 1,440 1,440
SEE YEAZ el Al 113,406 108, 366 5,040
J| 54,464 51,944 2,520
=) 10,893 10,389 504
= 48,049 46,033 2,016
101 1Al 113,406 108, 366 5,040
Jl| 54,464 51,944 2,520
< 10,893 10,389 504
s 48,049 46,033 2,016
03 RIAHAZZ2THE =+ 113,406 108, 366 5,040
@22 2| AtY 113,406 108, 366 5,040
oJlE=s 55,216 50,176 5,040
J| 27,608 25,088 2,520
=) 5,522 5,018 504
s 22,086 20,070 2,016
Hees(E2dL) 10 0 10
SHEXNE 10 0 10
BHEt =2 J| EF 10 0 10
802 gr&t 3 JI EF 10 0 10
02 Al - SHIZEXZEHE S 10 0 10
@OMItSR2tS ALY SH gHErs 2 0 2
@©@33u-2AAY ZHl BHES 8 0 8
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2AM: sgIls4d

M. NHOE J=Nd

ool sEXEIIE 24 (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2

CX=PIE= 14,593,508 12,942,990 1,650,518
=2 1,133,172 1,093,172 40,000
2 1,075,000 1,075,000 0
[ 413,111 256, 122 156,989
=2 11,972,225 10,518,696 1,453,529
DMOLE JI&K 5,482,634 5,278,498 204,136
=2 645,520 645,520 0
2 775,000 775,000 0
< 252,804 222,804 30,000
2 3,809,310 3,635,174 174,136
SEXTIIE X4 1,162,988 1,062,988 100,000
2 49,500 49,500 0
2 375,000 375,000 0
< 30,000 0 30,000
2 708,488 638,488 70,000
sQl|as A 22AS 100,000 0 100,000
[=4 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
401 AlEHIZ =20y 80,000 0 80,000
[=4 24,000 0 24,000
2 56,000 0 56,000
01 Al&HI 77,000 0 77,000
@ASASTT MAAL S=(62m) 77,000 0 77,000
[ 23,100 0 23,100
2 53,900 0 53,900
02 2teldl 2,300 0 2,300
@S ASKI MAMAIE S=(62m) 2,300 0 2,300
[ 690 0 690
2 1,610 0 1,610
03 Al & 2 THH 700 0 700
@S ASKI MAAIE S=(62m) 700 0 700
< 210 0 210
=2 490 0 490
405 Kok S 20,000 0 20,000
[=4 6,000 0 6,000
2 14,000 0 14,000
01 ML 2EFESY 20,000 0 20,000
@I2ASA JINN 2 20,000 0 20,000
OUE WmD 3,500, 0002 *2H 7,000 0 7,000
< 2,100 0 2,100
2 4,900 0 4,900
O M| 3,000 0 3,000
[ 900 0 900
= 2,100 0 2,100
o=2lU 10,000 0 10,000
[=4 3,000 0 3,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| | = 7,000 0 7,000
sHIIEEE =Y 802,490 792,490 10,000
= 69,420 69,420 0
=) 9,364 9,364 0
e 723,706 713,706 10,000
StE 4EE 2435 20,000 10,000 10,000
307 21201 & 20,000 10,000 10,000
02 QIZtFAE XS 20,000 10,000 10,000
@stte AZLES 2435 N (FH) 20,000 10,000 10,000
SEYE 243 1,143,400 1,113,400 30,000
= 25,000 25,000 0
& 400,000 400,000 0
= 26,440 26,440 0
= 691,960 661,960 30,000
SEHdu=S 89,200 74,200 15,000
201 Lt 49,000 34,000 15,000
01 AbR2teltl 49,000 34,000 15,000
@OsEELNE s+ 18,000 3,000 15,000
sgolHyaels 22U 30,000 15,000 15,000
307 glztol & 30,000 15,000 15,000
02 e2FHEEEXS 30,000 15,000 15,000

@sHAABLA I TLAXR(FH)

1,000, 000& 150 A 15,000 0 15,000
seIIA G X 2,145,969 2,112,469 33,500
= 501,600 501,600 0
S 187,000 187,000 0
[ia 1,457,369 1,423,869 33,500
SIIH LAY 519,471 485,971 33,500
405 TtobFH SHI 397,100 363,600 33,500
01 AL ESFH SH 397,100 363,600 33,500
@©sJIA & 397,100 363,600 33,500
O=5dx4d)Dl 4,200,000& »5CH 21,000 0 21,000
OZ2JI=2=E SHlazZII(1th) 6,000 0 6,000
OEUHERE ATMI| (1) 6,500 0 6,500
S2Xx FF2e 52,835 60,651 A7,816
SR sIIH LAY 43,835 51,651 A7,816
101 @124l 20,235 28,051 AT7,816
04 JIZHHZ2Z2XNSE S 20,235 28,051 A7,816
@=JH el 20,235 28,051 NT,816
oJl2= 14,899 20,090 A5,191
mE5d+8 2,692 4,134 N 1,442




AN sg€II=4dH
I DABIE JE X
& SREAA 22 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
O = e ] 577 962 A 385
o428 = 2,067 2,865 AT798
NEXx B2l 38,452 0 38,452
NEX4A 22l 6,000 0 6,000
201 ¢er24l 6,000 0 6,000
01 At22t2l bl 3,000 0 3,000
OMEXNx 29 3,000 0 3,000
02 2324l 3,000 0 3,000
ONREXNE: 322 & HAl 3,000 0 3,000
NEXA sIIAHY ALY 32,452 0 32,452
101 @124l 17,452 0 17,452
04 JI2ZtHZ22HEE = 17,452 0 17,452
OANEX AL sIIH LA 17,452 0 17,452
oJlza 48,060 x2H » 127 12,208 0 12,208
ORsS5d+g 48,0603 «2H 302 2,884 0 2,884
O N e ] 48,0603 x2H 62 577 0 577
O4HEE = 15,669,000 *11.374% 1,783 0 1,783
201 ¢er24l 5,000 5,000
02 =24l 5,000 5,000
OMEX 2 sIHLUEE RI29
250,000& »20CH 5,000 0 5,000
206 M= Hl 10,000 0 10,000
01 M= 4l 10,000 0 10,000
OMEAL SIALUEE 29 ME ¢
200,000& 505 10,000 0 10,000
sg 3dY g 8,733,632 7,308,632 1,425,000
= 487,652 447,652 40,000
= 300,000 300,000 0
< 160,307 33,318 126,989
= 7,785,673 6,527,662 1,258,011
N8 JleEs 1,548,793 1,182,910 365,883
= 325,400 325,400 0
S 53,307 21,318 31,989
[ia 1,170,086 836, 192 333,894
TESZE FFH MAHT 275,800 315,800 A 40,000
402 212t X201 & 272,800 312,800 A 40,000
01 QIZERI 22X 272,800 312,800 240,000
@A KFIl=8 AR X (50%) 270,000 310,000 A 40,000
SHEY FFs A 124,452 126,550 A 2,098
402 2I2tXt201 & 116,952 119,050 A 2,098
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NIEERETES 116,952 119,050 £2,008

@UIZE 2 B HUH Il = (50%) 67,077 72,300 ~5,223

O HECX STBT M 1K (50%) 10,000 5,000 5,000

OH MBSX STBT M HHELH (50%) 23,125 25,000 A1,875

g244 ENNEE 29 343,951 20,600 323,351

101 21248 1,751 0 1,751

04 JAHIRRSES 1,751 0 1,751

B4 BN B I 41,6802 +7#62 1,751 0 1,751

206 T 2 bl 341,600 20,000 321,600

01 2 bl 341,600 20,000 321,600

@244 BN 20 14,0008 22, 400kg 313,600 0 313,600

OFSL: WEHW L TN 28,000 20,000 8,000

HESZE 220t JAUX 12,690 16,060 A3,370

= 3,807 4,818 A1,011

= 8,883 1,242 £2,359

307 £I2+0I & 12,690 16,060 £3,370

= 3,807 4,818 A1,011

2 8,883 1,242 ~2,359

02 IAFAHBES 12,690 16,060 £3,370

OH 223 BI04 AN 12,690 16,060 £3,370

< 3,807 4,818 A1,011

2 8,883 1,242 £2,359

SEFD 425 Al 100,000 100,000 0

2 50,000 50,000 0

2 50,000 50,000 0

301 LB A2 1,000 3,000 A2,000

2 500 1,500 A1,000

2 500 1,500 A1,000

09 S AMAIHI 2 & 3 1,000 3,000 A2,000

O LEIT SA SZAH WIS 1,000 3,000 £2,000

2 500 1,500 A1,000

2 500 1,500 A1,000

402 DI X2 0| H 60,240 66,000 A5,760

2 30, 120 33,000 £2,880

2 30, 120 33,000 £2,880

NESETES 60,240 66,000 A5,760

OB LEFT SA SZAH ST 60,240 66,000 A5,760

2 30, 120 33,000 £2,880

2 30,120 33,000 £2,880

405 Tk &HE St 35,760 28,000 7,760

2 17,880 14,000 3,880

2 17,880 14,000 3,880

IR EEEEE 35,760 28,000 7,760
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SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O PEEID SA SEAHD 35,760 28,000 7,760
= 17,880 14,000 3,880
= 17,880 14,000 3,880
¥ ENFR 29 180,000 180,000 0
= 90,000 90,000 0
2 90,000 90,000 0
201 Lere | 11,000 11,000 0
= 5,500 5,500 0
2 5,500 5,500 0
01 AR 22| 7,600 5,000 2,600
@RI %4 7,600 5,000 2,600
= 3,800 2,500 1,300
= 3,800 2,500 1,300
02 2229l 3,400 6,000 ~2,600
o8 Expe 29 3,400 6,000 £2,600
= 1,700 3,000 ~1,300
= 1,700 3,000 ~1,300
DEX ¥ ASH B3 =0 AY 100,000 100,000 0
= 50,000 50,000 0
= 50,000 50,000 0
206 TH 2 bl 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 HE I 4,000 0 4,000
X L HAR 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
301 LA 41,000 45,000 ~4,000
= 20,500 22,500 A2,000
= 20,500 22,500 A2,000
09 SAHAIHI 2 & 2 1,000 5,000 A 4,000
ONS L TZAN, FLAXY 1,000 5,000 ~4,000
= 500 2,500 ~2,000
2 500 2,500 ~2,000
B S22 288 FAAH 88,000 0 88,000
= 33,000 0 33,000
= 55,000 0 55,000
402 DI RH=O0IA 88,000 0 88,000
= 33,000 0 33,000
= 55,000 0 55,000
01 AT =R E 88,000 0 88,000
OHE=AZ 284 FLAIY(80%)
220,0002 ¥500ha*80% 88,000 0 88,000
< 33,000 0 33,000
= 55,000 0 55,000
ASHS AW B 5,278,491 4,586,204 692,287
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Hu: s AW
Sl ASXS AW (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 56, 252 56,252 0
= 95,000 0 95,000
2 5,127,239 4,529,952 597,287
A0S SHAI &I 2= 934,535 966, 100 ~31,565
402 RIZER 20| A 934,535 966, 100 ~31,565
SEESEEES 934,535 966, 100 ~31,565
©HIJIRIS2 A 8194 (50%) 52,500 105,000 A52,500
OEUE SFIX B8 SYV2IAY (708) 5,015 23,100 8,085
@FXBY . BAAL X (50%) 52,500 75,000 £22,500
@NEIRE WS Z& AL (70%) 476,420 424,900 51,520
JIEBE 1S SRS 84 1,425,800 1,365,400 60,400
201 L2yl 10,000 0 10,000
01 Ak 2rel | 10,000 0 10,000
@IEXR MY #IALY =T
1,000,000 103} 10,000 0 10,000
301 LB A 2,000 0 2,000
09 BAAIHI 2 & 2 2,000 0 2,000
@DNEX AL BZASEY FF 400,008 *53] 2,000 0 2,000
402 RI2E 20| 1,413,800 1,365,400 48,400
BEESETES 1,413,800 1,365,400 48,400
@DEI AD WX B2l Al (70%) 598,500 472,500 126,000
@DNEX DA MBASTHUY X (50%) 261,400 213,000 48,400
@DANY Wate NSEET ASAY(708) 252,000 378,000 £126,000
AT ISR E & 897,410 922,600 £25,190
402 DI X2 0| | 897,410 922,600 £25,190
SESETES 897,410 922,600 £.25,190
@& DER L EIIM X R (50%) 140,901 98,500 42,401
@& B AL X R (50%) 55,001 65,000 £9,999
@& ZRIIXM X (50%) 20,408 78,000 A57,592
SN B KD 1,409,140 866,500 542,640
402 DI X2 0| ® 1,409,140 866,500 542,640
01 IZERI 22X 1,409,140 866,500 542,640
OHTE RUNE MREIFEH AlE(70%) 1,256,640 714,000 542,640
HDENASHSYMSNEY 88,102 142,100 53,998
402 IR 0| A 88,102 142,100 £53,998
SEESNETES 88,102 142,100 53,998
@AAS TIIT SHHEX FAAIE(70%) 88,102 142,100 53,998
NASHBOISHSHS NDTES LADY XH) 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
2 80,000 0 80,000
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402 RIZER 20| A 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
2 80,000 0 80,000
BEESEEES 160,000 0 160,000
O SHH (IS HS AT YA DS
x4) 40,000, 000! *5ha*80% 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
2 80,000 0 80,000
DE MK M AlY 40,000 0 40,000
= 15,000 0 15,000
2 25,000 0 25,000
402 RIZER 20| H 40,000 0 40,000
= 15,000 0 15,000
2 25,000 0 25,000
01 QA= E 40,000 0 40,000
@DF KR MATH AlY
10,000, 000! *5ha*80% 40,000 0 40,000
= 15,000 0 15,000
2 25,000 0 25,000
ASTE Pl 1,094,226 931,176 163,050
3 300,000 300,000 0
> 794,226 631,176 163,050
N sASHIANY (SASHBALLT L 2%) 597,176 557,176 40,000
3 300,000 300,000 0
Z 297,176 257,176 40,000
201 L2 bl 115,000 75,000 40,000
01 AL 2tel bl 85,000 65,000 20,000
OSMECI DY E 5,000,0002 *4 1} & 20,000 0 20,000
02 2z 2| 30,000 10,000 20,000
OSUSNTAME SX B2 20,000 0 20,000
NSYHSLL-2H MM 2SS 110,250 35,000 75,250
402 IR 20| A 110,250 35,000 75,250
SEESNETES 110,250 35,000 75,250
QAT LS LHMN ASHAIH(70%)
31,500, 000! *5H A «70% 110,250 35,000 75,250
CHE SR O Y Al 107,800 49,000 58,800
402 220/ 107,800 49,000 58,800
01 QIZEAI 22X 107,800 49,000 58,800
@S U S A =TT b AlE (70%) 107,800 49,000 58,800
BB 44 M 4,000 15,000 A 11,000
206 TH 2 bl 4,000 15,000 A11,000
01 HE Yl 4,000 15,000 A11,000
@IIBE S44 MAIUTE 4,000 15,000 A 11,000




SA: =) EMH
HE: S0l AW A
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SMS0I8 Jlz22 536,912 456,912 80,000
= 106,000 66,000 40,000
< 12,000 12,000 0
- 418,912 378,912 40,000
HEUYXE DIM2 22N 100,000 100,000 0
= 50,000 50,000 0
- 50,000 50,000 0
201 Yy b 22,000 15,000 7,000
= 7,500 7,500 0
- 14,500 7,500 7,000
01 AtR 22l bl 20,000 11,000 9,000
OFEATI2DS 15,000 5,000 10,000
= 2,500 2,500 0
= 12,500 2,500 10,000
OFEEATIE HNDS M UK 1,000 2,000 A 1,000
= 1,000 1,000 0
- 0 1,000 A1,000
02 Z==29H| 2,000 4,000 A 2,000
OHSUT0ME HABIAAY R 2l 2,000 4,000 2,000
= 2,000 2,000 0
= 0 2,000 A2,000
202 01t 1,500 3,000 A1,500
= 1,500 1,500 0
z 0 1,500 A1,500
01 2ot 1,500 3,000 A1,500
OHSAZ0IMES 2SNY = 1,500 3,000 A 1,500
= 1,500 1,500 0
= 0 1,500 A 1,500
206 T 24 11,500 15,000 ~3,500
= 7,500 7,500 0
= 4,000 7,500 ~3,500
01 T2l 11,500 15,000 A 3,500
OHSAT0IMS 2SN =T 11,500 15,000 A3,500
= 7,500 7,500 0
= 4,000 7,500 A3,500
301 AP A2 2,000 4,000 A2,000
= 2,000 2,000 0
= 0 2,000 A 2,000
09 SALAIHI 2 A2 2,000 4,000 2,000
OEAXI2NSE 24 2,000 4,000 A2,000
= 2,000 2,000 0
- 0 2,000 A2.,000
HERENAS0ISIE 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
402 212k X 20| & 80,000 0 80,000
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2 .42 (SAH) - HRAS - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
= 40,000 0 70,000
= 40,000 0 40,000
NICESETEES 80,000 0 80,000
@IE2LNRAS0IEIIE 80,000 0 80,000
=2 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
sRYUSAN 275,210 151,430 123,780
ERH=AT 275,210 151,430 123,780
201 Yer2 gy 59,780 18,000 41,780
01 AtR 22l 59,780 18,000 41,780
OEBSI B ZXpe 2N24E
160,0002 * 108 % 17,280 0 17,280
OEMSHY SEzHY| 3,500,000 *721 24,500 0 24,500
402 DI X0l F 207,930 125,930 82,000
01 I =ER X 207,930 125,930 82,000
@EZY XII=2X(50%) 52,500 35,000 17,500
OEEZFAE N2MHED &I (50%)
9,000,0002 * 115 *50% 49,500 0 49,500
ONLEY LS (50%) 30,000 15,000 15,000
HH2AAY (SIS ME) 211,242 189,860 21,382
o2t | 163,672 142,290 21,382
SOIAAY 29 02y 77,028 55,646 21,382
101 Q124 bl 77,028 55,646 21,382
03 RIHADERE S 77,028 55,646 21,382
O@SIIHYWAY 2% (220 0F) 46,677 25,295 21,382
oJea 23,466 11,733 11,733
oORZEYsY 6,151 3,076 3,075
OURRIEINLE 1,420 710 710
O YEE I 1,200 600 600
OANAA2S 4G 2,130 1,065 1,065
osneEz 4,799 2,400 2,399
0 =0t 3,600 1,800 1,800
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SH: ABSEE A A
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Sl ST el (B9 ®R)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
MBI ET A A 9,054,295 8,864,825 189,470
3 1,288,000 1,288,000 0
2 7,766,295 7,576,825 189,470
9D JWRE 2 BHAT} 1S 1,456,251 1,266,781 189,470
stac 2l 1,456,251 1,266,781 189,470
Sac =4 24 400,000 200,000 200,000
401 A& BIL 2O bI 400,000 200,000 200,000
01 Al& I 400,000 200,000 200,000
OB +EEL U B4 400,000 200,000 200,000
geiel staHelE YR A 19,470 30,000 210,530
401 A& HIL 2O bI 19,470 30,000 210,530
01 Al& I 19,470 30,000 210,530
@YU StaHRIF YR AALN 19,470 30,000 £10,530
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£¥8 1,806,316 1,778,332 27.984
SHS gEEmeY 500,961 480,977 19,984
FUHOKE 247,256 240,256 7,000
MEHsegx e 44,000 37,000 7,000
405 XhoHH S| 7,000 0 7,000
01 U 2 ZH S| 7,000 0 7,000
@A O 350,000 «207H 7,000 0 7,000
HANLA B L 204,608 191,624 12,984
ey 167,608 154,624 12,984
201 LBt | 66,384 53,400 12,984
01 AR 22/t 19,484 10,000 9,484
OIANSYBE +42 9,484 0 9,484
0s2I, BALLE 100,000 *123] 1,200 0 1,200
OM+Z= Ba 442 700,0002 »23| 1,400 0 1,400
OMIIQHBR| Y442 363,6602 123 4,364 0 4,364
OAgorMBR HBAHZ 10,0002 123 1,200 0 1,200
oBlEA A2 HIIFA 10,0008 <123 1,320 0 1,320
02 BBl 46,900 43,400 3,500
@A AIEEH || 3,500 0 3,500
odz® 24 2,500 0 2,500
OFEA 24 1,000 0 1,000
401 Al HI 2 2 CHHI 40,000 40,000 0
A& HI 40,000 40,000 0
OB =Y =XZL 4 0 15,000 A 15,000
ONSHER IS B4 10,000 0 10,000
ONBFANE HoBDT 24 5,000 0 5,000
SHS NN ALY 1,170,830 1,162,830 8,000
ToSBAY 533,600 533,600 0
FeSEAMY 503,600 503,600 0
401 Al HI L 2 CHHI 503,600 503,600 0
L] 500,000 500,000 0
@20I=12l 22 42 2 (L=100n) 0 17,000 A 17,000
@20t 12 A 21 (L=315m) 17,000 0 17,000
2212l 52 ZH(L=120m) 20,000 35,000 A 15,000
2200 52 EF(L=134n) 20,000 57,000 £37,000
@a0tR T2l XL BH4Z &R (L=49n) 3,500 30,000 26,500
@a0txI2el PIESH 52 I (L=250m) 0 33,000 33,000
@a0txI22] RIESEH @M 2 I (L=685m) 30,000 0 30,000
@a0t2 Mg 2 52 ZF(L=100m) 34,000 38,000 £ 4,000
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@HS3el MYE= EZH(L=327m) 37,000 42,000 A5,000
@assel JtEd e &X 0 15,000 A 15,000
@®2=s1el =ZIZE(L=120m) 11,000 25,000 A 14,000
@s22] =H2 IXNRI1(L=410m) 18,000 22,000 24,000
@B XY 2 E == XL E(L=275m) 47,000 52,000 25,000
@XHHE22| HE AN B AH(L=1,130m) 49,000 50,000 A1,000
@steet2e] 22 X RIS AH(L=546m) 27,000 30,000 A 3,000
@3g 22el == AXl(L=72m) 11,000 22,000 A 11,000
@a0xi 12l MelZ AW (L=6m) 70,000 0 70,000
@4&H0FXI22] B2 A 1w 2 (L=6m) 73,500 0 73,500

A 2el 637,230 629,230 8,000

T2 17,200 9,200 8,000

405 Xt&tE S HI 8,000 0 8,000
01 AL ESH SH 8,000 0 8,000
@ESFIAHMAIN (1) 8,000 0 8,000
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StEH™
SEs gRuEeY
o0 Xe

At

o o Al

=H o

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

StEH 910,484 28,900
StEYH Zedd=2g 195,824 26,500
FUFH XN 117,824 3,500
HEUa2d X 35,500 3,500
405 TtatFH S 3,500 3,500

01 ML ESFHSH 3,500 3,500
@OMNES A 350,000& =104 3,500 3,500

A =X 2el 75,700 23,000
A2 35,600 20,000

401 AIEHIZ 2 HYI 20,000 20,000

01 A& HI 20,000 20,000
@3EH FAM 15 SFELY 2w 20,000 20,000

=32 el 7,100 3,000
201 fEt2E | 7,100 3,000

02 3324l 6,600 3,000
@Sk 22= ¥ MAl 6,600 3,000

StEH XL A 644,019 2,400
[2e] 110,419 2,400
2sHdlss 2el 54,000 2,400
201 fEt2E | 54,000 2,400

02 3324l 54,000 2,400
@IIz2s # USE HIIRS 54,000 2,400
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N = 0l & At & Ml A

SN FEe
HH: SE0 FUHTSY

SH9l: ZEOIE 0K CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE

cEo 819,845 811,345 8,500

SEN TR Y 160,980 152,480 8,500

FOFOK 103,680 100,180 3,500

H=slal 28X 35,500 32,000 3,500

405 Tt St 3,500 0 3,500

IR EEEEE 3,500 0 3,500

@MES Hot 350,000 * 1071 3,500 0 3,500

BA L =XEB 2 54,400 49,400 5,000

=x5 e 0,200 5,200 5,000

405 TH&HF St 5,000 0 5,000

01 Y2 EH S 5,000 0 5,000

@S5 WLl (1H) 5,000 0 5,000
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N & 0l & Av S Z M A
SN Ee
HE: JE0 FUHTSY
SH9l: EOIE 0K CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
L &= o 871,958 828,458 43,500
Hes gaazyey 151,384 147,884 3,500
FOFOK 103,684 100, 184 3,500
H=slal 28X 35,500 32,000 3,500
405 Tt St 3,500 0 3,500
IR EEEEE 3,500 0 3,500
@MES Hot 350,000 * 1071 3,500 0 3,500
TEIBEDEIN= 650,894 610,894 40,000
R 117,294 77,294 40,000
CE R 28,250 18,250 10,000
401 NEHIL 2 THYI 19,000 9,000 10,000
01 Al&t bl 19,000 9,000 10,000
@TH3R 2B(WR YT) A0IFHFA L 10,000 0 10,000
HEz el 34,500 4,500 30,000
405 Th&H3 St 30,000 0 30,000
01 T 2B S 30,000 0 30,000
QUES MSIE AY FD| 30,000 0 30,000
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N & 0l & Av S Z M A
SH: A
HE: AR FUBTSY
SH9l: ZEOIE 0K CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
K o 1,070,535 1,020,715 49,820
PEER-EET-E3- 300,553 272,053 28,500
FOFOK 147,332 121,832 25,500
NP 35,500 32,000 3,500
405 Tt St 3,500 0 3,500
IR EEEEE 3,500 0 3,500
@MES Hot 350,000 * 1071 3,500 0 3,500
el s 23,500 1,500 22,000
401 N EHIL 2 THYI 22,000 0 22,000
01 Al&t bl 22,000 0 22,000
OB BIZBEARS F| 22,000 0 22,000
BALBA FP B2 149,801 146,801 3,000
A2y 42,835 41,435 1,400
405 X+ 3 S b 2,400 1,000 1,400
IR EEEEE 2,400 1,000 1,400
OEEL TN 1,400 0 1,400
O =& 2 CAX(IKE) 200 0 200
04T 2 HOZ(AE) 1,200 0 1,200
eV ERERT] 83,866 87,266 1,600
201 Yer2 | 73,210 72,210 1,000
01 AbR 22l gl 3,200 2,200 1,000
©@SSg H4I YU 50,0002 1074 E «2CH 1,000 0 1,000
405 X4+ 3 S b 600 0 600
01 MRS B St 600 0 600
o=y HE 300,0002 =2CH 600 0 600
KA X e AL e 695,233 673,913 21,320
EEE 161,633 140,313 21,320
HEz el 86,589 65,269 21,320
401 NEHIL 2 THYI 54,429 40,029 14,400
01 Al&t bl 54,429 40,029 14,400
OASBA ANLB2 14,400 0 14,400
oA B4 11,550 0 1,550
OF4 4453 24 1,350 0 1,350
OFEXT FXatol = 10,0002 *150Ck 1,500 0 1,500
405 Tt oHE St 6,920 0 6,920
01 U2 EFHSH 6,920 6,920
OHSTE NHUHDE AE0IH(14) 3,700 0 3,700
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I NS XML ALY
el X9 ae

SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24
@S AR 3.220 0
OXMa g Xt 320,000& 3N E 960 0
o4l & HOS(ME) 1,900 0
O THEIE (THIE) 360 0
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N = 0l & At & Ml A
SN e
HE: 4o ZRHNYSY
Sl FOIEOXE (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ga 1,082,893 1,015,913 66,980
g8 geddedg 261,268 204,068 57,200
FUFAHXHA 129,268 125,768 3,500
HEUa2d X 37,500 34,000 3,500
405 TtatFH S 3,500 0 3,500
01 AL ESFH SHI 3,500 0 3,500
@OMNES A 3,500 0 3,500
AL A 2t 123,200 71,900 51,300
A2 104,600 53,300 51,300
401 AIEHIZ 2 HYI 30,000 20,000 10,000
01 A& HI 30,000 20,000 10,000
@25 UEloA 2128y AALHE 10,000 0 0,000
405 TtHabFH SH| 53,200 11,900 41,300
01 AL ESFH SH 53,200 11,900 41,300
@I AL HE (1) 700 0 700
@HIA WHD(IH) 600 0 600
OFFE @t (14!) 40,000 0 40,000
QIEHE MHIA WS 8,800 6,400 2,400
&l58 QI el 8,800 6,400 2,400
405 At&tE =H| 4,800 2,400 2,400
01 AL ESFH SH 4,800 2,400 2,400
@IDHZ=HI[ (22T AIAE 1TH) 4,800 2,400 2,400
g8 XA 748,984 739,704 9,280
o= A 533,600 533,600 0
U= ALY 503,600 503,600 0
401 AIEHI L 2 CHYI 503,600 503,600 0
01 A& dI 500,000 500,000 0
@stdel S22 Fl(L=200n) 0 29,000 £.29,000
@sxel =42 Fbl(L=200m) 29,000 0 29,000
A 2e 215,384 206, 104 9,280
=38 2l 60,640 51,360 9,280
201 ¢er24| 34,680 25,400 9,280
01 At22t2l bl 5,880 5,000 880
OUPMENSZY FIGEBIUY 242
88,000& 102 880 0 880
02 3324l 28,800 20,400 8,400
OHSZE L HTHSIBY 2B22 L MAl 28,800 20,400 8,400
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N = 0l & At & Ml A

SN Mo
HE: N ZRHI2Y

SH9l: ZE0IE 0K (S &2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

Nl 1,098,329 1,069,220 29,109

PER-EEE-Ey- 312,239 283,730 28,509

FOFOK 114,626 111,126 3,500

H=slal 28X 37,500 34,000 3,500

405 Tt St 3,500 0 3,500

IR EEEEE 3,500 0 3,500

@MES Hot 350,000 * 1071 3,500 0 3,500

BALBA BE 2L 194,405 169,396 25,009

PN 51,200 36,400 14,800

401 NEHIL 2 THYI 7,500 0 7,500

01 Al&t bl 7,500 0 7,500

OHASZHTMN L 2HE DA 6,000 0 6,000

@UElola a0l &X 1,500 0 1,500

405 TH&HF St 24,300 7,000 7,300

01 MY 2 St 24,300 7,000 7,300

©OHD Holu 2,300 0 2,300

@UEI2IA FOlA By 5,000 0 5,000

S PIERE 22,765 22,556 209

101 21248l 15,265 15,056 209

04 IAH2EZHEES 15,265 15,056 209

@BAIIEE 29 15,265 15,056 209

OggaRAY 20,8609 *12*102 209 0 209

nExy el 119,000 109,000 10,000

405 Th&H3 St 70,000 60,000 10,000

IR EEEEE 70,000 60,000 10,000

@FARZ DA (1H) 70,000 60,000 10,000

HH2SIAY (M) 81,777 81,177 600

o=l 81,777 81,177 600

SH2Y =P 81,777 81,177 600

405 Th&H3 St 600 0 600

IR EEEEE 600 0 600

CESTIEISIF)) 600 0 600
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N & 0l & Av S Z M A
SN =g
HE: U0 AUHTSY
SH9l: ZE0IE 0K CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
s o 924,916 921,416 3,500
SEER-EET - 187,300 183,800 3,500
FOFOK 123,320 119,820 3,500
H=slal 28X 35,500 32,000 3,500
405 Tt St 3,500 0 3,500
IR EEEEE 3,500 0 3,500
@MES Hot 350,000 * 1071 3,500 0 3,500
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A & 0l & AF 2 E A A
S e
HE: Y ZRENRY
9l FRIFO0IKI CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
L &t 1,141,052 961,016 180,036
e gpisxyey 368,935 235,907 133,028
ZFOIFOIR 114,426 110,926 3,500
H=slal 28X 37,500 34,000 3,500
405 XH&tHE S HI 3,500 0 3,500
01 ML SEHSH 3,500 0 3,500
@BAE HY 350,000 +104 3,500 0 3,500
HALRA BY B 248,400 120,000 128,400
HA2Y 83,400 78,800 9,600
405 XHHE S HI 9,600 0 9,600
01 ML SEHSY] 9,600 0 9,600
@Asloa IS Wl (10) 9,600 0 9,600
TEEDRES- 39,400 10,600 28,800
405 TH&HF St 28,800 0 28,800
01 ML SEHSY] 28,800 0 28,800
OUSHs 2 Y LI (1H) 28,800 0 28,800
nEMY el 105,600 15,600 90,000
405 TH&HF St 90,000 0 90,000
01 AU 2EH St 90,000 0 90,000
@A (10) 90,000 0 90,000
QIR NUlA HB 6,109 4,981 1,128
NN POL 6,109 4,981 1,128
201 et A H| 3,709 2,581 1,128
02 B2l 2,928 1,800 1,128
@RAVALZI| AL 2,928 1,800 1,128
LHS! XIS OH 2 AbeS 693,483 646,475 47,008
FolEAAY 533,600 533,600 0
ZolISRAY 503,600 503,600 0
401 A& H LSO 503,600 503,600 0
01 Al Hl 500,000 500,000 0
@222l N20S 52 Z X (L=170n) 0 30,000 230,000
@gU2e H2A0IE S2EE U SHUET (=17
om) 30,000 0 30,000
NEEE 159,883 112,875 47,008
I2SUANES B 48,000 44,400 3,600
201 et HH| 48,000 44,400 3,600
02 B2l 48,000 44,400 3,600

- 133 -




AN LHE
A WS XSS A
eelr Ag2el (&)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
@IS L tss I3 48,000 44,400 3,600
He3d 2l 71,840 28,432 43,408
201 Let24d] 17,000 13,592 3,408
02 2324l 17,000 13,592 3,408
COHS3d 232= £ HAM 12,000 8,592 3,408
401 Al HI K 201 I 42,200 2,200 40,000
01 A& HI 42,200 2,200 40,000
OHESId OIARH AIILX SA 40,000 0 40,000
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